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Restart μέσω ΔΕΘ ο στόχος της 
κυβέρνησης.
Τι περιλαμβάνει το «πακέτο» 
των μέτρων που θα ανακοινώ-
σει ο Κυριάκος Μητσοτάκης

ΣΥΡΙΖΑ: Ο Πολάκης… πυρο-
βολεί Κασσελάκη παρά την 
επανένταξη – Νέα κόντρα για 
το όνομα Συνασπισμός 
Σύγχρονης Αριστεράς…

ΠΑΣΟΚ: Από την 3η του 
Σεπτέμβρη στη μάχη για την 
εκλογή ηγεσίας - Τα μηνύ-
ματα Σημίτη, Παπανδρέου 
και Βενιζέλου

 Χρυσοχοΐδης: Αρχές 
Σεπτεμβρίου ξεκινά η 
λειτουργία του «ελληνι-
κού FBI» - Δεν υπάρχουν 
άβατα στην Κρήτη

Πολύ χρήμα στην περι-
φέρεια Αττικής για τις 
φυσικές καταστροφές 
και η πρακτική Πατούλη 
που «βασιλεύει»! 
Πρώτα οι αναθέσεις σε εργολάβους 
και μετά από μήνες οι αναρτήσεις στην 
Διαύγεια από τους «ξεχασιάρηδες» 
υπαλλήλους.

Βόλος: Παρέμβαση Αρείου 
Πάγου για τα νεκρά ψάρια, 
ζητά να διερευνηθούν τυχόν 
ποινικές ευθύνες

Ο φάκελος του edolio5 με 
ονόματα και διευθύνσεις! 
Οργιάζει η διαδικτυακή πορνεία και οι μαστρο-
ποί του Internet ενώ η ΕΛΑΣ πανηγυρίζει για 
τρία παιδάκια που έπιασαν στην Μύκονο και 
προωθούσαν από το Internet κοπέλες. 
O «Μίλτος», ο Βούλγαρος «Κώστας» η Ρωσίδα 
«Εύα», ο δικηγόρος και η βίλα.

Ξεπηδάει νέο παραδικαστικό που 
θα συγκλονίσει την Ελλάδα! 
Τα CD που κατασχέθηκαν και η ερωτική 
σχέση της κατηγορούμενης που αλώνιζε 
στην ΕΛΑΣ με δικαστικούς λειτουργούς. 
Το «τρίο» της απόλαυσης και οι καυτοί 
διάλογοι με εισαγγελέα εκτός Αθηνών και 
δικηγόρους.

Ερωτήματα για το 
λευκό ποινικό μητρώο 
που κατέθεσε η ιδιο-
κτήτρια λούνα παρκ 
στον δήμο Λάρισας

Τζώρτζης Κουτσολιούτσος: 
Απορρίφθηκε ξανά η αίτηση 
αποφυλάκισης για την υπό-
θεση της Folli Follie

Αθώοι και οι 4 στην δίκη του ΚΕΕΛΠΝΟ! Η πο-
λύμηνη ακροαματική διαδικασία στο τριμελές 
Εφετείο Κακουργημάτων και η απόφαση 
της έδρας. Άδωνις Γεωργιάδης: «Σήμερα το 
δίκαιο κέρδισε το άδικο».

Ο Εξευτελισμός και τα ψέματα της ΕΜΥ και των 
τηλεαστέρων - μετεωρολόγων. Αυγουστιάτι-
κες βροχούλες οι «100 ώρες κόλασης» που 
βομβάρδιζαν τα κανάλια, ήταν ένα μπουρίνι που 
κατέστρεψε περιουσίες. 
Ένας εισαγγελέας υπάρχει;

«Μπουμπούκι» ο Δαρδανελιώτης και το 
μαγαζί Chain of Hope που είχε «στήσει»!
Η πλαστή διαθήκη και η αγωγή από τους κληρονόμους που ακύρωσε στο 
παρά πέντε την αρπαγή εκατοντάδων χιλιάδων ευρώ, διαμερίσματος στο 
Κολωνάκι και χρυσές λίρες. Η συμβολαιογράφος με τις ποινικές εκκρε-
μότητες που «τυχαία» ήταν η ίδια που έκανε τα συμβόλαια και σε άλλες 
δωρεές πολιτών και ο πύργος στην Καστέλα του Σεργιανόπουλου.

Στον Άρειο Πάγο ο πατέρας του 
19χρονου που σκοτώθηκε σε 
λούνα παρκ – «Για 2 και 3 ευρώ 
σκοτώνουν τα παιδιά μας»
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Editorial
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Κακοποιητής σύζυγος 
αλλά… καλός γονέας!!
Όταν ένας άνθρωπος ασκεί βία κατά του/
της συντρόφου του είναι θέμα χρόνου να την 
ασκήσει και κατά του τέκνου του. Την άποψη 
αυτή εξ άλλου δέχεται και ο νόμος 3500/2006. 
Θύελλα αντιδράσεων είχε προκαλέσει η δήλω-
ση του βουλευτή της ΝΔ  Γιάννη Λοβέρδου ότι 
: «Μπορεί να είσαι ένας κακός σύζυγος, αλλά 
μπορεί να είσαι καλός γονιός» κατά την συζή-
τηση στη βουλή του νόμου 4800/2021, γνω-
στό ως νόμος της «συνεπιμέλειας».Η δήλωση 
αυτή από ένα βουλευτή στο κοινοβούλιο έχει 

ειδικό αρνητικό βάρος διότι δεν είναι -κατά 
την άποψή μου- ένα λεκτικό ατόπημα αλλά 
απηχεί την άποψη μεγάλου μέρους της κοι-
νωνίας μας. Δυστυχώς όμως διαπιστώνω ότι 
πολλές δικαστικές αποφάσεις κινούνται στην 
ίδια λογική. Δεν μπορώ να δώσω άλλη εξήγη-
ση όταν σε πολύ μικρό χρονικό διάστημα κά-
ποιων μηνών σε  δύο  ΠΡΟΣΩΡΙΝΕΣ ΔΙΑΤΑΓΕΣ  
αγνοήθηκαν οι αιτιάσεις των αποδεδειγμένα 
κακοποιημένων συντρόφων/συζύγων  για επι-
κινδυνότητα του έτερου βίαιου γονέα  να επι-
κοινωνεί χωρίς έλεγχο και περιορισμό με τα 
ανήλικα τέκνα τους. Επετράπη  στον κακοποι-
ητή γονέα πλήρης επικοινωνία χωρίς κανένα 
προστατευτικό μέτρο για τα παιδιά. Προφα-
νώς η λογική αιτιολογία των διαταγών αυτών 
είναι ότι  εφόσον  δεν υπήρχε  κακοποίηση των 
ίδιων των  παιδιών  αλλά μόνο των συζύγων/
συντρόφων  τα παιδιά  δεν κινδυνεύουν. Δεν 
γνωρίζω αν υπάρχουν στατιστικά δεδομένα 
για το θέμα αλλά εμπειρικά προκύπτει ότι 
ο/η  κακοποιητής σύζυγος/σύντροφος είναι/
εξελίσσεται και σε κακοποιητικό γονέα. Όταν 
ένας άνθρωπος ασκεί βία κατά του/της συ-
ντρόφου του είναι θέμα χρόνου να την ασκή-
σει και κατά του τέκνου του. Την άποψη αυτή 
εξ άλλου δέχεται και ο νόμος 3500/2006 που 
θέσπισε την ενδοοικογενειακή βία [ψυχολογι-
κή και σωματική]   ως επιβαρυντική περίπτω-
ση του ποινικού  αδικήματος    όταν  ασκείται 
ΕΝΩΠΙΟΝ των παιδιών  εις βάρος άλλου μέ-
λους της οικογένειας. Θεωρείται δηλαδή το 
παιδί θύμα εγκληματικής ενέργειας όταν ενώ-

πιόν του ο ένας γονέας κακοποιεί τον άλλο η 
άλλο μέλος της οικογένειας. Επίσης   ο νόμος 
4800/21  όρισε την ενδοοικογενειακή βία ως 
ΤΕΚΜΗΡΙΟ  κακής άσκησης γονικής μέριμνας  
την οποία πρέπει -εφόσον δεν ανατραπεί- το 
δικαστήριο να ρυθμίσει την συνάσκησή της 
από τον/την  κακοποιητή σύντροφο/σύζυγο , 
κατά  τέτοιο τρόπο που να προστατεύονται  τα 
ανήλικα παιδιά κατά τον χρόνο επικοινωνίας 
τους μ΄αυτόν. Σε ακραίες δε περιπτώσεις να γί-
νεται και αφαίρεση. Επομένως πρέπει  να μην 
περιμένουμε την άσκηση βίας κατά των ίδιων 
των παιδιών για να υπάρχει περιορισμός και 
έλεγχος στην επικοινωνία των κακοποιητών 
γονέων  μ΄αυτά. Τα πιο κατάλληλα μέτρα είναι 
η υποχρέωση παρακολούθησης από τον βίαιο 
σύντροφο/σύζυγο προγράμματος ψυχοθερα-
πείας  και  ταυτόχρονα περιορισμό της επικοι-
νωνίας του με τα ανήλικα τέκνα, δηλαδή  χωρίς 
διανυκτέρευση και παρουσία τρίτου. Ανάλογα 
δε με την θεραπευτική πορεία του και εφόσον 
πιστοποιείται η θεραπεία   να  επιτρέπεται 
πλήρης  επικοινωνία. Καλύτερα να προλαβαί-
νουμε την κακοποίηση των παιδιών. Αυτό εξ 
άλλου επιτάσσουν οι  ως άνω διατάξεις , που 
δεν πρέπει να καταλήγουν κενό γράμμα, και  η 
αρχή της εξασφάλισης του «βέλτιστου συμφέ-
ροντος»  των παιδιών στην δικαστική ρύθμιση 
των θεμάτων της κατανομής της γονικής μέρι-
μνας, η οποία    διατρέχει όλες τις διατάξεις 
του οικογενειακού δικαίου.
Μένιος Φουρθιώτης
menios@apokaliptikanews.gr 

www.dole.com

Κρίνουμε την εξουσία όποια κι αν είναι
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Οικονομία

Η ΑΑΔΕ διασυνδέεται με το ΓΕΜΗ: Real-time έλεγχοι σε αυξήσεις κεφαλαίων και μετοχικές αλλαγές επιχειρήσεων

Προχωράει μέσα στον μήνα η διασύνδεση - 
Πού θα απλωθεί το ηλεκτρονικό δίκτυο - Πότε 
θα χτυπάει συναγερμός Αυξήσεις κεφαλαίου, 
αλλαγές στη μετοχική σύνθεση, μεταβιβάσεις 
και άλλες αλλαγές στη δομή των επιχειρή-
σεων θα μπορεί να παρακολουθεί σε πραγ-
ματικό χρόνο (real-time) η Ανεξάρτητη Αρχή 
Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ) μέσω της πλήρους 
διασύνδεσης της εφορίας με το Γενικό Εμπο-
ρικό Μητρώο (ΓΕΜΗ). Με αυτή τη δυνατό-
τητα, που ενεργοποιείται μέσα στον μήνα, η 
εφορία θα ενημερώνεται άμεσα με στοιχεία 
που αφορούν μεταβολές διοικήσεων, μετα-
φορές μετοχών ή κεφαλαίων, αλλά και οποια-
δήποτε κίνηση των διοικούντων. Ένας πρώτος 
γύρος διασταυρώσεων ανάμεσα στα αρχεία 
της Εφορίας και τις καταχωρήσεις στο ΓΕΜΗ 
στάθηκε αρκετός για να σημάνει κόκκινος 
συναγερμός στην ΑΑΔΕ λόγω μιας περίεργης 
αύξησης κεφαλαίου πολλών εκατομμυρίων 
ευρώ! Ακόμα κι αν η ένδειξη ήταν λανθα-
σμένη, η ουσία είναι ότι πλέον τίποτα δεν θα 
είναι κρυφό και απαρατήρητο από τον ψηφι-
ακό μηχανισμό της Εφορίας. Με την ολοκλή-
ρωση της πρόσβασης της ΑΑΔΕ στο ΓΕΜΗ, η 
Εφορία θα έχει αυτόματη ενημέρωση για τις 
μεταβολές στην κατάσταση κάθε επιχείρησης 
(έναρξη εργασιών, διακοπή, λήξη, μετοχικές 
αλλαγές κ.λπ.). Έτσι, οι ελεγκτικές αρχές θα 
έχουν πλήρη εικόνα για την οικονομική και 
διοικητική ταυτότητα, το είδος της δραστηρι-

ότητας και τη λειτουργία των επιχειρήσεων, 
και θα μπορούν, μέσω της διασταύρωσης 
των στοιχείων με το φορολογικό μητρώο, να 
ελέγχουν εάν το προφίλ στην Εφορία αντα-
ποκρίνεται στην πραγματική οικονομική κα-
τάσταση των επιχειρήσεων. Κλείσιμο Με τη 
διασύνδεση της Εφορίας με το ΓΕΜΗ θα δι-
ευκολύνονται: ■ Ο εντοπισμός επιχειρήσεων 
που έχουν κάνει έναρξη δραστηριότητας και 
δεν έχουν υποβάλει φορολογική δήλωση. 
Σημειώνεται ότι οι έλεγχοι της ΑΑΔΕ και του 
ΣΔΟΕ έχουν αποκαλύψει στο παρελθόν χιλιά-
δες επιχειρήσεις που, ενώ είχαν προχωρή-
σει σε έναρξη δραστηριότητας, απέφευγαν 
να υποβάλλουν φορολογικές δηλώσεις. ■ Ο 
έλεγχος των στοιχείων με στόχο την αποφυγή 
φαινομένων παραποίησης, τόσο για τα κέρδη 
και τα έσοδα της επιχείρησης όσο και για τα 
πρόσωπα που εμφανίζονται ως διαχειριστές. 
■ Ο εντοπισμός εικονικών εταιρειών. Το δεύ-
τερο «όπλο» είναι το Κεντρικό Μητρώο Πραγ-
ματικών Δικαιούχων (ΚΜΠΔ), όπου τηρούνται 
τα στοιχεία των πραγματικών δικαιούχων των 
επιχειρήσεων. Σκοπός του Μητρώου είναι να 
αναζητηθεί και να εντοπιστεί το φυσικό πρό-
σωπο που τελικά ασκεί τον έλεγχο ενός νομι-
κού προσώπου μέσω ιδιοκτησίας ή με άλλον 
τρόπο. Ενδείξεις ελέγχου συνιστούν οι παρα-
κάτω ενδεικτικές περιπτώσεις: ■ Η κατοχή πο-
σοστού μετοχών άνω του 25% ή ιδιοκτησια-
κού δικαιώματος άνω του 25% μιας εταιρείας 
από φυσικό πρόσωπο ή από άλλη εταιρεία, 
ο έλεγχος της οποίας ασκείται από φυσικό ή 
φυσικά πρόσωπα ή περισσότερες εταιρείες 
που ελέγχονται από το ίδιο ή τα ίδια φυσικά 
πρόσωπα. ■ Αν μια μητρική οντότητα έχει την 
πλειοψηφία των δικαιωμάτων ψήφου των 

μετοχών, εταίρων ή μελών μιας άλλης οντό-
τητας (θυγατρική). ■ Αν μια μητρική οντότη-
τα έχει το δικαίωμα να διορίζει ή να παύει 
την πλειοψηφία των μελών του διοικητικού 
συμβουλίου της άλλης οντότητας (θυγατρική 
οντότητα) και είναι ταυτόχρονα μέτοχος, εταί-
ρος ή μέλος αυτής της οντότητας. Οι εταιρείες 
υποχρεούνται να ενημερώνουν το Κεντρικό 
Μητρώο εντός 60 ημερών από τη σύστασή 
τους ή από την επέλευση τυχόν αλλαγών στα 
καταχωρημένα στοιχεία των πραγματικών 
δικαιούχων. Η νομοθεσία προβλέπει υψηλά 
πρόστιμα για σχετικές παραβάσεις. Επιπλέ-
ον, η μη συμμόρφωση συνεπάγεται και τη 
δέσμευση της χορήγησης αποδεικτικού έκδο-
σης φορολογικής ενημερότητας. Τα πρόστιμα 
για τα νομικά πρόσωπα κερδοσκοπικού χαρα-
κτήρα έχουν ως εξής: Για νομικά πρόσωπα με 
καθαρό κύκλο εργασιών: ■ Έως και 100.000 
ευρώ, πρόστιμο 5.000 ευρώ. ■ Άνω των 
100.000 ευρώ έως και 700.000 ευρώ, πρό-
στιμο 10.000 ευρώ. ■ Άνω των 700.000 ευρώ 
έως και 8 εκατ. ευρώ, πρόστιμο 20.000 ευρώ. 
■ Άνω των 8 εκατ. ευρώ, πρόστιμο 40.000 
ευρώ. Για τα νομικά πρόσωπα μη κερδοσκο-
πικού χαρακτήρα, τα πρόστιμα κυμαίνονται 
ομοίως από 5.000 έως 40.000 ευρώ, ανάλογα 
με τον αριθμό των εργαζομένων τους. Ειδικά 
για την εκπρόθεσμη υποβολή αρχικής/τροπο-
ποιητικής δήλωσης καταχώρησης στοιχείων 
πραγματικών δικαιούχων στο ΚΜΠΔ επιβάλ-
λεται: ■ Πρόστιμο 100 ευρώ, εφόσον η καθυ-
στέρηση δεν υπερβαίνει τον έναν μήνα από 
τη λήξη της 60ήμερης προθεσμίας υποβο-
λής.■ Πρόστιμο 500 ευρώ, αν η καθυστέρηση 
υπερβαίνει τον έναν μήνα και έως τρεις μήνες 
από τη λήξη της 60ήμερης προθεσμίας.
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Ρεπορτάζ

Ο φάκελος του edolio5 με ονόματα και διευθύνσεις! Οργιάζει η διαδικτυακή πορνεία και οι μαστροποί του Internet ενώ 
η ΕΛΑΣ πανηγυρίζει για τρία παιδάκια που έπιασαν στην Μύκονο και προωθούσαν από το Internet κοπέλες. O «Μίλτος», 
ο Βούλγαρος «Κώστας» η Ρωσίδα «Εύα», ο δικηγόρος και η βίλα.

Η ΕΛΑΣ ανακοίνωσε την εξάρθρωση μιας ομά-
δας που προωθούσε στην Μύκονο γυναίκες. 
Όταν περισσεύει η υποκρισία όμως τότε κα-
νείς δεν μπορεί να περιμένει τίποτα από ένας 
κράτος δικαίου! Τρεις γυναίκες, θύματα 
εγκληματικής οργάνωσης εμπορίας ανθρώ-
πων που δραστηριοποιούνταν στη Μύκονο, 
εντοπίστηκαν και διασώθηκαν στο πλαίσιο 
επιχείρησης που πραγματοποιήθηκε το βρά-
δυ της 27ης Αυγούστου 2024 από ειδικό κλι-
μάκιο της Υποδιεύθυνσης Αντιμετώπισης Ορ-
γανωμένου Εγκλήματος και Εμπορίας 
Ανθρώπων της Διεύθυνσης Ασφάλειας Αττι-
κής σε συνεργασία με αστυνομικούς της Υπο-
διεύθυνσης Αστυνομίας Μυκόνου. Αυτά 
όμως είναι «αστεία» να παρουσιάζονται ως 
«επιτυχίες» όταν τα μεγάλα ψάρια που δια-
θέτουν τα ισχυρότερα γραφεία στην Αθήνα 
με τζίρο εκατομμυρίων ευρώ κάθε μήνα πα-
ραμένουν στο απυρόβλητο και ο καθένας κα-
ταλαβαίνει το γιατί! Το edolio5 σε 4 ρεπορτάζ 
ύστερα από μακροχρόνια έρευνα είχε παρου-
σιάσει με ονόματα - διευθύνσεις και τηλέφω-
να όλο τον σκοτεινό κόσμο της σύγχρονης μα-
στροπείας.  Η συνέχεια της έρευνας μας 
συνεχίζεται παρά τις... τηλεφωνικές ανοησίες 
ορισμένων! Με διακριτικό τίτλο golden 
diamond escorts και ιστοσελίδα o Δ.Π. μετά 
της συζύγου του Δέσποινας και του δικηγό-
ρου του Μ.Δ. που πολιτεύεται στην αυτοδιοί-
κηση έχουν δημιουργήσει μια ακόμα επιχεί-
ρηση προσφοράς πληρωμένου σεξ καθώς και 
μια εικονική εταιρία διαφήμισης η οποία κό-
βει εικονικά τιμολόγια με σκοπό το ξέπλυμα 
τον εσοδών από τα ερωτικά ραντεβού των 
γυναικών. Πιο συγκεκριμένα όλοι οι παραπά-
νω μαζί με την αδερφή της συζύγου του Δ.Π. 
που χρησιμοποιεί το ψευδώνυμο Nadia και 
τηλ. 698742**** είχαν μόνιμα νοικιασμένα 
20 δωμάτια σε ξενοδοχείο επί της Λεωφόρου 
Συγγρού που πρόσφατα απασχόλησε την δη-
μοσιότητα. στα οποία τοποθετούσαν κοπέλες 
από Ρωσία και Ουκρανία.  Σήμερα έχουν αλ-
λάξει ξενοδοχείο που βρίσκεται λίγα μέτρα 
μακριά από το προηγούμενο! Τις κοπέλες τις 

βρίσκουν μέσω εφαρμογών ανταλλαγής μη-
νυμάτων και group στις εφαρμογές WhatsApp 
,telegram κλπ.. Με διαφήμιση σε πολλά ελλη-
νικά site και κατόπιν συνεννόησης κλείνονται 
ερωτικά ραντεβού είτε στο παραπάνω ξενο-
δοχείο είτε στο χώρο του πελάτη και για την 
αποφυγή των μέτρων έχουν συνάψει συνερ-
γασία με οδηγούς ταξί οι οποίοι δουλεύουν 
αποκλειστικά για την εξυπηρέτηση των ραντε-
βού της συγκεκριμένης εξυπηρέτηση τα κέρ-
δη από τους οδηγούς παραδίδονται στον Δ.Π. 
και την σύζυγο του δέσποινα μέσω της αδερ-
φής της με το ψευδώνυμο Nadia .Στην περιο-
χή της Αρτέμιδας ο Δ.Π. μετά της συζύγου του 
Δέσποινας έχουν προβεί στην αγορά μιας Βί-
λας με πισινά η οποία προέρχεται φυσικά από 
τα έσοδα της «επιχείρησης». Στην συγκεκρι-
μένη βίλα πολύ ευκολά μπορεί κάποιος να δι-
απιστώσει ότι υπάρχουν διαφορά πολυτελή 
αυτοκίνητα αγορασμένα και αυτά με το μαύ-
ρο χρήμα που φυλάσσεται μονιμά από 2 φύ-
λακες. Δεν είναι καθόλου απίθανο σε μια έφο-
δο της ΕΛ.ΑΣ. εντός της Βίλλας να βρεθούν 
όπλα και Ναρκωτικά όπως λένε στο Edolio5 οι 
καλά γνωρίζοντες. Ανά τακτά χρονικά διαστή-
ματα συνευρίσκονται ο Δ.Π. με την σύζυγο 
του Δέσποινα, την αδερφή της συζύγου και 
τον δικηγόρο Μ.Δ. με σκοπό το μοίρασμα των 
εισπράξεων και το σχεδιασμό του ξεπλύματος 
του μαύρου χρήματος μέσω διαφημιστικής 
εταιρίας κόβοντας παραστατικά στο όνομα 
των εργαζομένων γυναικών που διαμένουν 
στο ξενοδοχείο Αtrium.την σύσταση της εται-
ρίας και το ξέπλυμα του μαύρου χρήματος το 
έχει αναλάβει αποκλειστικά ο γνωστός δικη-
γόρος. Όσοι πίστεψαν ότι η δολοφονία του 
Δημήτρη Μάλαμα και η αποκάλυψη του Ιστού 
της Αράχνης με τους επίορκους αξιωματικούς 
της ΕΛ.ΑΣ. που είχαν σχέση με κυκλώματα 
προστασίας οίκων ανοχής έλαβαν τέλος... εί-
ναι βαθιά νυχτωμένοι. Το κύκλωμα προστασί-
ας ζει και βασιλεύει με άλλα αφεντικά. Η πιά-
τσα γνωρίζει αλλά πολύ περισσότερο 
γνωρίζουν αυτοί που πληρώνουν αδρά κάθε 
μήνα... τους επίορκους γαλονάδες. Έχουμε 
λοιπόν και λέμε. Με διακριτικό τίτλο “Glamour 
escorts” έχει δημιουργηθεί μια καλοστημένη 
επιχείρηση από τον γνωστό σε όλους Βούλγα-
ρο με το ψευδώνυμο Κώστας ο οποίος ζει μο-
νιμά στην βουλγαρία, με ελάχιστα ταξίδια 
στην Ελλάδα, για ευνόητους λόγους. Συνεργά-
ζεται με μια Ρωσίδα με το ψευδώνυμο Eva και 

τηλέφωνο .......91019 και με δυο Ρώσους ακό-
μη που κατοικούν στην Αθήνα .Ο Κώστας ,κα-
τανέμει τους ρόλους του κάθε ένα με σκοπό 
την διαφήμιση και την λειτουργεία της συγκε-
κριμένης επιχείρησης η οποία λειτουργεί υπό 
την στέγη του ξενοδοχείου στην Αθηνά αλλά 
και στους χώρους του κάθε πελάτη. το τελευ-
ταίο έτος πάρα το ότι η χωρά μας είναι σε κα-
θεστώς καραντίνας και απαγορεύεται ρητά η 
οποία ερωτική συνεύρεσή επιώ πληρωμή η 
εν λόγο επιχείρηση στεγάζεται σε ξενοδοχείο 
στο κέντρο της Αθήνας. Η επιχείρηση έχει έρ-
θει σε συμφωνία με την διοίκηση του ξενοδο-
χείου και έχουν μόνιμα κλεισμένα γύρω στα 
20 δωμάτια στα οποία μένουν και δουλεύουν 
γυναίκες από την Ρωσία κ την Ουκρανία τις 
οποίες τις βρίσκει ο Κώστας και η Eva μέσω 
εφαρμογών (WhatsApp κλπ.) τάζοντας τους 
εργασία στην Ελλάδα και μεγάλες χρηματικές 
αμοιβές . Η Eva εξηγεί στις κοπέλες τον τρόπο 
εργασίας των γυναικών αλλά και τις απαιτή-
σεις της επιχείρησης. Στην συνέχεια η Eva κα-
νονίζει μέσω διάφορων εφαρμογών μηνυμά-
των (Viber , WhatsApp κλπ.) τα ραντεβού με 
τους πελάτες. Αυτά πραγματοποιούνται είτε 
στα δωμάτια του ξενοδοχείου είτε σε χώρο 
του πελάτη έναντι του ποσού των 140ε/ώρα . 
Τις μεταφέρουν οι δυο Ρώσοι άντρες και επί-
σης οι ίδιοι μαζεύουν τα χρήματα από τις κο-
πέλες και τους δίνουν 50 ευρώ/ώρα για το 
κάθε ραντεβου και παραδίδουν τα χρήματα 
στην Eva η οποία με τη σειρά της ανά τακτά 
χρονικά διαστήματα στέλνει μεγάλα χρηματι-
κά ποσά οδικώς στον Κώστα στην Βουλγαρία. 
Σύμφωνα με πληροφορίες του edolio5 το τί-
μημα που πληρώνει κάθε 15 μέρες η συγκε-
κριμένη «επιχείρηση» για να της παρέχουν 
προστασία οι διάδοχοι του Μάλαμα είναι 
3000 ευρώ. Φαίνεται όμως ότι η βαρύγδουπή 
σύλληψη πριν λίγο καιρό του «εγκεφάλου» 
ενός ακόμη κυκλώματος προώθησης πορνεί-
ας που έγινε με φαμφάρες και τυμπανοκρου-
σίες ήταν... για να περνάει η ώρα! Ο Γνωστός 
φωτογράφος ζει και βασιλεύει και την πορ-
νεία κυριεύει. Με διακριτικό τίτλο magic girls 
έχει δημιουργηθεί μια ακόμη επιχείρηση 
εμπορίας γυναικών από τον Α.Ω. ο οποίος 
έχει απασχολήσει στο παρελθόν όπως προεί-
παμε τις διωκτικές αρχές. Σκοπός της επιχεί-
ρησης είναι το κλείσιμο των ερωτικών ραντε-
βού σε οποίον χώρο επιθυμεί ο πελάτης. Στην 
συγκεκριμένη επιχείρηση απασχολούνται 2-3 
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τηλεφωνήτριες και 4-5 οδηγοί που μεταφέ-
ρουν τις κοπέλες στους πελάτες. Ο Τ.Ω. δηλώ-
νει καλλιτεχνικός φωτογράφος - πρόσφατα 
απασχόλησε την δικαιοσύνη - με την ιδιότητα 
αυτή αλλά και με τη βοήθεια κάποιον ατόμων 
αλβανικής καταγωγής προσεγγίζουν διάφο-
ρες κοπέλες και τις πείθουν να δουλέψουν 
γι’αυτον. Το ιδιαίτερο χαρακτηριστικό της επι-
χείρησης αυτής είναι ότι όλο το πελατολόγιο 
τους μαζί με την παραγγελία του ερωτικού συ-
ντρόφου οι πελάτες έχουν και την δυνατότητα 
παραγγελίας ναρκωτικών ουσιών και φυσικά 
αυτά τους παραδίδονται μαζί με την κοπέλα 
,φυσικά με το ανάλογο αντίτιμο. Ο Τ.Ω. διαθέ-
τει και ένα μεγάλο διαμέρισμα στα νοτιά προ-
άστια (τα στοιχεία του είναι στην διάθεση του 
edolio5) και συχνά πυκνά διοργανώνει κρυφά 
πάρτη οργίων με συμμετοχή πολλών πελατών 
και γυναικών και άφθονο αλκοόλ αλλά και αλ-
κοόλ κέρδη του συγκεκριμένου κυρίου είναι 
μεγάλα και φυσικά μαύρα. Είναι περιττό να 
πούμε ότι η ΕΛ.ΑΣ.... δεν ξέρει τίποτα! Όπως 
μας είπαν το κόστος για να λειτουργεί «νόμι-
μα» ο ροζ φωτογράφος είναι 1000 την εβδο-
μάδα. Αποδέχτες του ποσού είναι οι διάδοχοι 
του Μάλαμα που σύντομα θα ασχοληθούμε 
και με αυτούς. Αναρωτιέται κανείς αν η ΕΛ.ΑΣ. 
διαθέτει ίντερνετ! Ιστοσελίδες με διευθύνσεις 

και ονόματα που ανεβάζουν οι σωματέμπο-
ροι προκειμένου να προωθούν την πραμά-
τεια τους. Γνωστές σε όλους αλλά όχι στην 
Λεωφόρο Αλεξάνδρας. Ο Γ.Β. μαζί με τον Ν.Γ. 
που είχε διαδραματίσει πρωταγωνιστικό ρόλο 
σε κύκλωμα εκβίασης στα νότια προάστια, και 
μια κοπέλα από την Μολδαβία με όνομα 
Larisa, παράνομη σύντροφο του Γ.Β. ,έχουν 
δημιουργήσει χώρους για την παροχή μασάζ 
για τα μάτια του κόσμου ενώ στην πραγματι-
κότητα παρέχονται ερωτικές υπηρεσίες. Τον 
τελευταίο χρόνο χωρίς καμία απολύτως δια-
κοπή και ενώ έχουν συλληφθεί πολλές φορές 
οι εργαζόμενες όλοι αυτές οι ιστοσελίδες 
δουλεύουν ασταμάτητα προσφέροντας στους 
ιδιοκτήτες τους τεράστια ποσά. Με διακριτικό 
τίτλο dream girls kai  έχει δημιουργηθεί μια 
ακόμα επιχείρηση προώθησης στην πορνεία. 
Μια Ελληνίδα με το ψευδώνυμο Μαρία και ο 
Μ.Χ. με τηλέφωνο 69****422, δυο βουλγάρι-
κης καταγωγής άτομα ο Τεο και η Ίννα με τη-
λέφωνο 6980662*** έχουν δημιουργήσει 
εταιρία παραγωγής ερωτικών ταινιών στην 
ταινιών στην Ρουμανία. Στην Ελλάδα έχουν 
δημιουργήσει εάν καλοστημένο κύκλωμα 
πορνείας γυναικών και συγκεκριμένα χρησι-
μοποιώντας διαφορά ξενοδοχεία και έχοντας 
κλεισμένα αρκετά δωμάτια με σκοπό την δια-

μονή των γυναικών που φέρνουν από Ρωσία 
και Ουκρανία. Πολλές φορές στα τηλεφωνή-
ματα των πελατών απαντάει η ιδιά η Μαρία 
αλλά και άλλες τηλεφωνήτριες που εργάζο-
νται γι’ αυτό το σκοπό για τους πελάτες που 
ζητούν ερωτική συνεύρεση στον χώρο τος 
υπάρχουν και οδηγοί που μεταφέρουν τις κο-
πέλες και παίρνουν τα χρήματα τα οποία πα-
ραδίδουν στην Μαρία . Ο Μ.Χ. μαζεύει όλα τα 
χρήματα από τα ραντεβού των γυναικών από 
τα ξενοδοχεία και στη συνέχεια παραδίδει και 
αυτός στην Μαρία. Το ζευγάρι Τεό και Ίννα 
έχουν σημαντικό ρολό στο κύκλωμα αφού 
ψαρεύουν από το ιντερνέτ κοπέλες για ερωτι-
κές ταινίες και τις βάζουν να υπογράψουν 
συμβόλαια για αποκλειστική συνεργασία με 
το γραφείο dream girls καθώς και με την εται-
ρία παραγωγής ερωτικών ταινιών στην παρα-
γωγής συμβόλαια προβλέπουν μεγάλες οικο-
νομικές ρήτρες αν κάποια κοπέλα παραβεί 
τους ορούς αυτών. Τους καλοκαιρινούς μήνες 
οι παραπάνω δραστηριοποιούνται και στα 
νησιά της Μυκόνου και όπως διατυμπανίζουν 
δεξιά και αριστερά όλα αυτά με την εύνοια 
της ελληνικής αστυνομίας που τους πληρώ-
νουν κατά τα λεγόμενα τους πάντα. Λένε αλή-
θεια ή ψέματα;Αυτούσια αναδημοσίευση 
από το edolio5.blogspot.com

Βόλος: Παρέμβαση Αρείου Πάγου για τα νεκρά ψάρια, ζητά να διερευνηθούν τυχόν ποινικές ευθύνες

Να ερευνηθεί για ποιο λόγο ήταν ανοικτό το 
θυρόφραγμα που οδηγεί στην σήραγγα, η 
οποία αποτελεί τη διέξοδο για τα νερά όλης 
της πεδιάδας της Λάρισας-Κάρλας στον Πα-
γασητικό Κατεπείγουσα έρευνα για τα νεκρά 
ψάρια στον Παγασητικό διέταξε η εισαγγε-
λέας του Αρείου Πάγου Γεωργία Αδειλίνη. Η 
εισαγγελική λειτουργός με έγγραφό της προς 
την προϊσταμένη της Εισαγγελίας Πρωτοδι-
κών Βόλου ζητά να διερευνηθούν τυχόν ποινι-
κές ευθύνες για την κατάσταση που έχει δημι-
ουργηθεί Ζητά να διερευνηθεί, αν έπρεπε και 
για ποιο λόγο ήταν ανοικτό το θυρόφραγμα 
που οδηγεί στην σήραγγα, η οποία αποτελεί 
τη μοναδική διέξοδο για τα νερά όλης της πε-
διάδας της Λάρισας-Κάρλας στον Παγασητικό, 
και γενικά πώς ρυθμίζεται ο τρόπος λειτουργί-
ας της σήραγγας αυτής. Να διερευνηθεί πε-
ραιτέρω ποιοι έλαβαν την απόφαση για την 

άρδευση της ως άνω πεδιάδας, με τον τρόπο 
που έγινε, και εάν στάθμισαν ή όχι τον κίν-
δυνο για τον Παγασητικό από τη συνεχή ροή 
της Κάρλας σ’ αυτόν. Ολόκληρη η παραγγελία 
της Εισαγγελέως του Αρείου Πάγου  Κλείσιμο 
της εφιαλτικής εικόνας με τόνους νεκρών ψα-
ριών της λίμνης Κάρλας στον Παγασητικό, και 
με προφανείς τις δυσμενέστατες επιπτώσεις 
στο περιβάλλον, στη δημόσια υγεία και στην 
οικονομική ζωή του νομού, παρακαλούμε να 
διενεργήσετε κατεπείγουσα προκαταρκτική 
εξέταση προκειμένου να διερευνηθεί, εκτός 
των άλλων, αν έπρεπε και για ποιο λόγο ήταν 
ανοικτό το θυρόφραγμα που οδηγεί στην σή-
ραγγα, η οποία αποτελεί τη μοναδική διέξο-
δο για τα νερά όλης της πεδιάδας της Λάρι-
σας-Κάρλας στον Παγασητικό, και γενικά πώς 
ρυθμίζεται ο τρόπος λειτουργίας της σήραγ-
γας αυτής. Να διερευνηθεί περαιτέρω ποιοι 
έλαβαν την απόφαση για την άρδευση της ως 
άνω πεδιάδας, με τον τρόπο που έγινε, και εάν 
στάθμισαν ή όχι τον κίνδυνο για τον Παγαση-
τικό από τη συνεχή ροή της Κάρλας σ’ αυτόν. 
Να ελεγχθεί επίσης αν το θυρόφραγμα έπρε-
πε να κλείσει σε προγενέστερο χρόνο, μόλις 
δηλ. εμφανίστηκαν νεκρά ψάρια στον Παγα-

σητικό ή ακόμη και προγενέστερα, ενόψει της 
χαμηλής στάθμης του νερού στην Κάρλα. Να 
διερευνηθεί επί πλέον αν υπάρχει και ποιο εί-
ναι το εγκεκριμένο σχέδιο αποστράγγισης νε-
ρού από τη λίμνη Κάρλα, καθώς επίσης ποιος 
έδωσε την εντολή ταφής νεκρών ψαριών στο 
χείμαρρο Ξηριά (δείτε και την αναφορά στη 
συνέντευξη τύπου του Περιφερειάρχη και της 
Αντιπεριφερειάρχη Μαγνησίας και του προέ-
δρου του Οργανισμού Λιμένος Βόλου την 27-
8-2024, συνημμένο σχετικό δημοσίευμα του 
thessaliatv, σε εργολαβία για τη συλλογή των 
ψαριών από τη γέφυρα Διμηνίου και πάνω 
και σε δίχτυ του Λιμεναρχείου στον Ξηριά). 
Να ενημερωθούμε σχετικά. Η Εισαγγελέας 
του Αρείου Πάγου, Γεωργία Ευθ. Αδειλίνη
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 Χρυσοχοΐδης: Αρχές Σεπτεμβρίου ξεκινά η λειτουργία του «ελληνικού FBI» - Δεν υπάρχουν άβατα στην Κρήτη

Στην Κρήτη βρίσκεται ο υπουργός Προ-
στασίας του Πολίτη για δεύτερη φορά σε 
λίγους μήνες - Εξέφρασε απόλυτη εμπι-
στοσύνη στην τοπική υπηρεσία όταν ρωτή-
θηκε για τους δράστες της επίθεσης στον 
Ελληνοκαναδό επιχειρηματία Στις αρχές 
Σεπτεμβρίου θα ξεκινήσει η λειτουργία του 
Ελληνικού FBI (Διεύθυνση Αντιμετώπισης 
Οργανωμένου Εγκλήματος), με έδρα την 
Αθήνα, που θα ασχολείται με το «βαρύ» 
και οργανωμένο έγκλημα και θα έχει πα-
νελλαδική εμβέλεια, και σε αυτή τη Διεύ-
θυνση θα υπαχθεί το Τμήμα Αντιμετώπι-
σης Οργανωμένου Εγκλήματος στην Κρήτη, 
λειτουργώντας ουσιαστικά ως παράρτημα 
της Κεντρικής Υπηρεσίας (άλλο ένα παράρ-
τημα θα υπάρχει στη Θεσσαλονίκη). Αυτό 
ανακοίνωσε, μεταξύ άλλων, ο Υπουργός 
Προστασίας του Πολίτη, Μιχάλης Χρυσο-
χοΐδης, στη διάρκεια συνέντευξης Τύπου 
στο Αστυνομικό Μέγαρο Ηρακλείου, μετά 
τις επαφές και τις συζητήσεις που είχε με 
την τοπική ΕΛ.ΑΣ. Χρυσοχοΐδης: Δεν υπάρ-
χουν άβατα στην Κρήτη - Τι είπε για τρο-
χαία και οργανωμένο έγκλημα Κλείσιμ Ο 

κ. Χρυσοχοΐδης εκφράστηκε με ιδιαίτερα 
θερμά λόγια για την αποτελεσματικότητα 
των αστυνομικών υπηρεσιών στην Κρήτη, 
μίλησε για «πολύ ικανά στελέχη» και «χα-
μηλή εγκληματικότητα», ενώ, αναφερό-
μενος κυρίως στο ζήτημα της αντιμετώπι-
σης του οργανωμένου εγκλήματος, τόνισε 
με έμφαση ότι «δεν υπάρχουν άβατα στο 
νησί» και αν κάποιοι πιστεύουν κάτι τέ-
τοιο «να το ξεχάσουν».Ο κ. Χρυσοχοΐδης 
επισκέπτεται την Κρήτη για δεύτερη φορά 
μέσα σε διάστημα λίγων μηνών, τονίζοντας 
χαρακτηριστικά ότι στόχος είναι «να γινό-
μαστε πιο αποτελεσματικοί και για εμένα 
αυτό είναι το υπέρτατο χρέος και καθήκον 
που έχω απέναντι στους πολίτες της Κρή-
της και της χώρας συνολικά, ώστε το έργο 
μας να γίνεται κάθε μέρα πιο χρήσιμο». 
Δεν θα μπορούσε να μην αναφερθεί στο 
ζήτημα των τροχαίων, ειδικά στον ΒΟΑΚ, 
υπογραμμίζοντας ότι οι αρμόδιες υπηρε-
σίες της ΕΛ.ΑΣ. «κάνουν ότι μπορούν και 
θα κάνουν επιπλέον, με πιο εντατικούς 
ελέγχους σε στοχευμένα σημεία, όπου έχει 
παρατηρηθεί αύξηση των περιστατικών». 
Ανακοίνωσε, ακόμα, την τοποθέτηση σύγ-
χρονων καμερών στο εθνικό οδικό δίκτυο. 
Όπως είπε έχουν γίνει ενέργειες για να 
εγκατασταθούν κάμερες τελευταίας τεχνο-
λογίας επί του ΒΟΑΚ. Σε ότι αφορά τα θέ-
ματα ενδοοικογενειακής και έμφυλης βίας, 
επεσήμανε την αύξηση των περιστατικών, 
υποστήριξε ωστόσο ότι δημιουργεί αισιο-
δοξία και είναι ενθαρρυντικό το γεγονός ότι 
πλέον, με αφορμή και την δουλειά που έχει 

γίνει από τις αρμόδιες αστυνομικές υπηρε-
σίες «ανοίγουν περισσότερα στόματα» και 
ζητείται πιο εύκολα από τα θύματα η βο-
ήθεια. Παρουσιάζοντας σχετικά στοιχεία 
για το τρέχον έτος, ο κ. Χρυσοχοΐδης τόνισε 
πως από την αρχή του 2024 και μέχρι τώρα 
έχουν καταγραφεί στην Κρήτη 608 τέτοια 
περιστατικά και έχουν γίνει 738 συλλήψεις, 
εκ των οποίων πολλοί από τους κατηγο-
ρούμενους κακοποιητές έχουν οδηγηθεί 
στη φυλακή. Σύμφωνα με τον Υπουργό από 
τα 608 περιστατικά, τα 263 αφορούσαν σε 
σωματική βία και τα 418 σε ψυχολογική. 
Όταν κλήθηκε να σχολιάσει το γεγονός ότι 
δεν έχουν συλληφθεί ακόμα οι δράστες της 
επίθεσης σε βάρος του Ελληνοκαναδού Εμ-
μανουήλ Κακουλάκη, ο Υπουργός Προστα-
σίας του Πολίτη δήλωσε κατηγορηματικά 
ότι «οι Υπηρεσίες της ΕΛ.ΑΣ. στην Κρήτη 
κάνουν καλά τη δουλειά τους», δείχνοντας 
για μια ακόμα φορά, όπως είχε πράξει και 
στην προηγούμενη επίσκεψή του στο νησί, 
ότι εμπιστεύεται τα τοπικά στελέχη. Όταν 
ρωτήθηκε για το Γραφείο Μη Επανδρωμέ-
νων Αεροσκαφών (drone), που αναμένεται 
να λειτουργήσει στην Αστυνομική Διεύ-
θυνση Ηρακλείου, ο κ. Χρυσοχοΐδης μίλη-
σε για ένα «πολύ σημαντικό εργαλείο για 
τη δουλειά των αστυνομικών», επανέλαβε 
ωστόσο πως «πιο σημαντικός ο ανθρώπι-
νος παράγοντας». «Γι αυτό βρίσκομαι εδώ, 
καθώς οφείλω να υπάρχει από μέρους μου 
διαρκής εποπτεία, να είναι διαρκής ο ανα-
σχεδιασμός αλλά και διαρκής η αξιολόγη-
ση» τόνισε με έμφαση ο Υπουργός.

Οι εμπρηστές του εργοστασίου Tsakiris Family! Η οργάνωση ΜΑΖ που ανέλαβε την ευθύνη και επαναλαμβάνει ότι θα το 
ξανά κάνει. Γιατί το έκαναν - ποιοι είναι.
Η vegan οργάνωση ΜΑΖ (Μέτωπο Απελευ-
θέρωσης Ζωών) ανέλαβε χθες την ευθύνη 
για τον εμπρησμό στο εργοστάσιο της εται-
ρείας Tsakiris Family στη Νεοχωρούδα Θεσ-
σαλονίκης. Σε ανάρτησή της σε σελίδα του 
αντιεξουσιαστικού χώρου, αναφέρουν πως 
ο λόγος που προχώρησαν στον εμπρησμό 
της εταιρείας με αυγά είναι ο βασανισμός 

των ζώων και διαμηνύουν πως προτίθενται 
να ξανακάψουν τις εγκαταστάσεις της εται-
ρείας σε περίπτωση που λειτουργήσουν 
και πάλι. « Αρνούμαστε να κοιτάμε παθη-
τικά τη σφαγή και πολεμάμε με φωτιά» 
ανέφεραν στην ανακοίνωσή τους και πρό-
σθεσαν: «Αν το ξαναχτίσετε, θα το ξανακά-
ψουμε». Διαβάστε περισσότερα στο site 

prosopakaiepixiriseis.gr. Αυτούσια αναδη-
μοσίευση από το edolio5.blogspot.com
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Ο έρωτας με την αλλοδαπή και η άδεια οίκου ανοχής - στούντιο μασάζ στο όνομα γνωστού δημοσιογράφου! Οι «δου-
λειές» που πάνε καλά και το κορίτσι που έκανε δικό της «μαγαζί» και περηφανεύεται ο τηλεοπτικός σύντροφος της.

Το παιδί αγάπησε παράφορα! Ο έρωτας 
γνωστού τηλεοπτικού δημοσιογράφου που 
συμμετέχει σε πάνελ πανελλήνιου σταθ-
μού τον οδήγησε στην αγκαλιά μιας νεαρής 

αλλοδαπής που κάνει το αρχαιότερο επάγ-
γελμα. Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com

Η έρευνα για την χαμένη δικογραφία πάλι από την αρχή! Η πολύκροτη υπόθεση με πασίγνωστο εφοπλιστή και το «δά-
γκωμα» εκατομμυρίων ευρώ στον συνέταιρο του.
Σας έχουμε ενημερώσει ήδη με παλαιότερη 
ανάρτηση για μια πολύκροτη δίκη και τις πλη-
ροφορίες που υπήρχαν σχετικά με την εξαφά-
νιση μέρους της δικογραφίας, ενώ η υπόθεση 
βρισκόταν εν εξελίξει στην ακροαματική δια-
δικασία! Τα δημοσιεύματα του edolio5 στά-
θηκαν η αιτία και η τότε εισαγγελέας εφετών 
Καλλιόπη Βαρδάκη να ερευνήσει τον ρόλο 
του δικηγόρου Αθηνών Δ.Λ. αλλά και υπαλλή-
λων του εφετείου που έπαιξαν ρόλο, σύμφω-
να με όσα μεταφέρθηκαν από ανώνυμο συ-
νομιλητή στην ηλεκτρονική μας εφημερίδα. 

Η κ. Βαρδάκη, - σήμερα αντιεισαγγελέας του 
Αρείου Πάγου - κατέληξε στο συμπέρασμα 
σύμφωνα με πληροφορίες του edolio5 ότι 
δεν προέκυψαν ευθύνες για υπαλλήλους του 
εφετείου, στο χάσιμο μέρους της δικογραφί-
ας! Τα παράξενα όμως που έγινε στην διερεύ-
νηση αυτής της υπόθεσης όπως μαθαίνουμε 
έχουν κινητοποιήσει την εισαγγελική αρχή και 
ξανά κάνει την έρευνα από την αρχή. Η υπό-
θεση αφορούσε την εμπλοκή ως μηνυομένου 
ενός πασίγνωστου εφοπλιστή, μέλος ίσως της 
κορυφαίας επιχειρηματικής οικογένειας στην 

χώρα, που είχε «δαγκώσει» τον συνέταιρο του 
πολλά εκατομμύρια ευρώ! Εδώ είμαστε όπως 
και τότε για να συμβάλλουμε με ονόματα και 
διευθύνσεις... ξανά από την αρχή! Εμείς αντέ-
χουμε, εσείς δεν ξέρουμε... Αυτούσια αναδη-
μοσίευση από το edolio5.blogspot.com

Συνελήφθη 18χρονη Αμερικανίδα για τον βιασμό 20χρονου στη Θεσσαλονίκη

Ο νεαρός ισχυρίζεται ότι η κοπέλα εκμεταλ-
λεύτηκε το γεγονός ότι ήταν υπό την επήρεια 
αλκοόλ - Η 18χρονη αρνείται την κατηγορία 
Μια 18χρονη κοπέλα από τις ΗΠΑ κατηγο-
ρείται ότι βίασε έναν 20χρονο Έλληνα στη 
Θεσσαλονίκη. Η νεαρή συνελήφθη έπειτα 

από καταγγελία που υπέβαλε στην αστυ-
νομία το θύμα, ενώ εις βάρος της ο εισαγ-
γελέας άσκησε ποινική δίωξη για βιασμό 
μέσω τέλεσης γενετήσιων πράξεων, χωρίς τη 
συναίνεση του παθόντα και παραπέμφθηκε 
να απολογηθεί στον ανακριτή. Σύμφωνα με 
πληροφορίες, ο 20χρονος ανέφερε στους 
αστυνομικούς ότι όλα έγιναν το απόγευ-
μα της περασμένης Τρίτης, όταν η 18χρονη 

εκμεταλλεύτηκε την αδιαθεσία του, λόγω 
προηγούμενης κατανάλωσης αλκοόλ και τον 
οδήγησε σε εγκαταλελειμμένη οικία. Εκεί, 
όπως είπε το θύμα, προχώρησε σε σεξουαλι-
κή συνεύρεση μαζί του, κάτι που ο ίδιος δεν 
επιθυμούσε, με την κατηγορούμενη να επι-
μένει για να πετύχει τον σκοπό της. Κλείσιμο 
Σύμφωνα με πληροφορίες, η νεαρή αρνείται 
την κατηγορία.

Ξεπηδάει νέο παραδικαστικό που θα συγκλονίσει την Ελλάδα! Τα CD που κατασχέθηκαν και η ερωτική σχέση της κατη-
γορούμενης που αλώνιζε στην ΕΛΑΣ με δικαστικούς λειτουργούς. Το «τρίο» της απόλαυσης και οι καυτοί διάλογοι με 
εισαγγελέα εκτός Αθηνών και δικηγόρους.
Τούτη την ώρα είναι σε εξέλιξη μια δικογρα-
φία στην οποία εμπλέκεται μια πασίγνωστη 
πρωταγωνίστρια υποθέσεων κυρίως ενδοοι-
κογενειακής βίας και κακοποίησης ανηλίκων 
που είχε ως έδρα κτήριο πέριξ της Λεωφό-
ρου Αλεξάνδρας. Στην κατάσχεση που έγινε 
στο γραφείο της, αλλά και από το υλικό που 
προέκυψε από τις νόμιμες επισυνδέσεις που 
έγιναν στο κινητό της τηλέφωνο όταν πλέον 
είχε τεθεί στον «στόχο» της δίωξης οργανω-
μένου εγκλήματος προέκυψαν σημεία και 
τέρατα που με βεβαιότητα οδηγούν σε νέο 
παραδικαστικό κύκλωμα. Ανεξάρτητα με την 
δικογραφία αυτή και άλλες που αφορούν την 
συγκεκριμένη κυρία, διενεργείται και αυτόνο-
μος πειθαρχικός έλεγχος για τις σχέσεις δικα-
στικών λειτουργών μαζί της, όπως ακούγεται 

στις συνομιλίες που έχει κάνει!  Εκτός 
από ερωτικές επαφές που συμμετέχουν 
τρία πρόσωπα προκύπτουν και συναλ-
λαγές με σκοπό την παραπλάνηση δι-
καστηρίων αφού η «παρέα» φροντί-
ζει να εκδώσει πλαστά έγγραφα υπέρ 
διαδίκων. Κυρίαρχο ρόλο φαίνεται ότι 
έχει μια εισαγγελέας που εδρεύει εκτός 
Αθηνών, ένας Εφέτης που «λειτουργεί» 
εντός Αττικής αλλά και αρκετοί δικηγό-
ροι. Δεν ξέρω που θα οδηγήσει η έρευνα αυτή 
και κρατάω μικρό καλάθι, αφού μια παρόμοια 
που αφορούσε την εμπλοκή υπαλλήλων του 
εφετείου στην προσπάθεια εξαφάνισης μιας 
δικογραφίας πασίγνωστου εφοπλιστή, δεν 
έδειξε τίποτα! Να πω βέβαια ότι εξαιτίας της 
επιμονής κάποιων η υπόθεση αυτή παραμέ-

νει ζεστή και μαθαίνω ότι η διενέργεια για τον 
πειθαρχικό έλεγχο υπαλλήλων θα γίνει ξανά 
από την αρχή. Υ.Γ. Ένας υπάλληλος του Εφε-
τείου που συνομιλεί με την πρωταγωνίστρια 
πέριξ της Λεωφόρου Αλεξάνδρας είχε ρόλο 
και στην δικογραφία του γνωστού εφοπλιστή. 
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.com
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Το SMS με το κρεσέντο χυδαιότητας ανδρείκελου πολιτικού για γυναίκα αρχηγό κόμματος και πασίγνωστο επιχει-
ρηματία που μοίραζε σε ομαδική στο Viber! «Η... κολυμπούσε αγκαλιά με τον Μυτιλιναίο έξω από την Πέρδικα στην 
Αίγινα». Η ξεφτίλα ενός άνδρα που κρύβεται πίσω από φουστάνια και fake profile και πρέπει να οδηγηθεί στην 
δικαιοσύνη ως άθλιος συκοφάντης.
Όταν η χυδαιότητα πρωταγωνιστεί στην πο-
λιτική ζωή του τόπου ο καθένας πρέπει να 
αναλαμβάνει τις ευθύνες του απέναντι στον 
ρόλο που έχει στην δημόσια ζωή του τό-
που!  Έφτασε, στο edolio5 ένα SMS που έχει 
αποσταλεί σε ομαδική στο Viber - μέλη της 
οποίας είναι γνωστοί δημοσιογράφοι - που 
διαμορφώνουν την κοινή γνώμη με εκπο-
μπές και παρεμβάσεις σε site και εφημερί-
δες.  Το SMS αυτό, του οποίου η γνησιότητα 
δεν αμφισβητείται, αποτελεί ένα κρεσέντο 
χυδαιότητας και συκοφαντίας με θύμα αρ-
χηγό πολιτικού κόμματος και πασίγνωστο 
επιχειρηματία. Αποστολέας του SMS είναι 
ένας... πολιτικός που διαφημίζει την ηθική 
του και πουλάει «πατρίδα - θρησκεία και οι-
κογένεια» με την πρώτη ευκαιρία.  Σε αυτό, 
αναφέρει λοιπόν ότι η γυναίκα πολιτικός 
«...κολυμπούσε αγκαλιά με τον Μυτιλιναίο 
[σ.σ. γνωστός επιχειρηματίας της ενέργειας] 
έξω από την Πέρδικα στην Αίγινα». Στο SMS 
λέει και άλλα και φυσικά γίνεται ονομαστι-

κή αναφορά στην γυναίκα πολιτικό! edolio5 
είναι αυτονόητο ότι δεν υιοθετεί την χυδαι-
ότητα αυτή και το περιεχόμενο του SMS και 
τα καταδικάζει αλλά κυρίως καταδικάζει το 
«ανδρείκελο» - πολιτικό που οφείλουν οι 
θιγόμενοι να σύρουν στα δικαστήρια προ-
κειμένου να έχει την μέγιστη ποινή για το 
έγκλημα της συκοφαντικής δυσφημίσεως. 
Αυτός είναι και ο λόγος που δημοσιεύου-
με αυτό το ρεπορτάζ αφού αποτελεί θέμα 
δημοσίων προσώπων που σπιλώνονται με 
χυδαίο τρόπο. Καμία ανοχή, στα «ερπετά» 
της πολιτικής ζωής του τόπου. Είναι επίσης 
αυτονόητο όπως μας ενημέρωσε ο παραλή-
πτης - δημοσιογράφος - στοιχεία του είναι 
στην διάθεση μας - πως θα τεθεί ως μάρ-
τυρας στην διάθεση των μηνυτών εφόσον 
αποφασίσουν να κινηθούν νομικά, όπως 
εκτιμούμε ότι θα πράξουν! Ο πολιτικός κό-
σμος οφείλει να καταδικάσει τέτοιες χυδαί-
ες - σεξιστικές αναφορές κυρίως όταν αυτές 
προέρχονται από δειλά πολιτικά «ανθρω-

πάκια» που κρύβονται στα λαγούμια του 
«πολιτικού υποκόσμου» χρησιμοποιώντας 
ανώνυμα προφίλ στα Social Media για να 
συκοφαντούν πολιτικούς τους αντιπάλους, 
όπως ήδη έχουν μηνυθεί για αυτό.  Με τα 
«σκουλήκια» αυτά έχουμε και είχαμε πά-
ντα ανοιχτό πόλεμο μέχρι το λιώσιμο τους. 
Είναι επίσης αυτονόητο ότι το SMS σε λίγα 
24ωρα θα το δημοσιοποιήσουμε ολόκληρο 
όπου αποδεικνύεται περίτρανα ποιος το 
έστειλε, από που και για ποια! Αυτό που 
δημοσιεύουμε σήμερα αυθεντικές λέξεις 
από το ίδιο το SMS που έχουμε στην διά-
θεση μας. Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com

Βύρωνας: «Φοβόμουν μη με σφάξει» λέει η 86χρονη που 
ήρθε αντιμέτωπη με τον ίδιο ληστή δύο φορές την ίδια ημέρα

Ο ληστής μπήκε στο σπίτι της ενώ κοιμόταν, 
την ξυλοκόπησε και της άρπαξε τα κοσμή-
ματα - Λίγο αργότερα και ενώ ήταν στο σπίτι 
της κόρης της, ο ίδιος εισέβαλε και εκεί Τον 
απόλυτο τρόμο έζησε χθες το πρωί στον Βύ-
ρωνα μια 86χρονη στα χέρια ενός θρασύτα-
του ληστή ο οποίος μπήκε στο σπίτι της ενώ 
κοιμόταν, την ξυλοκόπησε και της άρπαξε 
τα κοσμήματα. Ωστόσο, ο εφιάλτης για την 
ηλικιωμένη δεν σταμάτησε εκεί καθώς μισή 
ώρα αργότερα, την ώρα που βρισκόταν στο 
σπίτι της κόρης της για να ζητήσει βοήθεια, 
βρέθηκε ξανά πρόσωπο με πρόσωπο με τον 
κακοποιό ο οποίος είχε μπουκάρει στον επό-
μενο του στόχο. Όλα έγιναν λίγο μετά τις 5 
το πρωί της Πέμπτης με τον 40χρονο αλλο-
δαπό να σπάει το παντζούρι και να εισβάλει 
στο ισόγειο διαμέρισμα επί της οδού Κορ-
δελιού. Εκείνη την ώρα η 86χρονη κοιμόταν 

και ξύπνησε βλέποντας πάνω από το κρεβά-
τι της έναν άγνωστο άνδρα να της κλέβει το 
σταυρό. Δηλώσεις 86χρονης που ήρθε αντι-
μέτωπη με τον ίδιο ληστή δύο φορές την 
ίδια ημέρα Κλείσιμο «Ακούω τις γρίλιες και 
βλέπω ένα παλικάρι μπροστά μου. Κάθεται 
στο κρεβάτι, μου παίρνει τα χρυσαφικά, ο,τι 
είχα, το σταυρό και κάθεται. Κάνει το σπί-
τι άνω-κάτω και μου λέει ‘θελω λεφτά και 
χρυσαφικά’», περιγράφει στο protothema.
gr η 86χρονη η οποία φέρει ακόμα στο πρό-
σωπό της τα σημάδια απο τα χτυπήματα 
του αδίστακτου κακοποιού. Μελανιές, εκ-
δορές και ένα πρησμένο μάτι αποτυπώνουν 
τη μανία με την οποία ο δράστης χτυπού-
σε την άτυχη γυναίκα. «Μου λέει ‘πρόσεχε, 
μην πας στην Αστυνομία γιατί εγώ θα είμαι 
αύριο πάλι εδώ και θα σε σκοτώσω’. Είχε 
ένα στυλό και έψαχνε στο δωματιάκι.  Του 
λέω ‘σε παρακαλώ αγόρι μου, έχεις μανού-
λα; Έχεις πατέρα; Φύγε, σε παρακαλώ’. Ήθε-
λε να με ξαπλώσει στο κρεβάτι. Φοβόμουν 
εγώ μη με σφάξει. Δεν έχεις λεφτά ε; ‘, μου 
λέει και μου δίνει μια σφαλιάρα. Είχε ένα 

πλαστικό στυλό και μου το έχωνε στην κοι-
λιά. ‘κ. Μαρία είναι τα τελευταία σου τώρα’, 
είπα εγώ. Και μετά μου τράβηξε μια κου-
τουλιά και είδα τον ουρανό σφοντύλι. Έτρε-
χαν τα αίματα στο κεφάλι μου... Αυτός μου 
έλεγε ‘εσύ τα έφαγες τα ψωμιά σου, τι θες 
να ζήσεις;», λέει η ηλικιωμένη η οποία είδε 
το δράστη να φεύγει από την πόρτα νομί-
ζοντας πως γλίτωσε. Στη συνέχεια πήγε στο 
διπλανό σπίτι, όπου μένει η κόρη της, για 
να της πει τι συνέβη. Εκεί, για κακή της τύχη 
είδε ξανά το ληστή να έχει μπουκάρει στο 
σπίτι και να απειλεί αυτή τη φορά το παιδί 
της. Οι δύο γυναίκες αφού του έδωσαν όσα 
χρυσαφικά είχαν στο διαμέρισμα κατάφε-
ραν να τον παγιδεύσουν και να ειδοποιή-
σουν την Αστυνομία.  Λίγη ώρα αργότερα, 
οι Αστυνομικοί εντόπισαν το δράστη και 
του πέρασαν χειροπέδες. Όπως διαπιστώ-
θηκε, πρόκειται για σεσημασμένο κακοποιό 
ο οποίος έχει συλληφθεί αρκετές φορές για 
ληστείες και υποθέσεις ναρκωτικών ενώ 
είχε περάσει παράνομα στη χώρα μας από 
την Αλβανία.
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Εισαγγελικό πόρισμα για τα νεκρά ψάρια στον Βόλο: Το θυρόφραγμα της Κάρλας δεν μπορούσε να κλείσει

Ποια τα τρία βασικά σημεία του πολυσέλι-
δου πορίσματος της Εισαγγελίας Βόλου Το 
θυρόφραγμα της Κάρλας, εξαιτίας του οποί-
ου νερά και τις τελευταίες εβδομάδες τόνοι 
ψαριών καταλήγουν στον Παγασητικό Κόλπο, 
δεν μπορούσε να κλείσει, σύμφωνα με πο-
λυσέλιδο πόρισμα της Εισαγγελίας Βόλου, η 
οποία είχε διατάξει και ολοκλήρωσε ήδη από 
τον περασμένο Φεβρουάριο προκαταρκτική 
έρευνα. Αφορμή για την έρευνα αποτέλεσε η 
μηνυτήρια αναφορά που είχε υποβάλλει στις 
22 Σεπτεμβρίου, ο δήμαρχος Βόλου, Αχιλλέ-
ας Μπέος, μετά από αυτοψία που είχε κάνει 
στην περιοχή της Κάρλας, καταγγέλλοντας ότι 
ποσότητες νερών, επιμολυσμένων από νερά 
του Πηνειού, στον οποίο γινόταν εκτροπή 
των λυμάτων από τον βιολογικό Λάρισας που 

υπέστη ζημιά μετά τις πλημμύρες, κατέληγαν 
στον Παγασητικό Κόλπο. Για τη μήνυση, την 
«τύχη» της οποίας αναζητούσε ο δήμαρχος 
Βόλου, είχε γίνει προκαταρκτική έρευνα και 
το πόρισμα φαίνεται ότι έρχεται να απαντή-
σει και στο σημερινό ερώτημα «γιατί δεν είχε 
κλείσει το θυρόφραγμα» και τόνοι ψαριών 
από την Κάρλα κατέληξαν στον Παγασητικό 
Κόλπο. Πληροφορίες αναφέρουν ότι πρόκει-
ται για ένα πολυσέλιδο πόρισμα, βάσει του 
οποίου το θυρόφραγμα δεν επιτρέπεται να 
κλείσει. Η έρευνα που διεξήχθη τους χειμερι-
νούς μήνες, κατέληξε σε τρία βασικά σημεία: 
Κλείσιμο - Τα νερά της Κάρλας δεν ήταν μολυ-
σμένα, βάσει μετρήσεων που έγιναν - Η ποιό-
τητα των νερών του Παγασητικού Κόλπου δεν 
επηρεαζόταν από την είσοδο σε αυτόν νερών 
από την Κάρλα - Το θυρόφραγμα δεν μπορού-
σε να κλείσει επειδή έπρεπε να εκτονωθεί η 
πλημμυρική κατάσταση. Επίσης, αναφέρεται 
ότι το άνοιγμα του θυροφράγματος ακολου-
θεί τους κανόνες που θέτει ο Νόμος. Το πο-

λυσέλιδο πόρισμα εκδόθηκε στις αρχές Φε-
βρουαρίου και μάλιστα υποβλήθηκε και στην 
Εισαγγελία Εφετών Λάρισας. Με απόφαση 
δύο ανεξάρτητων εισαγγελικών λειτουργών, 
κρίθηκε ότι στην τότε συγκυρία δεν υπήρχε 
πρόβλημα και η μήνυση του δημάρχου τέθη-
κε στο αρχείο. Το πόρισμα δεν είδε ποτέ το 
φως της δημοσιότητας, παρά μόνο πρόσφατα 
και με αφορμή το φαινόμενο των νεκρών ψα-
ριών, εξαιτίας του οποίου έχει ξεκινήσει ξανά 
δημόσιος διάλογος για το θυρόφραγμα της 
Κάρλας. Θα μπορούσε όμως, αν δημοσιοποι-
ούνταν, να αποτρέψει τη συζήτηση που έγινε 
με την έναρξη της τουριστικής περιόδου, οπό-
τε και «φωνές» μιλούσαν, χωρίς στοιχεία, για 
επιμόλυνση του Παγασητικού από την Κάρλα, 
με αποτέλεσμα τη δυσφήμιση της περιοχής 
και τη δημιουργία σύγχυσης στους πολίτες 
για το αν θα έπρεπε να κολυμπούν ή όχι στις 
ακτές του Παγασητικού που πριν την εμφάνι-
ση των νεκρών ψαριών, είχαν χαρακτηριστεί 
ως «εξαιρετικής ποιότητας».

Σκυλακάκης: Προανήγγειλε επιδότηση στους λογαριασμούς ρεύματος και τον Σεπτέμβριο

Εχουμε τους πόρους, περιμένουμε να δούμε 
και τις τελικές τιμές που θα δώσουν οι πάρο-
χοι, δήλωσε ο υπουργός Περιβάλλοντος και 
Ενέργειας. Επιδοτήσεις στους λογαριασμούς 
ρεύματος και τον Σεπτέμβριο προανήγγειλε 
μιλώντας στον realfm 97,8, ο υπουργός Περι-
βάλλοντος και Ενέργειας, Θεόδωρος Σκυλακά-
κης. Οπως είπε ο υπουργός Ενέργειας έχουμε 
τους πόρους από τη φορολογία που βάλαμε 
και εξετάζεται η επιδότηση και τον Σεπτέμ-
βριο μέχρι να υπάρξει αποκλιμάκωση των 
τιμών. Περιμένουμε να δούμε και τις τελικές 
τιμές που θα δώσουν οι πάροχοι. «Είμαι πιο 

κοντά να πάμε σε επιδότηση. Δεν θεωρούμε 
ότι η τιμή που διαμορφώθηκε τον Αύγουστο 
βγαίνει για τα νοικοκυριά χωρίς μια μικρή 
ενίσχυση», σημείωσε. «Εμείς έχουμε τους 
πόρους από την φορολογία που βάλαμε και 
εξετάζεται η επιδότηση και τον Σεπτέμβριο 
μέχρι να υπάρξει αποκλιμάκωση των τιμών. 
Περιμένουμε να δούμε βέβαια και τις τελικές 
δηλώσεις των παρόχων», συνέχισε. Κλείσιμο 
Σημειώνεται πως τα νέα τιμολόγια του Σε-
πτεμβρίου ανακοινώνονται από τους παρό-
χους το αργότερο ως την Κυριακή, ενώ τον 
προηγούμενο μήνα οι επιδοτήσεις ήταν περί-
που 1,6 λεπτά για να μείνουν τα τιμολόγια εκεί 
γύρω στα 15 λεπτά η κιλοβατώρα. «Ο σκοπός 
είναι να είμαστε λίγο κάτω από τα 15 λεπτά», 
είπε ο κ. Σκυλακάκης. «Θα είναι στα ίδια επί-

πεδα με τον προηγούμενο μήνα έτσι ώστε να 
κρατηθούν και οι τιμές σταθερές. Από εκεί και 
πέρα η ελπίδα μου είναι, παρά κάποια ανησυ-
χητικά που σας είπα, η σημαντική πτώση της 
ζήτησης, γιατί το φθινόπωρο πάμε από τα 7,5 
με 10 στα 5 με 6, να έχουμε αποκλιμάκωση 
λόγω της φυσιολογικής ζήτησης της εποχής 
και λόγω της εισόδου των νέων ανανεώσιμων 
πηγών», επεσήμανε. «Από εκεί και πέρα πέ-
φτει η ζήτηση το φθινόπωρο. Υπάρχουν δύο 
παράγοντες που είναι παράγοντες ανησυχί-
ας. Ο ένας παράγων το σχέδιο καταστροφής 
των ενεργειακών υποδομών της Ουκρανίας 
το οποίο υλοποιεί η Ρωσία ως μέθοδο πολέ-
μου. Αυτή η μέθοδος πολέμου που είναι και, 
πώς να το εξηγήσω, παραβιάζει το διεθνές δί-
καιο», πρόσθεσε ο κ. Σκυλακάκης.
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Αν και αμετάκλητα καταδικασμένη, πήρε 
άδεια εγκατάστασης των παιχνιδιών της σε 
εμποροπανήγυρη από τον δήμο Λάρισας - Εί-
ναι υπόδικη για την υπόθεση του 2019 με τον 
ακαριαίο θάνατο της 13χρονης Σεράινας, έχει 
καταδικαστεί και για ατύχημα στη Χαλκίδα το 
2009 - Δήμος Λάρισας: Κατέθεσε λευκό ποι-
νικό μητρώο Νέα σοβαρά ερωτήματα εγεί-
ρονται για την υπόθεση της καταδικασμένης 
επιχειρηματία για ατύχημα στο λούνα παρκ 
της, στη Χαλκίδα και υπόδικης για το δυστύ-
χημα στο ίδιο παιχνίδι το 2019 στον Αλμυρό, 
μετά την επίσημη διαβεβαίωση από τον δήμο 
της Λάρισας ότι ο φάκελος που κατέθεσε ήταν 
πλήρης και περιλάμβανε αντίγραφο του ποι-
νικού της μητρώου, από το οποίο προκύπτει 
ότι είναι λευκό. Η καταδίκη της επιχειρηματία 
για το ατύχημα με θύμα ένα εννιάχρονο τότε 
κορίτσι έχει καταστεί αμετάκλητη με απόφα-
ση του Αρείου Πάγου που εκδόθηκε το 2017. 
Η ίδια, έχει παραπεμφθεί να δικαστεί στο Μι-
κτό Ορκωτό Δικαστήριο της Λάρισας για το 
δυστύχημα που είχε συνέπεια τον ακαριαίο 
θάνατο της 13χρονης Σεράινας Χουλιάρα, το 
2019 και η δίκη αναμένεται να εισαχθεί στο 
ακροατήριο τους επόμενους μήνες. Ο δή-
μος της Λάρισας έθετε ως προϋπόθεση για 
να είναι κάποιος υποψήφιος πλειοδότης για 

την εγκατάσταση λούνα παρκ στην ετήσια 
εμποροπανήγυρη της πόλης, να προσκομίσει 
πρόσφατο (τελευταίου τριμήνου) αντίγραφο 
ποινικού μητρώου που να προκύπτει ότι δεν 
έχει καταδικαστεί και μάλιστα για αδίκημα 
που έχει συνάφεια με την επαγγελματική του 
δραστηριότητα. Σύμφωνα με την ανακοίνωση 
του δήμου Λαρισαίων η επιχειρηματίας προ-
σκόμισε τέτοιο δικαιολογητικό από το οποίο 
προκύπτει ότι το ποινικό της μητρώο ήταν 
λευκό, συνεπώς δεν υπήρχε κανένα κώλυμα 
στο πρόσωπό της για να κερδίσει τον διαγω-
νισμό. Ωστόσο, το ερώτημα που αναδεικνύ-
εται, και με δεδομένο ότι ο δήμος αναφέρει 
πως ελέγχθηκε και η γνησιότητα των πιστο-
ποιητικών που προσκομίσθηκαν, είναι πώς 
είναι δυνατόν, επτά χρόνια από τη στιγμή 
που η καταδικαστική απόφαση σε βάρος της 
για το ατύχημα στη Χαλκίδα κατέστη αμετά-
κλητη, αυτή η απόφαση να μην εμφανίζεται 
στο ποινικό μητρώο της αμετακλήτως κατα-
δικασθείσας. Η υπόθεση όμως, έχει κι άλλη 
διάσταση, αφού σύμφωνα με απολύτως δια-
σταυρωμένες πληροφορίες του protothema.
gr, στη δικογραφία που έχει σχηματισθεί από 
την Εισαγγελία Πλημμελειοδικών Βόλου για 
το δυστύχημα στον Αλμυρό, περιλαμβάνεται 
αντίγραφο ποινικού μητρώου, με ημερομηνία 
6/5/2021 στο οποίο αναφέρεται η επίμαχη 
αμετάκλητη απόφαση. Είναι προς απάντηση, 
συνεπώς, από τις αρμόδιες Αρχές, πώς η ει-
κόνα αυτή αλλάζει τρία χρόνια αργότερα και 
κατατίθεται λευκό ποινικό μητρώο στον Δήμο 
της Λάρισας. Η πλήρης ανακοίνωση του δή-
μου Λάρισας, ακολουθεί: Με αφορμή σημερι-
νά δημοσιεύματα (30.08.2024) που αφορούν 

το λούνα παρκ στη Νεάπολη, στο πλαίσιο της 
ετήσιας εμποροπανήγυρης Λάρισας 2024, 
από την πλευρά του Δήμου Λαρισαίων επιση-
μαίνονται τα εξής: Η ασφάλεια των πολιτών, 
η εξασφάλιση συνθηκών ομαλής λειτουργίας 
και η προστασία από κινδύνους κάθε τύπου, 
αποτελούν βασικές προτεραιότητες και αδια-
πραγμάτευτες αρχές σε κάθε εκδήλωση που 
διοργανώνεται υπό την αιγίδα του Δήμου Λα-
ρισαίων. Το ίδιο ισχύει και για την τήρηση των 
αρχών της νομιμότητας, σε κάθε διαδικασία 
που αφορά σε δημόσιο διαγωνισμό. Με βάση 
τη διακήρυξη της δημοπρασίας για την εκμί-
σθωση του χώρου εγκατάστασης και λειτουρ-
γίας λούνα παρκ, στη Νεάπολη, στο πλαίσιο 
της ετήσιας εμποροπανήγυρης Λάρισας 2024 
και συγκεκριμένα στα δικαιολογητικά συμ-
μετοχής (αρθ. 6 της διακήρυξης), επί ποινή 
αποκλεισμού, προβλέπονταν μεταξύ άλλων 
και «απόσπασμα ποινικού μητρώου, έκδοσης 
του τελευταίου τριμήνου, από το οποίο να 
προκύπτει ότι δεν έχει καταδικαστεί σε αδίκη-
μα σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής 
του δραστηριότητας». Κατά τη διαδικασία της 
δημοπρασίας κατατέθηκε από τον πλειοδότη 
ο φάκελος των απαιτούμενων δικαιολογητι-
κών, μεταξύ των οποίων και το απόσπασμα 
του ποινικού μητρώου, το οποίο ήταν λευκό 
(μηδέν). Αφού ελέγχθηκαν τα δικαιολογη-
τικά, η αρμόδια Επιτροπή του διαγωνισμού 
που είχε συσταθεί για τον σκοπό αυτό, προ-
χώρησε στην ανακήρυξη του πλειοδότη, ως 
όφειλε.Κατά τη διαδικασία επανελέγχου των 
δικαιολογητικών που κατατέθηκαν, επιβεβαι-
ώθηκε η γνησιότητα του προαναφερόμενου 
αποδεικτικού.

Ερωτήματα για το λευκό ποινικό μητρώο που κατέθεσε η ιδιοκτήτρια λούνα παρκ στον δήμο Λάρισας

Θεσσαλονίκη: Ελεύθεροι οι 11 συλληφθέντες από την κατάληψη Liberatia
Στο δικαστικό μέγαρο της Θεσσαλονίκης εί-
χαν συγκεντρωθεί από το πρωί αλληλέγγυοι, 
ενώ οι συλληφθέντες αποχώρησαν από το 
κτίριο με συνθήματα Ελεύθεροι αφέθηκαν οι 
11 που συνελήφθησαν κατά την επιχείρηση 
στην πρώην κατάληψη Libertatia, στο διατη-
ρητέο κτήριο επί της λεωφόρου Στρατού, στη 
Θεσσαλονίκη. Οι συλληφθέντες αφέθηκαν 
ελεύθεροι, καθώς η εισαγγελέας παρήγγειλε 
τη διενέργεια προκαταρκτικής εξέτασης και η 
ποινική τους μεταχείριση θα αποφασιστεί στη 
συνέχεια.  Ανάμεσα σε όσους συνελήφθη-
σαν ήταν επτά άνδρες και τέσσερις γυναίκες, 
ηλικίας από 21 έως 33 έτη, στους οποίους η 
αστυνομία αποδίδει ότι εκτελούσαν παράνο-
μες οικοδομικές εργασίες εντός του κτιρίου. 

Στο δικαστικό μέγαρο της Θεσσαλονίκης είχαν 
συγκεντρωθεί από το πρωί αλληλέγγυοι, ενώ 
οι συλληφθέντες αποχώρησαν από το κτίριο 
με συνθήματα. Στο πλαίσιο της προκαταρκτι-
κής, που θα αντεθεί στο αστυνομικό τμήμα 
Τούμπας-Τριανδρίας, θα ζητηθούν μεταξύ 
άλλων η έκθεση αυτοψίας από αρμόδια πο-
λεοδομική αρχή για τις αυθαίρετες οικοδο-
μικές εργασίες καθώς και να επισυναφθούν 
αποφάσεις που χαρακτηρίζουν το κτήριο δι-
ατηρητέο. Την Τετάρτη 28 Αυγούστου, δυνά-
μεις των ΜΑΤ και της ΟΠΚΕ μπήκαν στην κα-
τάληψη παρουσία δικαστικού λειτουργού και 
προχώρησαν στην προσαγωγή των ατόμων 
που ήταν εντός του χώρου. Στο συγκεκριμένο 
κτίριο υπήρχε επί σειρά ετών κατάληψη με 

την ονομασία «Libertatia». Τον Ιανουάριο του 
2018 το κτίριο καταστράφηκε ολοσχερώς από 
πυρκαγιά και έκτοτε άτομα που ανήκουν στον 
ευρύτερο αντιεξουσιαστικό χώρο επιχειρούν, 
κατά καιρούς, την επισκευή του, εκτελώντας 
διάφορες εργασίες. Ανάλογες αστυνομικές 
επιχειρήσεις έχουν γίνει στο ίδιο σημείο και 
κατά το παρελθόν, με πιο πρόσφατη αυτή τον 
Αύγουστο του 2020.
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H Ιστορία της Dole.
Η Dole έχει γίνει συνώνυμο με τις μπανάνες, αλλάζοντας για πάντα τον τρόπο που βιώνουμε αυτό το νόστιμο και θρεπτικό φρούτο. 
Καθώς γιορτάζουμε 125 χρόνια ανάπτυξης, καινοτομίας και δέσμευσης με την καλλιέργεια του εμβληματικού κίτρινου φρούτου, σας 
προσκαλούμε να συμμετάσχετε σε ένα ταξίδι που ανιχνεύει τις ρίζες του παρελθόντος του Dole και ανοίγει το δρόμο για ένα λαμπρότερο 
μέλλον. 1899 – Φυτεύεται ένας σπόρος: Όλα ξεκίνησαν όταν  ο Joseph, ο Felix και η Lucca Vaccaro μαζί με τον Salvador D’Antoni συγκέ-
ντρωσαν τους πόρους τους και άρχισαν να εισάγουν μπανάνες στη Νέα Ορλεάνη από τη La Ceiba της Ονδούρας το 1899 (λίγους μήνες 
πριν ο Jim Dole προσγειωθεί στη Χαβάη).  Ξεκίνησαν την Standard Fruit Company, θέτοντας τα θεμέλια για αυτό που θα γινόταν Dole 
Bananas. Από το Fruit Bowl στο Global Icon: Η Dole δεν παρέδωσε απλώς μπανάνες. βοήθησαν να γίνουν ένα πανταχού παρόν μέρος της 
καθημερινής ζωής: Συνταγές και καμπάνιες μάρκετινγκ: Εμπνεύστε γενιές να απολαμβάνουν τις μπανάνες με αμέτρητους τρόπους. Δια-
τροφική έρευνα και εκπαίδευση: Προώθηση των οφελών για την υγεία αυτής της υπερτροφής. Προγράμματα αειφορίας και κοινωνικά: 
Υποστήριξη αγροτικών κοινοτήτων και περιβαλλοντικών πρωτοβουλιών. Το ταξίδι της Dole σημαδεύτηκε από πρωτοποριακές εξελίξεις. 
Περισσότερα στο https://www.dole.com

www.dole.com

Τριχόπτωση
∆ιάγνωση & Πρόληψη

Ολοκληρωμένα Επιστημονικά προγράμματα
 ∆ιάγνωσης, Πρόληψης & Εξατομικευμένης Θεραπείας κατά της Τριχόπτωσης  

Κεντρικά: Λεωφ. Κηφισίας 348, T.K.: 152 33, Χαλάνδρι

ΧΑΛΑΝ∆ΡΙ          ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ          ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ          ΠΑΤΡΑ          ΛΑΡΙΣΑ          HΡΑΚΛΕΙΟ
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KIFISIA MYKONOS SANTORINI
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Νέα προσφορά από το Hayat jewels
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Έρευνα Μέρος 1: Ένας Μούργος που θησαυρίζει από τα σκουπίδια, ο τζίρος €500 εκατ. τον χρόνο και οι δωρεές στα 
υπουργεία! Το φαγοπότι στην Περιφέρεια Αττικής, τον Δήμο Αθηναίων - όλη την Ελλάδα και η ώρα του εισαγγελέα για τα 
πράσινα σπιτάκια. Τα «μπουκωμένα» ΜΜΕ που πλημυρίζουν από διαφήμιση της ΤΕΧΑΝ για να κοιτάνε τον ουρανό.

Ξεκινάμε σήμερα την δημοσίευση μιας μεγά-
λης πολύμηνης έρευνας που ολοκληρώσαμε 
χθες και αφορά το μεγάλο φαγοπότι που 
έχει στηθεί στην χώρα μας με την περιβόη-
τη Ανταποδοτική Ανακύκλωση στην οποία 
συμμετέχει με πρωταγωνιστικό ρόλο η εται-
ρεία «TEXAN» και ο Παναγιώτης Μούργος. 
Οι διαγωνισμοί που έχουν προκηρυχθεί και 
κάθε τόσο προστίθενται και άλλοι από το 
Υπουργείο Εσωτερικών όσο και από την Πε-
ριφέρεια Αττικής μέσω του Ειδικού Διαβαθ-
μικού Συνδέσμου Νομού Αττικής (ΕΔΣΝΑ), 
δηλαδή του φορέα διαχείρισης αποβλήτων 
Αττικής, οι οποίοι ξεπερνούν συνολικά τα 
500.000.000 ευρώ και αφορούν και την ανα-
κύκλωση, αποδεικνύουν την ύπαρξη αυτής 
της βιομηχανίας. Όλο το παιχνίδι στην χώρα 
μας το κάνει η εταιρεία «TEXAN» αμερικανι-
κών συμφερόντων. Κατά το παρελθόν 2 - 3 
ΜΜΕ είχαν ασχοληθεί με την υπόθεση αυτή 
αλλά σήμερα διαπιστώνουμε ότι φιλοξενούν 
ολοσέλιδες καταχωρήσεις και έχουν ξεχάσει 
τι έγγραφαν. Η υπόθεση αυτή έχει «φάει» 
ακόμα και υπουργός... ενώ ελέγχει ολόκλη-
ρα κόμματα αφού ο τζίρος φτάνει για όλους!  
Η πραγματική βρομιά των σκουπιδιών στην 
Ελλάδα φαίνεται ότι αναδίδεται από τα οι-
κονομικά συμφέροντα, που προσπαθούν να 
κερδοσκοπήσουν από τη διαχείρισή τους.  
Η δυσοσμία αναδίδεται ακόμα πιο έντονη 
γύρω από την ανακύκλωση, η οποία στη 
χώρα μας βρίσκεται έτη φωτός μακριά από 
τους εθνικούς και ευρωπαϊκούς της στόχους 
και της οποίας η διαχείριση βρίσκεται στα 
χέρια ενός υβριδικού μοντέλου εταιριών, 
που είναι ταυτόχρονα και ανώνυμες και μη 

κερδοσκοπικές και ακούν στο όνομα Συστή-
ματα Εναλλακτικής Διαχείρισης (ΣΕΔ). Τα 
συστήματα αυτά εποπτεύονται από τον Ελ-
ληνικό Οργανισμό Ανακύκλωσης (ΕΟΑΝ), ο 
οποίος με τη σειρά του εποπτεύεται από το 
Υπουργείο Ενέργειας & Περιβάλλοντος. Εδώ 
αρχίζει και τελειώνει όλο το παιχνίδι! Όμως, 
παρά το γεγονός ότι στη χώρα μας υπάρ-
χουν πάνω από 30 ΣΕΔ, ένας είναι αυτός. Ο 
λόγος, για την Ανταποδοτική Ανακύκλωση 
Α.Ε.. Η συγκεκριμένη εταιρία δημιουργή-
θηκε το 2008. Το 2012 ο Δήμος Αθηναίων 
ανακοίνωσε ότι θα καταθέσει μήνυση κατά 
παντός υπευθύνου, επειδή, όπως φαίνεται, 
ο Παναγιώτης Μούργος, μέλος του Δ.Σ. της 
TEXAN ABEE, της εταιρίας που κατασκευάζει 
τα «σπιτάκια» της Ανταποδοτικής ως υπερ-
γολάβος, κατέθεσε το ποσό των 38.000 ευρώ 
στην Ανταποδοτική με την αιτιολογία «κατα-
βολή μετοχικού κεφαλαίου – Δήμος Αθηναί-
ων». Δηλαδή, το ποσόν αυτό πιστοποιήθηκε 
αναληθώς από την εταιρία, που δημοσιεύ-
ματα της εποχής χαρακτήριζαν «φάντασμα», 
αλλά και κατά παράβαση του ν. 2939/2001 
που απαγόρευε τη συμμετοχή ΟΤΑ σε εταιρί-
ες ανακύκλωσης που ιδρύουν ιδιώτες. Η μή-
νυση αυτή περιέργως αγνοείται και κανένας 
από τον Δήμο Αθηναίων δεν ρωτάει να δει τι 
συμβαίνει. Ούτε διοίκηση, ούτε αντιπολίτευ-
ση. Η ΤΕΧΑΝ ΑΒΕΕ, που είναι θυγατρική αμε-
ρικανικής εταιρίας, είχε δημιουργηθεί μόλις 
έναν χρόνο νωρίτερα, δηλαδή το 2007. Θα 
μπορούσε, δηλαδή, κάποιος κακόπιστος να 
υποθέσει ότι ο Μούργος δημιούργησε πρώ-
τα την εταιρία που κατασκευάζει τα σπιτάκια 
και στη συνέχεια τη ΣΕΔ, στην οποία ωστόσο 
δεν εμφανίζεται στο Δ.Σ., για να μπορεί να 
τοποθετεί τα σπιτάκια, αφού μόνο τα συ-
στήματα αναλαμβάνουν έργο ανακύκλωσης. 
Και στη συνέχεια προσπάθησε να νομιμο-
ποιήσει την Ανταποδοτική, εμφανίζοντας ότι 

σε αυτή συμμετέχουν ΟΤΑ. Το 2014, πάντως, 
η Ανταποδοτική Ανακύκλωση συνεχίζει «να 
ζει και να βασιλεύει», και καταθέτει -ως 
όφειλε- φάκελο στον ΕΟΑΝ, για να εγκριθεί 
το επιχειρησιακό της σχέδιο και να λάβει 
άδεια. Ο ΕΟΑΝ, όμως, δεν εγκρίνει το σχέδιο 
και η άδεια ανακαλείται. Η εταιρία καταφεύ-
γει στο ΣτΕ και καταφέρνει να διατηρήσει τη 
λειτουργία της μέσα από ένα σκεπτικό που 
βασιζόταν στο τυπικό μέρος της διαδικασί-
ας, δηλαδή στο γεγονός ότι η ανάκληση μιας 
άδειας δεν μπορεί να γίνεται ξαφνικά. Το 
2017, η σχετική νομοθεσία, που υποχρέωνε 
τα ΣΕΔ να υποβάλουν αναθεωρημένο επι-
χειρησιακό σχέδιο προς έγκριση στον ΕΟΑΝ, 
την αναγκάζει να επαναλάβει τη διαδικασία. 
Έτσι, σύμφωνα με πληροφορίες, καταθέτει 
εκ νέου φάκελο μόλις την τελευταία μέρα 
της προθεσμίας, την άνοιξη του 2019, για 
τον οποίο λαμβάνει ακόμα μία φορά αρνη-
τική εισήγηση από τον ΕΟΑΝ. Μένει μόνο 
να ελπίζει σε ευνοϊκούς «ανέμους» μετά 
τις εθνικές εκλογές του Ιουλίου του 2019, 
οι οποίοι και… φυσούν.Έναν μήνα μετά τις 
εκλογές, το Μαξίμου γεμίζει σημεία ανταπο-
δοτικής ανακύκλωσης σε κάθε γωνιά, μέσα 
από μία καμπάνια που αναλαμβάνει προ-
σωπικά ο τότε υπουργός Εσωτερικών Τάκης 
Θεοδωρικάκος. Περίπου την ίδια περίοδο 
ο υπεργολάβος της Ανταποδοτικής ΤΕΧΑΝ 
ΑΒΕΕ καταθέτει δωρεά ύψους 99.000 ευρώ 
στο Υπουργείο Εσωτερικών, με αιτιολογία 
την Covid-19, που γίνεται αποδεκτή στις 18 
Μαΐου του 2020. Δύο ημέρες μετά η Ανταπο-
δοτική καταθέτει εκ νέου το επιχειρησιακό 
της σχέδιο. γράμματος «Αντώνης Τρίτσης», 
που αφορά και την ανακύκλωση, αλλά ίσως 
όχι τόσο καθαρά όσο θα ήθελαν οι υπεύθυ-
νοι της Ανταποδοτικής. Η άδειά τους, όμως, 
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.com
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Τα ψεύτικα ιατρικά πιστοποιητικά για γρήγορη αποφυλάκιση και η απόφαση του εφετείου! Καταδικάστηκαν σε πολύμηνη 
φυλάκιση ο Άρης Φλώρος της Energa, γιατρός του Ευαγγελισμού και μία πνευμονολόγος που είχαν στήσει το κόλπο. 
Πως είχαν πλαστογραφήσει την υπογραφή του διευθυντή του νοσοκομείου Σπύρου Ζακυνθινού. Όλη η δικογραφία.

Ένοχοι για αδικήματα σε βαθμό πλημμελή-
ματος κρίθηκαν από το Τριμελές Εφετείο 
Πλημμελημάτων όλοι οι εμπλεκόμενοι στην 
πολύκροτη υπόθεση των αποφυλακίσεων με 
πλαστά ιατρικά πιστοποιητικά. Πρόκειται για 
την υπόθεση η οποία άρχισε να απασχολεί τη 
Δικαιοσύνη και τις αρμόδιες αρχές μετά την 
προκλητική αποφυλάκιση του επιχειρηματία 
Αριστείδη Φλώρου το 2018, όταν ακόμη βρι-
σκόταν στις φυλακές Κορυδαλλού καθώς εξέ-
τιε πρωτόδικη ποινή κάθειρξης για την υπόθε-
ση Energa – Hellas Power (αθωώθηκε τελικώς, 
όπως γνωστοποίησε πρόσφατα, έπειτα από 
κρίση του Αρειου Πάγου). Πιο αναλυτικά, για-
τροί χορηγούσαν πλαστά πιστοποιητικά με τα 
οποία πιστοποιούσαν σοβαρά προβλήματα 
υγείας σε κρατούμενους. Σε άλλες περιπτώ-
σεις υπάλληλοι των κέντρων πιστοποίησης 
αναπηρίας (ΚΕΠΑ) ήταν αυτοί που φρόντιζαν 
να εκδίδουν τα πλαστά πιστοποιητικά. Στη συ-
νέχεια έγκλειστοι των φυλακών κατέθεταν αί-
τηση αποφυλάκισης ενώπιον του δικαστικού 
συμβουλίου επικαλούμενοι υψηλό ποσοστό 
αναπηρίας άνω του 67%, όπως απαιτούσε 
ο νόμος, προκειμένου να αποφυλακιστούν. 
Στην αίτηση των κρατουμένων περιλαμβά-
νονταν τα πλαστά πιστοποιητικά τα οποία 
βεβαίωναν ψευδώς υψηλό ποσοστό αναπη-
ρίας. Μεταξύ όσων καταδικάστηκαν σε δεύτε-
ρο βαθμό ήταν ο Αρ. Φλώρος, ο γιατρός του 
νοσοκομείου Ευαγγελισμός που κατά τη δι-
καστική κρίση έδωσε στον Φλώρο πλαστά πι-
στοποιητικά εξετάσεων, μια πνευμονολόγος 
που είχε δώσει στον Φλώρο ψευδή ιατρική 
πιστοποίηση δίχως να τον εξετάσει ποτέ από 
κοντά. Τα ίδια πρόσωπα είχαν καταδικαστεί 
και σε πρώτο βαθμό, ενώ για ορισμένα αδι-
κήματα με τα οποία βαρύνονταν κάποιοι από 
τους κατηγορούμενους έχει δοθεί αναστολή 
στην εκδίκασή τους, καθώς είναι ανοιχτή και 
άλλη δικογραφία σχετικά με την υπόθεση και 

βάσει νόμου πρέπει πρώτα να εκδοθεί 
αμετάκλητη απόφαση.  Ο γιατρός με 
τις βεβαιώσεις Σε ό,τι αφορά τον Αρ. 
Φλώρο, το Τριμελές Εφετείο Πλημμε-
λημάτων του επέβαλε ποινή φυλά-
κισης 22 μηνών με τριετή αναστολή, 
καθώς κρίθηκε ένοχος για τα αδική-
ματα της χρήσης πλαστού εγγράφου 
και της χρήσης ψευδούς βεβαίωσης. 
Τα πλαστά έγγραφα χρησιμοποίησε 
στη συνέχεια ο Φλώρος στην αίτησή 

του τον Απρίλιο του 2018 προς την Πρωτο-
βάθμια Υγειονομική Επιτροπή του ΚΕΠΑ στο 
ΙΚΑ Νίκαιας προκειμένου να πιστοποιήσουν 
το απαιτούμενο ποσοστό αναπηρίας για την 
αποφυλάκισή του. Ποινή φυλάκισης δώδεκα 
μηνών επέβαλε το δικαστήριο και στον ιατρό 
χειρουργό ΩΡΛ του νοσοκομείου Ευαγγελι-
σμός Ι.Κ. ο οποίος κρίθηκε ένοχος για το αδίκη-
μα της «πλαστογραφίας κατ’ εξακολούθηση». 
Η πλαστογραφία αφορούσε τα αποτελέσμα-
τα της εξέτασης μελέτης ύπνου που δόθηκε 
τον Οκτώβριο του 2017 στον Αρ. Φλώρο.  Την 
περίοδο εκείνη ο Φλώρος ήταν κρατούμενος 
στις φυλακές Κορυδαλλού. Στις 19 Οκτωβρί-
ου μετέβη συνοδεία αστυνομικής δύναμης 
στο Κέντρο Μελέτης Υπνου του νοσοκομείου 
Ευαγγελισμός προκειμένου να υποβληθεί σε 
ιατρική εξέταση μελέτης ύπνου. Εκεί υπηρε-
τούσε ως ιατρός ο Ι.Κ.. Το ίδιο βράδυ σε δι-
πλανό δωμάτιο βρισκόταν άλλος ασθενής με 
σοβαρά προβλήματα υγείας, καθώς έπασχε 
από πνευμονολογική πάθηση. Ο Ι.Κ. πήρε τα 
αποτελέσματα του ασθενή και τα παρουσί-
ασε ως αποτελέσματα δήθεν εξέτασης του 
Φλώρου. Με τον τρόπο αυτό ο Φλώρος εμ-
φανιζόταν να πάσχει από σοβαρή πνευμονο-
λογική πάθηση. Σύμφωνα με την πρωτόδικη 
απόφαση αλλά και την ένορκη διοικητική 
εξέταση (ΕΔΕ) που είχε διενεργηθεί το 2018 
μετά την αποφυλάκιση Φλώρου, η πραγμα-
τική εξέταση του επιχειρηματία ανέφερε ότι 
παρουσίαζε 27,1 άπνοιες ανά ώρα. Ωστόσο η 
μελέτη ύπνου που υπεβλήθη στο ΚΕΠΑ ανέ-
φερε… 62 άπνοιες και αφορούσε τον άλλο 
ασθενή που είχε υποβληθεί στην ίδια εξέταση 
στον Ευαγγελισμό. Ο ίδιος γιατρός ενεπλάκη 
λίγες ημέρες μετά και στην πλαστή σπιρομέ-
τρηση που προσκομίστηκε στο ΚΕΠΑ από τον 
Φλώρο. Η σπιρομέτρηση φερόταν να έχει 
πραγματοποιηθεί στο εργαστήριο λειτουρ-

γικών δοκιμασιών της κλινικής του Ευαγγελι-
σμού στις 21 Νοεμβρίου 2017 και παρουσίαζε 
τον Φλώρο ως «ασθενή με πνευμονολογική 
πάθηση». Ωστόσο, σύμφωνα με την πρωτό-
δικη απόφαση, η συγκεκριμένη εξέταση δεν 
αντιστοιχούσε στον Φλώρο, καθώς σε πραγ-
ματική εργαστηριακή εξέταση που πραγμα-
τοποιήθηκε λίγες ημέρες μετά, και συγκεκρι-
μένα στις 3 Νοεμβρίου 2017, διαπιστώθηκαν 
τελείως διαφορετικά αποτελέσματα. Είναι χα-
ρακτηριστικό ότι η πραγματική σπιρομέτρηση 
του Αρ. Φλώρου έδειχνε «απόλυτα φυσιολο-
γική», ενώ αυτή που προσκόμισε στο ΚΕΠΑ 
έδειχνε «απόφραξη αεραγωγών και πνευμο-
νική πάθηση». Επίσης, τόσο η ιδιόχειρη ση-
μείωση όσο και η υπογραφή και η σφραγίδα 
που είχε δεν ανήκαν στον καθηγητή Εντατικής 
Θεραπείας και Πνευμονολογίας της Ιατρικής 
Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πα-
νεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ) και διευθυντή 
Μονάδας Εντατικής Θεραπείας του Ευαγγελι-
σμού Σπύρο Ζακυνθινό. Ο καθηγητής προσέ-
φυγε μάλιστα ενώπιον της Δικαιοσύνης όταν 
η αποφυλάκιση Φλώρου είδε το φως της δη-
μοσιότητας και ανακάλυψε ότι είχαν πλαστο-
γραφήσει την υπογραφή του. «Προσωπικά 
συμπεραίνω ότι ο κ. … (σ.σ.: αναφέρεται το 
όνομα του ενός από τους δύο γιατρούς) πλα-
στογράφησε και παραποίησε τόσο τη μελέτη 
ύπνου όσο και τη σπιρομέτρηση με προφανή 
στόχο να βοηθήσει τον κρατούμενο Αριστείδη 
Φλώρο στο αίτημά του στο ΚΕΠΑ να αποκτή-
σει ποσοστό αναπηρίας τέτοιο ώστε να του 
επιτρέψει την αποφυλάκισή του. Ολα έγιναν 
εν αγνοία μου καθώς και του υπευθύνου του 
εργαστηρίου ύπνου και πληροφορήθηκα την 
όλη απάτη μετά την παραγγελία των υγειονο-
μικών υπηρεσιών καθώς και του υπουργείου 
Υγείας, μετά το ξέσπασμα του σκανδάλου» 
είχε επισημάνει στην κατάθεσή του ο καθηγη-
τής Ζακυνθινός όταν εξετάστηκε στο πλαίσιο 
διενεργούμενης ΕΔΕ. Η πνευμονολόγος που 
πιστοποιούσε αποφρακτική πνευμονοπάθεια 
Ένοχη κρίθηκε και η πνευμονολόγος Μαρία Κ. 
για το αδίκημα της ψευδούς ιατρικής πιστο-
ποίησης. Επρόκειτο για βεβαίωση που εκδό-
θηκε από την ίδια στις 20 Σεπτεμβρίου 2016. 
Με αυτήν η πνευμονολόγος πιστοποιούσε ότι 
ο Φλώρος έπασχε από χρόνια αποφρακτική 
πνευμονοπάθεια. Αυτούσια αναδημοσίευση 
από το edolio5.blogspot.com
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Όλο το παρασκήνιο! Πως και γιατί ο Βελόπουλος «έφαγε» από την ευρωβουλή την γιατρό Εύη Κιαγιά που την είχαν «κομ-
μένη» στην Ελληνική Λύση και πήρε την καρέκλα η 76χρονη βοηθός κρεοπώλη Γαλάτω Αλεξανδράκη. Οι «σφαγές» 55 
υποψηφίων βουλευτών που ετοιμάζονται σε 18 νομούς της χώρας για να εκλεγούν οι ελεγχόμενοι. Όλη η «μαύρη λίστα».

Τώρα που έγιναν και οι ορκωμοσίες των νέων 
Ελλήνων ευρωβουλευτών ας έρθουμε στα 
καυτά παρασκήνια. Ένα πρόσωπο που απο-
τελεί έκπληξη για το νέο σώμα των Ευρω-
βουλευτών είναι η 76χρονη ευρωβουλευτής 
της Ελληνικής Λύσης, βοηθός κρεοπώλη (του 
γιου της) Γαλάτω Αλεξαναδράκη!  Φυσικά 
δεν είναι μεμπτό το γεγονός του επαγγέλμα-
τος που κάνει αλλά τα ανύπαρκτα προσόντα 
που έχει  για μια τέτοια θέση. «Προσόντα» 
που κρύβονται ακόμα και στην επίσημη ιστο-
σελίδα της Ευρωβουλής όπου αποτελεί μο-
ναδικό φαινόμενο το ότι δεν έχει αναρτήσει 
το βιογραφικό της αφού με δυσκολία μπορεί 
κάποιος να γράψει έστω και τρεις προτάσεις 
που να δικαιολογεί την παρουσία της στο κέ-
ντρο των Ευρωπαϊκών αποφάσεων. Από την 
πρώτη στιγμή της εκλογής της που έγινε λόγο 
του «Α» που άρχιζε το ψηφοδέλτιο και όλοι 
γνώριζαν ότι αυτό θα συμβεί ήταν δεδομένο 
ότι θα παραιτηθεί αφού αυτό είχε συμφωνη-
θεί!  Την σούπα όμως την χάλασε η τρίτη που 
εκλέχτηκε και θα έπρεπε να πάει στην θέση 
της. Πρόκειται για την γνωστή γιατρό Εύη Κια-
γιά από την Κρήτη που έχει πρωτοστατήσει σε 
αγώνες την εποχή της πανδημίας αλλά και με 
τον δημόσιο λόγο της εναντιώνεται σθεναρά 

απέναντι στην κυβέρνηση και σε συστημικές 
επιλογές. Αυτός, ήταν και ο λόγος που αποτε-
λούσε το «μαύρο πανί» για τον Κυριάκο Βελό-
πουλο! Με εντολή του δεν εμφανίστηκε ούτε 
μια φορά σε πανελλήνιο κανάλι σε αντίθεση 
με την ομάδα των τριών που δεν προλάβαιναν 
να πηγαίνουν από στούντιο σε στούντιο αλλά 
στο τέλος καταποντίστηκαν εκλογικά αφού η 
γιατρός πήρε 35.789 ψήφους και οι υπόλοι-
ποι... μακρά είδαν την πλάτη της. «Θα έχουμε 
πρόβλημα. Είναι απέναντι στο σύστημα και 
δεν θα είναι του χεριού μας» είπε από την 
πρώτη στιγμή ο πρόεδρος της Ελληνικής Λύ-
σης «πατριώτης» Κυριάκος και έδωσε εντολή, 
έστω και πολιτικά ρεζιλεμένος να παραμείνει 
ως ευρωβουλευτής η άσχετη επί παντός θέ-
ματος 76χρονη Γαλάτω. Το τι έγινε στο κόμμα 
της Ελληνικής Λύσης δεν έχει προηγούμενο. 
«Θα ξεφτιλιστούμε στο πανελλήνιο» έλεγε 
ο ένας ή «θα γελάνε και τα ψάρια» έλεγε η 
άλλη. Οι επικρίσεις αυτές όμως ήταν του 
«ελαχίστου κακού» μπροστά στο να γινόταν 
η γιατρός Εύη Κιαγιά ευρωβουλευτής αφού 
ήταν βέβαιο ότι δεν θα συμβιβαζόταν ούτε 
με τους κατά παραγγελία διορισμούς των 
υψηλόμισθων συνεργατών όπως έγινε με την 
«άλαλη και άχρωμη» Αλεξανδράκη. «Αφήστε 
θα την κανονίσω εγώ την Κιαγιά. Είναι του χε-
ριού μου» είπε η αντιπρόεδρος του κόμματος 
Δήμητρα Κρητικού, προκειμένου να ικανοποι-
ήσει τις εντολές του «αφεντικού». Η δυναμι-
κή της γνωστής και ικανής γιατρού αποτέλεσε 
έκπληξη για τον μηχανισμό της «Ελληνικής 

Λύσης» αφού θεωρούσαν ότι δεν θα εκλεγεί 
ούτε στην 10αδα.  Το παράδειγμα αυτό όμως 
όπως μαθαίνουμε έγινε πάθημα για μάθημα 
και ετοιμάζεται πολιτική «σφαγή» τουλάχι-
στον 55 πολιτευτών από 18 νομούς της χώρας 
προκειμένου να μην τους δουν να εκλέγονται 
πρώτοι και τραβάνε τα μαλλιά τους όπως με 
την εκλογική υπεροχή της Εύης Κιαγιά. Όπως 
μαθαίνουμε, οι σφαγές που έρχονται αφο-
ρούν τις περιοχές Αχαΐας, Κορίνθου, Νότιου 
Τομέα Αθήνας, Α’ Αθηνών, Δυτική Αθήνα, Β’ 
Πειραιά, Λάρισα, Χαλκιδική, Σέρρες, Δράμα, 
Κιλκίς, Ροδόπη, Ημαθία, Καστοριά, Πέλλα, Λα-
κωνία, Πιερία και Φλώρινα.  Όλα τα ονόματα 
που βρίσκονται στην μαύρη λίστα Βελόπου-
λου βρίσκονται στην διάθεση του edolio5 από 
εγκυρότατη πηγή του κόμματος - που αποχώ-
ρησε και κατείχε ανώτερη κομματική έμμισθη 
θέση - και φυσικά θα τα δημοσιοποιήσουμε. 
Μέχρι τότε οι «σφραγιασθέντες» στο άμεσο 
μέλλον τρέχουν για να μαζεύουν ψήφους για 
το καλάθι του πατριώτη της πλάκας, χωρίς να 
έχουν πάρει μυρωδιά τι τους περιμένει. Για 
αυτό εμείς εδώ για να τους ενημερώσουμε. 
Πρόκειται για τους ανθρώπους που αγωνί-
στηκαν στους νομούς όπου η Ελληνική Λύση 
πήρε μεγάλα ποσοστά αλλά επειδή η αχαρι-
στία και η αφιλία του Βελόπουλου και της πα-
ρέας του είναι πλέον κανόνας το προσόν δεν 
είναι αν είσαι αγωνιστής αλλά αν είσαι ελεγ-
χόμενος, τυφλός και Μουγκός στα συμφέρο-
ντα που υπηρετεί ο «πατριώτης». Αυτούσια 
αναδημοσίευση από το edolio5.blogspot.com
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ΠΑΣΟΚ: Από την 3η του Σεπτέμβρη στη μάχη για την εκλογή ηγεσίας - Τα μηνύματα Σημίτη, Παπανδρέου και Βενιζέλου

Τα 50 χρόνια από την ιδρυτική διακήρυξη 
της 3ης του Σεπτέμβρη γιόρτασε το ΠΑΣΟΚ 
στο Ζάππειο -  Μηνύματα ενότητας και 
προσδοκίες για διεκδίκηση της εξουσίας 
με αξιώσεις. Την «εικόνα» του ΠΑΣΟΚ που 
επιστρέφει πιο ισχυρό στην αντιπολίτευση 
για να επανέλθει σε κυβερνητική τροχιά την 
«επόμενη μέρα» επιχείρησαν να προβά-
λουν με την παρουσία τους στην εορταστι-
κή εκδήλωση στο Ζάππειο για τα 50 χρόνια 
από την ίδρυση του κόμματος οι τρεις πρώ-
ην αρχηγοί, ιδρυτικά στελέχη, άνθρωποι 
της νεότερης γενιάς, ο νυν αρχηγός και οι 
άλλοι υποψήφιοι πρόεδροι.
Κοινή πεποίθηση στα «πηγαδάκια» της φε-
τινής 3ης του Σεπτέμβρη ήταν άλλωστε ότι 
το ΠΑΣΟΚ έχει μια τελευταία ευκαιρία να 
περάσει από τα βήματα ανάκαμψης στα 
«άλματα» για την διεκδίκηση της εξουσίας 
με αξιώσεις, αφήνοντας πίσω τις «χαμηλές 
πτήσεις» καθώς και τα λάθη που το οδήγη-
σαν σε μικρότερες «πίστες» του πολιτικού 
σκηνικού. Από τον Κώστα Σημίτη, τον Γιώργο 
Παπανδρέου, τον Ευάγγελο Βενιζέλο, τους 
τρεις πρώην αρχηγούς που πήραν πρώτοι 
το λόγο για να περιγράψουν τη συνθήκη, 
την ευκαιρία και την ευθύνη, μέχρι το κάθε 
μέλος που εμφανίστηκε στην επέτειο του 
Ζαππείου καταγράφηκε η διάθεση χάραξης 
μιας νέας δυναμικής και ενωτικής πορείας, 
με καθοριστικό «σταθμό» την εκλογή ηγεσί-
ας τον προσεχή Οκτώβριο. Ο Νίκος Ανδρου-
λάκης δήλωσε ότι το ΠΑΣΟΚ έχει πετύχει 
την ενότητα και την πολιτική αυτονομία κι 
ότι ήρθε η ώρα να κάνει το επόμενο βήμα, 
ενώ ο Χάρης Δούκας λίγο αργότερα από το 
Action 24 τόνισε την ανάγκη «να ενώσου-
με δυνάμεις και να κυβερνήσουμε» γιατί, 
όπως συμπλήρωσε, «η ώρα είναι τώρα». 
«Οι ευκαιρίες δεν είναι άπειρες», σημείω-
σε ο πρώην πρωθυπουργός, Κώστας Σημί-
της τονίζοντας ότι ο προοδευτικός κόσμος 
ζητάει σήμερα περισσότερο από ποτέ μια 
διέξοδο για να μπορέσει να ελπίσει ξανά. 
Ο κ. Σημίτης με τον σύντομο χαιρετισμό του 

άνοιξε την «ταμπακιέρα» της στιγμής, επι-
καλέστηκε τον αγώνα και την εμπειρία του 
από την ίδρυση του κόμματος μέχρι σήμερα 
και υπογράμμισε ότι «το ΠΑΣΟΚ οφείλει να 
πρωταγωνιστήσει στις εξελίξεις». Ο πρώην 
πρωθυπουργός, ο οποίος έφτασε στην εκ-
δήλωση συνοδευόμενος από τη σύζυγό του 
Δάφνη, απέφυγε να πάρει θέση υπέρ μίας 
συγκεκριμένης υποψηφιότητας ωστόσο πε-
ριέγραψε με λίγες λέξεις τα «επίδικα» και 
την διαδρομή για την επίτευξη του στόχου 
κάθε φορά. «Κυρίες και κύριοι, αγωνιστές 
του ΠΑΣΟΚ. Σήμερα συμπληρώνονται 50 
χρόνια από την ίδρυση του ΠΑΣΟΚ. Υπήρ-
ξα συνιδρυτής του ΠΑΣΟΚ την 3η του Σε-
πτέμβρη του 1974. Στην πορεία αυτή των 
50 ετών, αντιμετωπίσαμε αντιξοότητες και 
προκλήσεις, αλλά καταφέραμε να βάλουμε 
τα θεμέλια για μια πιο δημοκρατική Ελλά-
δα, με μεγαλύτερη κοινωνική συνοχή και με 
ισχυρή παρουσία στην Ευρωπαϊκή Ένωση», 
είπε ο κ. Σημίτης επισημαίνοντας στη συνέ-
χεια ότι: «Σήμερα περισσότερο από ποτέ, 
ο προοδευτικός κόσμος ζητάει απαντήσεις 
και κυρίως μια διέξοδο για να μπορέσει να 
ελπίσει ξανά. Το ΠΑΣΟΚ οφείλει να πρωτα-
γωνιστήσει στις εξελίξεις αυτές, προσφέρο-
ντας το όραμα και το σχέδιο για την ανασυ-
γκρότηση της χώρας προς μια προοδευτική 
κατεύθυνση. Είναι μια ευκαιρία. Οι ευκαιρί-
ες δεν είναι άπειρες. Εδώ και τώρα, λοιπόν, 
προχωράμε μπροστά, με γνώση, δύναμη 
και τόλμη. Θα πετύχουμε». Ο Γιώργος Πα-
πανδρέου, ο οποίος ανέβηκε αμέσως μετά 
στο βήμα επέμεινε στην ανάγκη ενότητας 
για την δυναμική επανεκκίνηση εξηγώντας, 
όπως και ο Κώστας Σημίτης νωρίτερα, ότι 
χρειάζεται όραμα και σχέδιο για την ανασυ-
γκρότηση της χώρας. Ο πρώην πρωθυπουρ-
γός έκανε λόγο για δεξιά και αριστερή συ-
ντήρηση και τάχθηκε υπέρ της εξασφάλισης 
μιας ανοιχτής, συμμετοχικής διαδικασίας 
για την εκλογή ηγεσίας στο ΠΑΣΟΚ. «Η δεξιά 
αδυνατεί, παραπαίει, χάνοντας ευκαιρίες, 
σπαταλώντας πόρους, ψάχνοντας προστά-
τες, καλλιεργώντας έναν νέο επιδοματικό 
ραγιαδισμό, με επαίτη τον λαό», ανέφερε 
μεταξύ άλλων κάνοντας επίθεση στην κυ-
βέρνηση Μητσοτάκη και προσθέτοντας ότι: 
«Ακόμη και το 2019, παρά τα τραγικά λάθη 
των κυβερνήσεων ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ, η Νέα Δημο-
κρατία του κ. Μητσοτάκη, παρέλαβε μια 
χώρα που με τις μεγάλες θυσίες του λαού 
ήταν απαλλαγμένη από πολλά βάρη του πα-

ρελθόντος, αλλά πάλι μετέτρεψε το κράτος 
από υπηρέτη του λαού σε υπηρέτη συμφε-
ρόντων και κατεστημένων. Και το γραφείο 
του Πρωθυπουργού σε κέντρο ελέγχου της 
ροής του δημόσιου χρήματος». Σύμφωνα 
με τον πρώην πρωθυπουργό και πρόεδρο 
του ΠΑΣΟΚ: Η ιστορία καλεί - και προκαλεί 
- ξανά τις δυνάμεις του ΠΑΣΟΚ να αναμε-
τρηθούν μαζί της. Δυνάμεις προοδευτικές, 
εντός και εκτός του κόμματος μας, σε μια 
νέα επαναστατική και απελευθερωτική δι-
αδικασία. Σε μια νέα εγερτήρια διαδικασία, 
ειρηνικής πράσινης επανάστασης, ενότητας 
δυναμικής, ανοίγοντας προοπτικές για τις 
προοδευτικές δυνάμεις και την Ελλάδα. Και 
είμαστε εδώ απόψε για να πιάσουμε πάλι το 
νήμα που μας συνδέει με την ιστορία μας». 
Στη συνέχεια ο κ. Παπανδρέου υπογράμμι-
σε ξανά ότι χρειάζεται για το νέο εγχείρημα 
καταρχάς ενότητα. Και εξήγησε: «Ενότητα 
ιδεολογική, πολιτική. Όχι απλά οργανωτική 
ή κυβερνητική. Ενότητα που στοχεύει στην 
αλλαγή και τον εξανθρωπισμό της εξουσί-
ας. Που υπηρετεί τα συμφέροντα των πολ-
λών, όχι των λίγων ισχυρών. Που θέλει τον 
άνθρωπο κυρίαρχο της μοίρας του. Όχι κα-
θοδηγούμενο, άβουλο, ή παραδομένο στις 
ορέξεις του κάθε συντηρητικού και αυταρ-
χικού ηγέτη. Αυτά μας ξεχωρίζουν από τη 
δεξιά και την αριστερή συντήρηση». Όπως 
διαπίστωσε δε, το ΠΑΣΟΚ δεν αρκέστηκε 
σε ρόλο καλύτερου διαχειριστή από τη δε-
ξιά συντήρηση. «Το ΠΑΣΟΚ ήταν διαφορε-
τικό», είπε και  ζήτησε από τα στελέχη να 
εμπιστευτούν ξανά τον πολίτη. Και πρότει-
νε:» Ένα κάλεσμα προς τους προοδευτικούς 
πολίτες για μια Δημοκρατική Επανάσταση 
Πράσινη. Με μια διαδικασία εκλογής ηγεσί-
ας του ΠΑΣΟΚ - Κινήματος Αλλαγής, μεγάλη, 
ανοιχτή, συμμετοχική. Να συμμετάσχουν 
με ενθουσιασμό στις διαδικασίες αυτές. Να 
γίνουν συν-διαμορφωτές της πορείας μας 
για την ανασυγκρότηση της μεγάλης Δημο-
κρατικής Προοδευτικής Παράταξης».
Ο Ευάγγελος Βενιζέλος πρότεινε με τον χαι-
ρετισμό του την επικαιροποίηση της διακή-
ρυξης της 3ης του Σεπτέμβρη στην πράξη 
και έκανε ειδική αναφορά στη διαδρομή 
του ΠΑΣΟΚ. Αναφέρθηκε συγκεκριμένα στις 
«τρεις ραψωδίες του πασοκικού έπους». Η 
πρώτη όπως δήλωσε ήταν η ραψωδία του 
κεκτημένου της Μεταπολίτευσης με τον 
Ανδρέα Παπανδρέου. Η δεύτερη ραψωδία 
του εκσυγχρονισμού με τον Κώστα Σημίτη. 
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Και η τρίτη ήταν η ραψωδία  της εθνικά και 
ιστορικά υπεύθυνης διαχείρισης της κρί-
σης, την οποία μοιράστηκε με τον Γιώργο 
Παπανδρέου. Γυρνώντας  στο σήμερα υπο-
στήριξε ότι: «Το ΠΑΣΟΚ πρέπει να εμφανι-
στεί ξανά προτείνοντας ενός νέο κοινωνικό 
συμβόλαιο. Προτείνοντας  ενός ολοκλη-
ρωμένο  σχέδιο  για τη χώρα. Πείθοντας 
ότι μπορεί να το συλλάβει προγραμματικά 
και να το εφαρμόσει κυβερνητικά. Χωρίς 
φοβίες για επιμέρους αντιδράσεις, χωρίς 
ετεροπροσδιορισμούς, συμψηφιστικές ου-
δετερότητες και ίσες αποστάσεις».  Για τον 
πρώην πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ, «η επιδίωξη 
της αύξησης των ποσοστών πρέπει να με-
τατραπεί σε στρατηγική πολιτικής ηγεμο-
νίας- αυτή όμως προϋποθέτει  ολοκληρω-
μένο  σχέδιο για την χώρα που απαντά στις 
αγωνίες μια κοινωνίας κινδύνου και  ανα-
σφάλειας». Στάθηκε δε, στο εξής: «Το ΠΑ-
ΣΟΚ τιμά την ιστορία του αλλά  δεν είναι το 
κόμμα της νοσταλγίας, πρέπει να είναι  το 
κόμμα του μέλλοντος. Το ΠΑΣΟΚ πρέπει συ-
νεπώς να απευθυνθεί στο εθνικό ακροατή-
ριο με μια πρόταση που είναι και αφήγηση 
και συντεταγμένη αλληλουχία πρακτικών 
κινήσεων. Μια πρόταση, όπως πρόσθεσε: 
«Σεβασμού και αναβάθμισης  των θεσμών 
της δημοκρατίας και του κράτους δικαίου, 
κοινωνικής συμπερίληψης και όχι απλώς 
συνοχής, λειτουργικού και αποτελεσματι-
κού κράτους, ανταγωνιστικής και ανθεκτι-
κής οικονομίας, μερίσματος ανάπτυξης για 

όλους. Εθνικής στρατηγικής  που αντιλαμ-
βάνεται πώς λειτουργεί ο ιστορικός χρόνος. 
Τα  μέτωπα των τελευταίων πενήντα ετών 
είναι κατά βάθος οι εκκρεμότητες των τε-
λευταίων διακοσίων ετών καθώς αφορούν 
την  εθνική ολοκλήρωση και ασφάλεια αλλά 
και την  ευρωπαϊκή και  δυτική ταυτότητα. 
Αυτός θα ήταν ο ουσιώδης εορτασμός της 
πεντηκοστής επετείου από την ίδρυση του 
και η πραγματική επικαιροποίηση της Δι-
ακήρυξης της 3ης του Σεπτέμβρη». Όσον 
αφορά στην εσωκομματική διαδικασία ο κ. 
Βενιζέλος εκτιμά ότι χρειάζεται και προέχει 
η ολοκλήρωσή της με: Δέσμευση ενότητας 
και συστράτευσης, με ειλικρινή και ευθύ 
πολιτικό και προγραμματικό λόγο, χωρίς 
πολλά στερεότυπα, κοινοτοπίες και γενικό-
τητες, με πολιτικό πολιτισμό και αίσθηση 
θεσμικότητας. Με παραταξιακή συνείδηση, 
κυρίως όμως με συνείδηση ευθύνης απέ-
ναντι στην πατρίδα για  χάρη  της οποίας 
υπάρχουν και λειτουργούν τα κόμματα ως 
θεσμοί του δημοκρατικού πολιτεύματος.»
Και οι τρεις πρώην αρχηγοί στάθηκαν στο 
πως το ΠΑΣΟΚ θα κατακτήσει εκ νέου πρω-
ταγωνιστικό ρόλο και όχι στο ποια υποψη-
φιότητα είναι η κατάλληλη για την συγκυ-
ρία. Ο νυν αρχηγός που μαζί με τον Χάρη 
Δούκα αποτελούν μέχρι στιγμής στις δημο-
σκοπήσεις το δίδυμο του δεύτερου γύρου 
εκτίμησε ότι το αποτύπωμα του κόμματος  
ως κυβέρνηση στην ελληνική κοινωνία θα 
είναι  αντάξιο των προσδοκιών του ελλη-

νικού λαού. «Έχουμε πετύχει μαζί την ενό-
τητα και την  πολιτική μας αυτονομία. Το 
ΠΑΣΟΚ είναι εδώ, ενωμένο και δυνατότερο 
από κάθε άλλη στιγμή την τελευταία δεκαε-
τία. Κανένας πια δεν μας ρωτάει με ποιους 
θα συγκυβερνήσουμε. Αντίθετα, μας χρεώ-
νεται η ευθύνη να δώσουμε ελπίδα στον ελ-
ληνικό λαό και διέξοδο από την καταστρο-
φική διακυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας. 
Δεν είμαστε πια ένα κόμμα μνήμης αλλά 
ένα κίνημα κάθε γενιάς», υποστήριξε ο αρ-
χηγός του ΠΑΣΟΚ και πρόσθεσε ότι: «Ήρθε 
λοιπόν η ώρα να κάνουμε μαζί το επόμενο 
βήμα. Από την πολιτική αυτονομία του ΠΑ-
ΣΟΚ, ήρθε η ώρα να δώσουμε όλες μας τις 
δυνάμεις για την αυτονομία της ίδιας της 
πολιτικής στην χώρα». Από σήμερα και για 
έναν μήνα, εκτός από τον νυν αρχηγό και οι 
άλλοι υποψήφιοι, ο Χάρης Δούκας, η Άννα 
Διαμαντοπούλου, ο Παύλος Γερουλάνος, 
η Νάντια Γιαννακοπούλου, ο Μιχάλης Κα-
τρίνης και ο Γιάννης Κανελλάκης θα ρίξουν 
το βάρος στην απευθείας επικοινωνία με 
τους πολίτες. Εφόσον στις 9 Σεπτεμβρίου 
καταθέσουν στην Επιτροπή Δεοντολογίας 
τις απαιτούμενες υπογραφές θα στραφούν 
στην οργάνωση των κρίσιμων περιοδειών, 
ειδικά σε περιοχές που το ΠΑΣΟΚ «παρα-
δοσιακά» διατηρεί ισχυρές δυνάμεις. Το 
debate θεωρείται καθοριστικής σημασίας 
«ραντεβού», για το οποίο έχει αρχίσει να 
προετοιμάζεται ο κάθε υποψήφιος χωριστά 
με το επιτελείο του.

«Ουστ» και «ντροπή σου» φώναζαν οι κάτοικοι στον Κυριάκο Μητσοτάκη! Με αποδοκιμασίες τον υποδέχτηκαν 500 κάτοι-
κοι και αγρότες στην Θεσσαλία. Τα ΜΑΤ απέκλεισαν από διαμαρτυρόμενους το δημαρχείο στην Φαρκαδώνα που πήγε.

Με αποδοκιμασίες υποδέχτηκαν εκατοντά-
δες πλημμυροπαθείς τον Κυριάκο Μητσο-
τάκη στη Θεσσαλία. Στον πολύπαθο Παλα-
μά συγκεντρώθηκαν εκατοντάδες αγρότες 
στους δρόμους και με πανό και συνθήματα 
κύκλωσαν το ανακαινισμένο Κέντρο Υγείας 
που επισκέφθηκε ο πρωθυπουργός. Περί-

που 500 άτομα γέμισαν από νωρίς 
τον περιβάλλοντα χώρο του Κέντρου 
Υγείας, ωστόσο οι δυνάμεις της Ελλη-
νικής Αστυνομίας σε λίγα λεπτά έστη-
σαν φραγμό και περιόρισαν τους δια-
δηλωτές στο προαύλιο της Εκκλησίας, 
σύμφωνα με το thesstoday.gr Λίγα μέ-
τρα πιο μακριά αγρότες από την Καρ-
δίτσα, με αρχηγό τον πρόεδρο, Κώστα 
Τζέλλα έβγαλαν έξω τα τρακτέρ πάνω 
στα οποία τοποθέτησαν δεσμίδες από 
άχυρα. Και σε αυτό το «μέτωπο» η 
ΕΛΑΣ απάντησε με φραγμό με κλούβα 

και διμοιρίες των ΜΑΤ, με τους πλημμυρο-
παθείς να κάνουν λόγο για ημίμετρα, πρό-
χειρες παρεμβάσεις και εκφράζουν φόβους 
ότι σε νέα πλημμύρα θα καταστραφούν και 
πάλι. Νωρίτερα δεκάδες πλημμυροπαθείς 
είχαν συγκεντρωθεί ακριβώς απέναντι από 

το δημαρχείο στη Φαρκαδόνα και φώναξαν 
συνθήματα όταν πήγε ο πρωθυπουργός, 
απαιτώντας ουσιαστικές λύσεις και μέτρα 
για την περιοχή. Πριν την άφιξη του Κυριά-
κου Μητσοτάκη, στο δημαρχείο της Φαρκα-
δόνας, η Αστυνομία είχε εμποδίσει πλημ-
μυροπαθείς να πλησιάσουν. Συγκεκριμένα 
λίγο πριν τις 10 το πρωί δεκάδες άτομα από 
την Επιτροπή Πλημμυροπαθών Φαρκαδό-
νας προσέγγισαν με τα πόδια το δημαρχείο 
και βρήκαν απέναντί τους ισχυρές αστυνο-
μικές δυνάμεις που έκαναν φραγμό στους 
διαδηλωτές. Οι διαδηλωτές της Θεσσαλίας 
θέλουν να εκφράσουν στον Πρωθυπουργό 
τα παράπονά τους για μια σειρά ζητημά-
των, όπως: αποζημιώσεις, αντιπλημμυρικά 
έργα και θωράκιση της ευρύτερης περιοχής. 
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.com
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Τα 2 γερασμένα πλοία (37 και 34 ετών) που αγόρασε ο εφοπλιστής Παναγιωτάκης της Fast Ferries! Αντί να πάνε για 
σκράπ στην Τουρκία θα ταξιδεύουν με κόσμο σε δρομολόγια στις Ελληνικές Θάλασσες.
Σύμφωνα με πληροφορίες κύκλων της 
Ακτής Μιαούλη, φαίνεται ότι τα δύο επι-
βατηγά οχηματαγωγά πλοία της Ανώνυμης 
Ναυτιλιακής Μεταφορικής Εταιρείας Ζα-
κύνθου, «Διονύσιος Σολωμός» και «Αδαμά-
ντιος Κοράης» δεν δόθηκαν για σκράπ στην 
Τουρκία λόγο της ηλικίας τους και περνάνε 

υπό τον έλεγχο του εφοπλιστή Θεολόγου 
Παναγιωτάκη, της Fast Ferries για να δρο-
μολογηθούν. H Fast Ferries, που διαθέτει 
σήμερα, τέσσερα επιβατηγά οχηματαγωγά 
πλοία, ιδρύθηκε από τους Παναγιώτη και 
Γιάννη Παναγιωτάκη to 1989. Ο στόλος της 
εταιρείας αποτελείται από 3 πλοία συμ-

βατικού τύπου: το «Fast Ferries 
Andros», το «Αικατερίνη Π.» και 
το «Θεολόγος Π.», καθώς και το 
ταχύπλοο Thunder. Δραστηριο-
ποιείται στις γραμμές Ραφήνα 
– Άνδρο- Τήνο- Μύκονο, και Πει-
ραιά-Σύρο-Μύκονο-Νάξο. Από 
το καλοκαίρι του 2023, η εταιρία 
με το πλοίο «Thunder» υλοποιεί 
το δρομολόγιο Πειραιά – Σύρο – 
Μύκονο – Πάρο – Ίο- Σαντορίνη 

– Ηράκλειο Κρήτης. Πάντως, τα γερασμένα 
πλοία που αγόρασε η εταιρεία δεν πρέπει 
να αποτελούν το δυνατό της χαρτί αφού το 
μεν «Αδαμάντιος Κοραής» ναυπηγήθηκε 
το 1987 και το δε «Διονύσιος Σολωμός» το 
1990. Ο εφοπλιστής Παναγιωτάκης είχε κά-
νει κοινή εταιρεία με τα αδέλφια Στεφάνου 
αλλά σύντομα οι διαφωνίες που υπήρχαν 
τους οδήγησαν σε... «διαζύγιο». Αυτούσια 
αναδημοσίευση από το edolio5.blogspot.
com

Στέφανος Κασσελάκης - Τάιλερ Μακμπέθ: Παντρεύτηκαν στον Βοτανικό Κήπο των Χανίων, δείτε βίντεο και φωτογραφίες

Δρακόντεια μέτρα ασφαλείας στον Βοτανικό 
Κήπο στα Χανιά - Το μενού της δεξίωσης - Μία 
τσάντα γεμάτη ντόπια προϊόντα περίμενε 
τους καλεσμένους, όπως μέλι και κρητικό λάδι 
αρωματισμένο με πορτοκάλι
Παντρεύτηκαν στη βεράντα του Βοτανικού Κή-
που των Χανίων λίγο μετά τις 18:00 ο Στέφα-
νος Κασσελάκης και ο Τάιλερ Μακμπέθ. Στις 
6 το απόγευμα της Παρασκευής το ζευγάρι 
έφτασε κάτω από αυστηρά μέτρα ασφάλειας 
στον χώρο της τελετής ενώ λίγο νωρίτερα εί-
χαν ξεκινήσει να καταφτάνουν οι προσκεκλη-
μένοι τους. Ένα περιπολικό της Αστυνομίας 
βρισκόταν στην είσοδο του ιδιωτικού δρόμου 
που οδηγεί στον Βοτανικό Κήπο εμποδίζο-
ντας την είσοδο σε όσους δεν είχαν προσκλη-
θεί στη γαμήλια εκδήλωση, σύμφωνα με το 
flashnews.gr. Εν τω μεταξύ, σε προσαγωγή 
δυο ατόμων προχώρησαν οι αστυνομικές 
Αρχές στα Χανιά, καθώς παρά την παράκλη-
ση του προέδρου του ΣΥΡΙΖΑ, Στέφανου Κασ-
σελάκη να γίνει σεβαστή η ιδιωτικότητα της 
γαμήλιας τελετής του, εντούτοις αυτό δεν 
κατέστη απολύτως δυνατόν.  Συγκεκριμένα, 

η Αστυνομική Διεύθυνση Χανίων προχώρη-
σε σε προσαγωγή δύο ατόμων, καθώς έγινε 
απόπειρα λήψεως εικόνων από αέρος με τη 
χρήση drone, από τη γαμήλια τελετή του Προ-
έδρου του ΣΥΡΙΖΑ και του συζύγου του, Τάι-
λερ Μακμπέθ, στον Βοτανικό Κήπο Χανίων. Η 
άφιξη του Στέφανου Κασσελάκη στο Βοτανι-
κό Πάρκο για τη γαμήλια δεξίωση Ο Στέφανος 
Κασσελάκης με τον Τάιλερ Μακμπέθ μπήκαν 
και πάλι με ιδιωτικό αυτοκίνητο στον χώρο της 
τελετής, με σκοπό να αποφύγουν τις κάμερες 
ενώ για ακόμα μια μέρα τα μέτρα αστυνόμευ-
σης ήταν δρακόντεια ώστε να εξασφαλιστεί η 
ιδιωτικότητα των προσωπικών στιγμών του 
ζευγαριού.  Σύμφωνα με τοπικά μέσα, ενερ-
γοποιήθηκε και σύστημα αντίdrone, ώστε να 
μην μπορεί να πετάξει και να καταγράψει βί-
ντεο από ψηλά οποιοδήποτε drone σε κοντι-
νή εμβέλεια. Παράλληλα ζήτησαν από τους 
καλεσμένους να παραδώσουν τα κινητά τους 
πριν ξεκινήσει η γαμήλια εορτή. Ο πατέρας 
του Στέφανου Κασσελάκη, Θεόδωρος Μετά 
τη σύντομη τελετή, ακολούθησε δεξίωση για 
τους 130 καλεσμένους του ζευγαριού. Οι κα-
λεσμένοι του ζευγαριού απόλαυσαν δημιουρ-
γίες από την κουζίνα του Βοτανικού Κήπου με 
τοπικές γεύσεις και εδέσματα βασισμένα σε 
τοπικά προϊόντα, σπιτική λεμονάδα με βότα-
να καθώς και ένα κοκτέιλ βασισμένο σε ελλη-
νικό τζιν. Μία τσάντα γεμάτη ντόπια προϊόντα 
περίμενε επίσης τους καλεσμένους, όπως μέλι 
και κρητικό λάδι αρωματισμένο με πορτοκάλι. 
Οι προετοιμασίες, νωρίτερα, όπως φαίνεται 

και από τις φωτογραφίες του protothema.gr, 
ήταν πυρετώδεις. Οι εκδηλώσεις ξεκίνησαν 
από την Τετάρτη 28 Αυγούστου όπου σύμφω-
να με το πρόγραμμα, στις 19.00 οι δύο οικογέ-
νειες των ανδρών δείπνησαν λίγο πριν δύσει 
ο ήλιος αγναντεύοντας την θέα και απολαμ-
βάνοντας μεσογειακή κουζίνα στην υπέροχη 
βεράντα του Παλλάς. Το πρωί της Πέμπτης 29 
Αυγούστου τηρήθηκε ελεύθερο πρόγραμμα 
με τους σχεδόν 150 καλεσμένους να μπορούν 
να περιηγηθούν στην πόλη των Χανίων. Το 
βράδυ μάλιστα το ζευγάρι παρέθεσε ένα γα-
μήλιο δείπνο για τους καλεσμένους του, με τα 
μέτρα ασφάλειας να είναι δρακόντεια. Ο Στέ-
φανος Κασσελάκης και ο Τάιλερ έφτασαν με 
αμάξι στο κτήμα Κάμπος. Η ιδιωτική όσο και 
η δημόσια ασφάλεια απέτρεψε δημοσιογρά-
φους, φωτογράφους και τηλεοπτικές κάμερες 
να τραβήξουν οποιοδήποτε πλάνο. Πάντως, 
οι εορτασμοί για σήμερα δεν σταματούν εκεί 
καθώς το βράδυ το ζευγάρι έχει διοργανώσει 
ένα πάρτι σε prive βίλα στα Χανιά με απέρα-
ντη θέα σε ολόκληρο τον κόλπο της Σούδας 
και με το βλέμμα να ταξιδεύει μέχρι και στον 
Ψηλορείτη. Σκαρφαλωμένη σε ένα ιδιωτικό 
κτήμα, στην αρχή του Ακρωτηρίου στα Χανιά, 
η βίλα προσφέρει τη ζητούμενη εχεμύθεια 
και πολυτέλεια για να φιλοξενήσει το πάρτι 
με το οποίο θα «κλείσουν» οι γαμήλιες γιορ-
τές του ζευγαριού. Πρόσβαση φυσικά σε αυτό 
το prive party θα έχουν αυστηρά και μόνο, 
σύμφωνα πάντα με τις πληροφορίες, οι 130 
καλεσμένοι του ζευγαριού.



σελ. 19

08/09/2024

Ρεπορτάζ

Πολύ χρήμα στην περιφέρεια Αττικής για τις φυσικές καταστροφές και η πρακτική Πατούλη που «βασιλεύει»! Πρώτα οι 
αναθέσεις σε εργολάβους και μετά από μήνες οι αναρτήσεις στην Διαύγεια από τους «ξεχασιάρηδες» υπαλλήλους.

Η πολιτική κατάρρευση της διοίκησης Χαρ-
δαλιά, θα είναι ακριβώς η ίδια με τις στάχτες 
που άφησαν οι φωτιές του καλοκαιριού, στην 
Περιφέρεια Αττικής. Ο «δρόμος» του Πατού-
λη μάλλον είναι εξυπηρετικός για όλους και 
βολεύει αρκετούς. Άραγε αυτοί που πανηγύ-
ριζαν την μεγάλη νίκη της γαλάζιας παράταξης 
στην Περιφέρεια Αττικής το βράδυ των αυτο-
διοικητικών εκλογών, συνεχίζουν να υποστη-
ρίζουν ακόμα για την μεγάλη τους «επιτυχία», 
που ακούει στο όνομα Νίκος Χαρδαλιάς; Και 
το λέμε αυτό διότι σήμερα αποκαλύπτουμε 
ότι από την 1η Ιανουαρίου, που ανέλαβε ο 
νυν περιφερειάρχης Χαρδαλιάς έως και σή-
μερα, έχει δώσει πάνω από 2.000.000 ευρώ 
με αναθέσεις μετά από διαπραγμάτευση, για 
να αντιμετωπίσει τις φυσικές καταστροφές 
που έχουν τύχει στη θητεία του, είτε αυτές 
ήταν φωτιές ή πλημμύρες και χιόνια. (Χωρίς 
να γνωρίζουμε το ποσό που δόθηκε για τις 
φωτιες στις 12-13 Αυγούστου στη Βορειοανα-
τολική Αττική). Χορός ενεργειών, που μπορεί 
να ζημιώνουν τη περιφέρεια με εκατοντάδες 
χιλιάδες ευρώ, φαίνεται πως έχει στηθεί και 
προφανώς σε αρκετές περιπτώσεις επιτυγχά-
νεται η κατασπατάληση του δημοσίου χρή-
ματος. Οι ευθύνες του Χαρδαλιά στη διαχεί-
ριση, των οικονομικών της περιφέρειας είναι 
τεράστιες. Χαρακτηριστική είναι η περίπτωση 
η ανάθεση μετά από διαπραγμάτευση, για τη 
διάθεση μηχανημάτων για την αντιμετώπιση 
της κακοκαιρίας που έγινε στις 28/1/2024, για 
την Ανατολική και Δυτική Αττική και αναρτή-
θηκε στη διαύγεια στις 19/4/2024, δηλαδή με 
καθυστέρηση περίπου 3 μηνών. Τό ίδιο και για 
την κακοκαιρία της 26/02/2024. Δημοσιεύου-
με ενδεικτικά την ανάθεση στις 28/01/2024, 
που δημοσιεύτηκε στη διαύγεια στις 
19/04/2024. Σε όλες τις περιπτώσεις το ίδιο 
γίνεται. Οι αποφάσεις ανεβαίνουν με μεγάλη 

καθυστέρηση. Επειδή όμως συμ-
βαίνουν κι άλλα, ακόμα πιο σο-
βαρά θέματα στην Περιφέρεια, 
θα επανέλθουμε σύντομα με 
άλλο ένα αποκαλυπτικό ρεπορ-
τάζ. Σχετικές αποφάσεις ΑΔΑ: 
6ΛΙ87Λ7-Σ40 - Απόφαση Περιφε-
ρειάρχη για τη διάθεση μηχανη-
μάτων έργου στο Πυροσβεστικό 
Σώμα σε περιοχές της Π.Ε. Δυ-
τικής Αττικής για την αντιμετώ-
πιση τυχόν εκτάκτου γεγονότος 
(πυρκαγιά), από 28-07-2024, στο 

πλαίσιο κήρυξης της Αττικής σε κατάσταση 
κινητοποίησης (RED CODE).ΑΔΑ: 686Μ7Λ7-
Η5Μ - Απόφαση Περιφερειάρχη για τη διά-
θεση μηχανημάτων έργου στο Πυροσβεστικό 
Σώμα σε περιοχές της Π.Ε. Δυτικής Αττικής για 
την αντιμετώπιση τυχόν εκτάκτου γεγονότος 
(πυρκαγιά), από 14-07-2024, στο πλαίσιο κή-
ρυξης της Αττικής σε κατάσταση κινητοποίη-
σης (RED CODE). ΑΔΑ: 6ΚΦ27Λ7-Τ7Τ - Από-
φαση ανάθεσης για τη διάθεση μηχανημάτων 
έργου στο Πυροσβεστικό Σώμα σε περιοχές 
της Περιφερειακής Ενότητας Ανατολικής Ατ-
τικής για την αντιμετώπιση τυχόν εκτάκτου 
γεγονότος (πυρκαγιά), από 14-07-2024, στο 
πλαίσιο κήρυξης της Αττικής σε κατάσταση κι-
νητοποίησης (RED CODE). ΑΔΑ: ΡΕ3Λ7Λ7-ΥΒ0 
- Απόφαση Περιφερειάρχη για τη διάθεση 
υδροφόρων οχημάτων και μηχανήματος έρ-
γου στο Πυροσβεστικό Σώμα σε περιοχές της 
Π.Ε. Δυτικής Αττικής για την αντιμετώπιση τυ-
χόν εκτάκτου γεγονότος (πυρκαγιά), από 29-
06-2024, στο πλαίσιο κήρυξης της Αττικής σε 
κατάσταση κινητοποίησης (RED CODE). ΑΔΑ: 
ΡΒΔΗ7Λ7-Ι0Ι - Απόφαση Περιφερειάρχη για 
τη διάθεση υδροφόρων οχημάτων και μηχα-
νήματος έργου στο Πυροσβεστικό Σώμα σε 
περιοχές της Π.Ε. Δυτικής Αττικής για την αντι-
μετώπιση τυχόν εκτάκτου γεγονότος (πυρκα-
γιά), από 26-06-2024, στο πλαίσιο κήρυξης 
της Αττικής σε κατάσταση κινητοποίησης (RED 
CODE). ΑΔΑ: ΨΒ637Λ7-ΘΘΥ - Έγκριση ανάθε-
σης για τη διάθεση μηχανημάτων έργου και 
υδροφόρων οχημάτων στο Πυροσβεστικό 
Σώμα για την αντιμετώπιση πυρκαγιάς στην 
περιοχή του Κατσιμιδίου και σε άλλες περι-
οχές της Π.Ε. Ανατολικής Αττικής στις 29-06-
2024. ΑΔΑ: ΨΜΧΕ7Λ7-ΨΓ0 - Απόφαση ανά-
θεσης για τη διάθεση μηχανημάτων έργου 
και υδροφόρων οχημάτων στο Πυροσβεστικό 
Σώμα για την αντιμετώπιση πυρκαγιών στην 

περιοχή Κερατέας του Δήμου Λαυρεωτικής 
και Σταμάτας του Δήμου Διονύσου της και σε 
άλλες περιοχές της Π.Ε. Ανατολικής Αττικής 
από τις 30-06-2024 ΑΔΑ: Ψ10Κ7Λ7-3ΒΞ - Δι-
άθεση υδροφόρων οχημάτων και μηχανημά-
των έργου στο Πυροσβεστικό Σώμα σε περι-
οχές της Περιφερειακής Ενότητας Ανατολικής 
Αττικής για την αντιμετώπιση τυχόν εκτάκτου 
γεγονότος (πυρκαγιά), από 26-06-2024, στο 
πλαίσιο κήρυξης της Αττικής σε κατάσταση 
κινητοποίησης (RED CODE). ΑΔΑ: 6Η637Λ7-
ΑΧ2 - Απόφαση Περιφερειάρχη για τη διάθε-
ση μηχανημάτων έργου στο Πυροσβεστικό 
Σώμα σε περιοχές της Π.Ε. Δυτικής Αττικής 
για την αντιμετώπιση τυχόν εκτάκτου γεγονό-
τος (πυρκαγιά), από 09-07-2024, στο πλαίσιο 
κήρυξης της Αττικής σε κατάσταση κινητοποί-
ησης (RED CODE). ΑΔΑ: 9Μ8Υ7Λ7-3ΣΨ - Διά-
θεση μηχανημάτων έργου στο Πυροσβεστικό 
Σώμα σε περιοχές της Περιφερειακής Ενότη-
τας Ανατολικής Αττικής για την αντιμετώπιση 
τυχόν εκτάκτου γεγονότος (πυρκαγιά), από 
09-07-2024, στο πλαίσιο κήρυξης της Αττι-
κής σε κατάσταση κινητοποίησης (RED CODE) 
ΑΔΑ: 96ΑΧ7Λ7-5ΦΝ - Ανάθεση μετά από δι-
απραγμάτευση (χωρίς προηγούμενη δημοσί-
ευση) κατά τις προβλέψεις του άρθρου 32, 
παρ. 2 περ. γ. του Ν. 4412/2016 στους εργο-
λήπτες «Ε. ΜΑΓΓΑΝΑΣ & ΣΙΑ Ε.Ε», «ΖΑΡΑΒΕ-
ΛΑΣ Α. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ» και «ΠΟΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ» να διαθέσουν στο Πυροσβεστικό 
Σώμα (4ος ΠΣ Πειραιά, Π.Κ. Σαλαμίνας, Π.Κ. 
Αίγινας), από τις 21-06-2024 και για όσο χρο-
νικό διάστημα η Αττική βρίσκεται σε κατάστα-
ση κινητοποίησης (RED CODE), τα αναγκαία 
υδροφόρα οχήματα - μηχανήματα με το απα-
ραίτητο προσωπικό τους στην αντιμετώπι-
ση τυχόν έκτακτου απρόβλεπτου γεγονότος 
(πυρκαγιά). ΑΔΑ: 6ΓΩΧ7Λ7-1ΨΧ - Απόφαση 
Περιφερειάρχη για τη διάθεση υδροφόρων 
οχημάτων και μηχανήματος έργου στο Πυρο-
σβεστικό Σώμα σε περιοχές της Π.Ε. Δυτικής 
Αττικής για την αντιμετώπιση τυχόν εκτάκτου 
γεγονότος (πυρκαγιά), από 21-06-2024, στο 
πλαίσιο κήρυξης της Αττικής σε κατάσταση κι-
νητοποίησης (RED CODE). ΑΔΑ: 66ΒΡ7Λ7-751 
- Απόφαση ανάθεσης για τη διάθεση μηχανη-
μάτων έργου και υδροφόρων οχημάτων στο 
Πυροσβεστικό Σώμα για την αντιμετώπιση 
πυρκαγιάς στο Δήμο Κρωπίας της Π.Ε. Ανα-
τολικής Αττικής στις 19-06-2024. ΑΔΑ: ΨΗ-
0Β7Λ7-ΗΟΖ - Αυτούσια αναδημοσίευση από 
το edolio5.blogspot.com
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Ο «κοριός» του Μεγάρου Μαξίμου που τοποθετήθηκε δίπλα στον Τζιτζικώστα! Η διπλωματική σύμβουλος του Μητσοτάκη 
Μαρία Μπούρα θα είναι στις Βρυξέλλες δίπλα στον πρόεδρο του ευρωπαϊκού συμβούλιο Αντώνιο Κόστα για να δίνει 
αναφορά «ανά ώρα» στον αφέντη.
Ο καθένας που έχει δημόσιο ρόλο και λόγο 
πρέπει να αναλαμβάνει τις ευθύνες του και 
φυσικά να μην κρύβεται από αυτές! Πριν λί-
γες μέρες το edolio5, με ανάρτηση του πα-
ρουσίασε ρεπορτάζ που είχε ως περιεχόμε-
νο το SMS που έστειλε πολιτικός σε ομαδική 
στο viber όπου συμμετέχουν δημοσιογράφοι, 
μια «είδηση». Ας σας πω σήμερα λοιπόν ονό-
ματα και λεπτομέρειες!  Το SMS εστάλη από 
τον «πατριώτη» Κυριάκο Βελόπουλο στην 
ομαδική του Viber όπου συμμετέχουν οι δη-
μοσιογράφοι του τηλεοπτικού σταθμού Alert 
- όπως συμμετείχα και εγώ - όπου ο ίδιος είναι 
«αόρατος ιδιοκτήτης» και κατευθύνει κατά 
την διάρκεια του δελτίου την ροή των θεμά-
των που «παίζει» η εκπομπή! Ένα γεγονός 
πρωτοφανές που παρόμοιο του δεν υπάρχει 
σε χώρα δυτικού πολιτισμού που αποτέλεσε 
άλλωστε και μια από τις αιτίες που αναγκά-
στηκα να αποχωρήσω. Η στήριξη όμως του 
νέου διοικητικού συμβουλίου του ΕΣΡ από την 
«Ελληνική Λύση» ίσως είναι και η αιτία της μη 
παρέμβασης του (προς το παρόν) σε αυτό το 
μοναδικό φαινόμενο. Ένας πρόεδρος κόμμα-
τος να παρεμβαίνει σε μια εκπομπή για το τι 
θα πει και για το τι δεν θα πει.  Σε αυτή την 
ομαδική Viber λοιπόν εστάλη το παρακάτω 
SMS από τον Κυριάκο Βελόπουλο από το νού-
μερο που χρησιμοποιεί ο ίδιος 6948062009.  
Σύμφωνα με πληροφορίες μου, η «πηγή» της 
πληροφορίας ήταν ένας επιχειρηματίας - φί-

λος του «πατριώτη» Βελόπουλου 
που υποτίθεται ότι ήταν παρόν 
την ώρα των όσων περιγράφει. 
Είναι αυτονόητο ότι είναι δικαίω-
μα του καθενός και της καθεμιάς 
να πράττει ότι θέλει, αλλά η δη-
μοσιοποίηση σε ομάδα δημοσιο-
γράφων που με ακόλουθο τρόπο 
θα διαρρεύσουν αυτό το «γεγο-
νός» αφού υποτίθεται ότι προέρχεται από 
αξιόπιστη πηγή όπως είναι ένας πρόεδρος 
κόμματος, όχι μόνο είναι ανεπίτρεπτο αλλά 
και χυδαίο αφού το πρόσημο αυτής της «εί-
δησης» αποτελεί, εάν και εφόσον συμβαίνει 
ένα «αληθινό γεγονός», που δεν έγινε ποτέ 
και μοιράστηκε ως «είδηση» μόνο και μόνο 
για να αποτελεί μια χυδαιολόγηση σε βάρος 
μιας πολιτικής αρχηγού, ως δήθεν εξαρτώμε-
νη και συναισθηματικά δεμένη με έναν πασί-
γνωστο επιχειρηματία που την έχει υποχείριο 
του. Η πολιτική δειλία του ανδρός Κυριάκου 
Βελόπουλου κρύφτηκε πίσω από ένα SMS για 
να εκθέσει σε δημοσιογράφους την Αφροδίτη 
Λατινοπούλου που του παίρνει την εκλογική 
«μπουκιά» από το στόμα και έναν γνωστό 
επιχειρηματία ότι είναι... «ζευγάρι». Η προ-
σφυγή στην δικαιοσύνη από την πρόεδρο της 
«Φωνής Λογικής» Αφροδίτη Λατινοπούλου 
και του επιχειρηματία Ευάγγελου Μυτιλι-
ναίου είναι μονόδρομος. Την ίδια ώρα, είναι 
γνωστό ότι η βουλή έχει άρει την ασυλία του 

«πατριώτη» Βελόπουλου ύστερα από μήνυση 
του συνιδρυτή της Ελληνικής Λύσης Ευστάθι-
ου Φλώρου αφού σύμφωνα με όσα περιγρά-
φει σε αυτήν, ο Βελόπουλος κρυβόταν πίσω 
από ανώνυμα προφίλ στα Social Media και 
τον εξύβριζε χυδαία, όπως ισχυρίζεται ο ίδιος. 
Μετά την άρση ασυλίας, η μήνυση επιστρά-
φηκε στην εισαγγελία πρωτοδικών Αθήνας 
και στις 4/6/2024 σύμφωνα με πληροφορίες 
χρεώθηκε σε εισαγγελέα για την επεξεργασία 
της προκειμένου να κρίνει αν πρέπει να απαγ-
γελθεί ποινική δίωξη ή όχι!  Οι ίδιες πληροφο-
ρίες αναφέρουν ότι ο Βελόπουλος ισχυρίζεται 
σε μήνυση που έκανε στον Φλώρο για ψευδή 
καταμήνυση ότι δεν είναι αυτός που κρύβεται 
πίσω από τα ανώνυμα προφίλ. Όπως μαθαί-
νω οι μάρτυρες που θα καταθέσουν στην δίκη 
- εάν γίνει - θα επιβεβαιώσουν τους ισχυρι-
σμούς Φλώρου με αποδεικτικά στοιχεία σύμ-
φωνα με όσα ισχυρίζονται. Αναφέρομαι σε 
μάρτυρες που μέχρι σήμερα δεν έχουν γνω-
στοποιηθεί Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com
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Αναρτήθηκαν τα νέα τιμολόγια από τη ΔΕΗ - Στα 15,94 λεπτά μειώθηκε η κιλοβατώρα για τον Σεπτέμβριο
Χαμηλότερα από το τιμολόγιο του Αυγούστου 
Μειωμένο σε σχέση με τον Αύγουστο είναι το 
οικιακό τιμολόγιο Γ1 Ν1 της ΔΕΗ το οποίο θα 
διαμορφωθεί στα 15,94 λεπτά ανά κιλοβατώ-
ρα. Η τιμή αφορά την κατανάλωση έως 500 
kWh και αναπροσαρμόζεται στα 17,1 λεπτά 
για καταναλώσεις πάνω το συγκεκριμένο 
όριο.Θα πρέπει να σημειωθεί ότι το τιμολόγιο 
της ΔΕΗ δεν περιλαμβάνει τυχόν επιδοτήσεις 

που θα χορηγήσει η κυβέρνηση οι οποίες θα 
πιέσουν προς τα κάτω το τιμολόγιο ηλεκτρι-
κής ενέργειας. Αξίζει να σημειωθεί ότι η ΔΕΗ 
για τον Αύγουστο προσέφερε το πράσινο τι-
μολόγιο στα 16,3 λεπτά ανά κιλοβατώρα, το 
οποίο με τις επιδοτήσεις που χορήγησε το 
ΥΠΕΝ υποχώρησε στα 14,7 λεπτά. Τον προη-
γούμενο μήνα η ΔΕΗ παρείχε έκπτωση 53% 
στο τιμολόγιο ρεύματος.

Η προσφυγή και η μάχη στην δικαιοσύνη του Πρόδρομου Εμφιετζόγλου έφερε αποτέλεσμα! Διαλύεται το φιλοσκοπιανό σω-
ματείο Φλώρινας με απόφαση του Εφετείου Δυτικής Μακεδονίας. Οι γιαλαντζί «σωτήρες» του πατριωτικού χώρου που δια-
μαρτυρόντουσαν με δηλώσεις - φανφάρες άνευ ουσίας αλλά δεν έβαζαν το χέρι στην τσέπη ούτε για το δικαστικό παράβολο.

Μια δικαστική έκβαση που ομολογουμένως 
δικαίωσε τον Πρόδρομο Εμφιετζόγλου και 
την επιμονή του, ως μοναδικού πολιτικού 
αρχηγού που είχε καταφύγει σε βάρος του 
φιλοΣκοπιανού σωματείου Φλώρινας. Οι 
«Πατριώτες» του Πρόδρομου Εμφιετζόγλου 
σε ανακοίνωση τους σχετικά με την δικαστι-
κή μάχη που έδωσαν κατά φιλοσκοπιανού 
σωματείου Φλώρινας αναφέρει: Η αντεθνι-
κή προπαγάνδα κατέρρευσε στο Εφετείο 

Δυτικής Μακεδονίας. Η δικαστική απόφαση 
εκδόθηκε. Το φιλοσκοπιανό σωματείο της 
Φλώρινας, οδηγείται σε διάλυση, χάριν στις 
προσπάθειες όσων αμυνθήκαμε, αγωνιστή-
καμε και δικαιωθήκαμε πανηγυρικά! Το Εφε-
τείο Κοζάνης έκανε δεκτά τα επιχειρήματα 
του Πρόδρομου Εμφιετζόγλου, όπως και τα 
επιχειρήματα των 60 μελών του κόμματος 
των ΠΑΤΡΙΩΤΩΝ, με επικεφαλής την κυρία 
Μελίνα Εμφιετζόγλου (φωτό). Ο Πρόδρομος 
Εμφιετζόγλου δήλωσε σχετικά: «Νιώθω δι-
καιωμένος και καλώ όλους τους Μακεδόνες 
να παρακολουθούνε τις ύπουλες προσπά-
θειες των Σκοπιανών που δεν τηρούν ούτε 
την τόσο ευνοϊκή γι’ αυτούς, κατάπτυστη 
για εμάς, Συμφωνία των Πρεσπών».Ο Πρό-
δρομος Εμφιετζογλου είναι ο μόνος πολιτι-
κός αρχηγός που μπήκε μπροστά και έδειξε 

το δρόμο της νίκης και της προστασίας των 
εθνικών συμφερόντων, σε όσους ξέρουν 
μόνο να υπογράφουν κατάπτυστες συνθήκες 
Πρεσπών, σε όσους δειλιάζουν και σιωπούν 
άπραγοι. Να σημειώσουμε, ότι η προσφυγή 
του Εμφιετζόγλου ήταν η μοναδική που κα-
τατέθηκε από Ελληνικό κόμμα και μάλιστα 
εκτός κοινοβουλίου. Αυτό έχει την αξία του 
αφού κάποιοι άλλοι που εισπράττουν εκατο-
ντάδες χιλιάδες ευρώ κρατικής χρηματοδό-
τησης κατέφυγαν μόνο σε δηλώσεις - φαν-
φάρες χωρίς να βάλουν το χέρι στην τσέπη 
και να πληρώσουν το δικαστικό παράβολο 
της προσφυγής! Την προσφυγή του Πρό-
δρομου Εμφιετζόγλου είχαν υποστηρίξει το 
δικηγορικό γραφείο Κώστα Γιοβανόπουλου 
και Κατερίνας Σίμπου. Αυτούσια αναδημοσί-
ευση από το edolio5.blogspot.com

Ο «κοριός» του Μεγάρου Μαξίμου που τοποθετήθηκε δίπλα στον Τζιτζικώστα! Η διπλωματική σύμβουλος του Μητσοτάκη 
Μαρία Μπούρα θα είναι στις Βρυξέλλες δίπλα στον πρόεδρο του ευρωπαϊκού συμβούλιο Αντώνιο Κόστα για να δίνει 
αναφορά «ανά ώρα» στον αφέντη.

Άμα διαβάζεις edolio5 έχουμε πει ότι ξέρεις 
αυτά που θα συμβούν πριν οι άλλοι σκεφτούν 
να τα πράξουν!  Η προσπάθεια του Μεγάρου 

Μαξίμου να ελέγξει το νέο επίτροπο Απόστο-
λο Τζιτζικώστα ολοκληρώθηκε! Η χρυσή καρέ-
κλα που πήρε ο πρώην περιφερειάρχης σιγά 
μην δεν είχε την επίβλεψη και τον έλεγχο του 
πρωθυπουργικού περιβάλλοντος! Η διαφω-
νία ήταν μεγάλη αφού το Μαξίμου ήθελε να 
τοποθετήσει ως διευθύντρια στο γραφείο του 
την Άννα Μαρία Μπούρα αλλά ο Τζιτζικώστας 
δεν ήθελε!  Τελικά του πέρασε αλλά κατά το 
ήμισυ.  Το πρόσωπο που θα αναλάβει τη θέση 
του διευθυντή του Τζιτζικώστα (cabinet), σύ-

ντομα θα μάθουμε το όνομά του ή το όνομα 
της (99% θα είναι γυναίκα) αλλά δεν είναι η 
Άννα Μαρία Μπούρα, η διπλωματική σύμ-
βουλος του πρωθυπουργού. Η Μπούρα θα 
πάει όμως Βρυξέλλες αλλά θα είναι στο επι-
τελείο του νέου προέδρου του Ευρωπαϊκού 
Συμβουλίου, Αντόνιο Κόστα. Ένα πόστο που 
θα την βοηθήσει να παρακολουθεί κάθε ώρα 
το έργο του Τζιτζικώστα και μάλιστα με ελε-
γκτικό τρόπο. Εκ της θέσεως της! Αυτούσια 
αναδημοσίευση από το edolio5.blogspot.com
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Το «χωριό» - φάντασμα του Τροχανά στην Κρήτη! Τα 470 διαμερίσματα του οικισμού «Διόνυσος», τα καταστήματα που 
ρημάζουν και οι δεκάδες μηνύσεις που ανταλλάσσουν μεταξύ τους όσοι αγόρασαν από τον π. ιδιοκτήτη της ΑΕΚ.

Οι φίλαθλοι θυμούνται τον Μιχάλη Τροχα-
νά αλλά ίσως ελάχιστοι την περιβόητη εται-
ρεία ΣΟΕ που αποτελούσε έναν πυραμιδικό 
όμιλο εταιρειών που διεύθυνε ο ίδιος ως 
ιδιοκτήτης και το περιβόητο χωριό στην 
Σητεία της Κρήτης. Οι μηνύσεις σήμερα με-
ταξύ «ομάδων» ιδιοκτητών που έκαναν το 
λάθος και αγόρασαν τότε (δεκαετία ‘90) δί-
νουν και παίρνουν. Στα τέλη της δεκαετίας 
του ’90, ο ιδιοκτήτης της ΣΟΕ παρουσίασε 
το φιλόδοξο project της δημιουργίας ενός 
πρότυπου οικισμού στην περιοχή Ανάλου-
κας, λίγο μετά τη Σητεία στην Κρήτη.  Το 
αρχικό σχέδιο του Τροχανά, προέβλεπε 
την δημιουργία επτά παραθεριστικών οι-
κισμών, ωστόσο εν τέλει προχώρησε μόνο 
ο ένας. Πράγματι, στον δρόμο προς το Βάι, 
χτίστηκε ο περίφημος οικισμός “Διόνυσος”, 
γνωστός και ως “SΟE”. Ο οικισμός ολοκλη-
ρώθηκε επί Τροχανά και τότε πουλήθηκε 
περίπου το 70-75% των ακινήτων. Τα ακί-
νητα αγοράστηκαν συγκεκριμένα από την 
εταιρεία του Μιχάλη Τροχανά “Ν. Π. ΑΚΕ-
ΤΕ”. Πρόκειται για έναν ιδιαίτερα πυκνοδο-
μημένο οικισμό, που αποτελείται κυρίως 
από μικρές ιδιοκτησίες (από 30 έως 60 τ.μ. 
περίπου η καθεμία) – συνολικά περίπου 
470 ακίνητα (κατοικίες και καταστήματα). 
Από αυτά, γύρω στα 60 έμειναν στην ΑΚΕΤΕ 
απούλητα, τα οποία εν τέλει κατασχέθηκαν 
από τράπεζες, ενώ ορισμένα μεταπουλήθη-
καν. Ο οικισμός σήμερα, πάντως, κατοικεί-
ται, ιδιαίτερα κατά τους καλοκαιρινούς μή-
νες, αν και πολλά σπίτια είτε είναι τελείως 
εγκαταλειμμένα είτε δεν συντηρούνται και 
εμφανίζουν πολλά προβλήματα. Μόνιμα 
διαμένουν περίπου 10 οικογένειες, ενώ το 
καλοκαίρι κατοικούνται έως και 200 σπίτια, 
τόσο από ιδιοκτήτες όσο και από επισκέ-
πτες – τουρίστες που ενοικιάζουν επιπλω-
μένα διαμερίσματα. Το βασικό πρόβλημα 
του οικισμού είναι οι κοινόχρηστοι χώροι 
που εμφανίζουν μια εικόνα εγκατάλειψης 

– κάτι που εν μέρει επιβεβαιώνουν και 
σχόλια τουριστών στο διαδίκτυο. Τα κατα-
στήματα λειτουργούν μόνο κατά την τουρι-
στική περίοδο, ενώ από τις πισίνες λειτουρ-
γεί σποραδικά μόνο η μία, αφού η μεγάλη 
έχει να λειτουργήσει πολλά χρόνια, λόγω 
προβλήματος εκ της κατασκευής. Την ίδια 
ώρα, πρόβλημα αποτελεί και η… παραλία. 
Στην ουσία δεν υπάρχει παραλία μπροστά 
από τον οικισμό γιατί η ακτή είναι βραχώ-
δης, ενώ η μικρή αμμουδιά που βρίσκεται 
σε κοντινή απόσταση είναι μία από τις πιο 
βρώμικες στην Κρήτη αφού τα θαλάσσια 
ρεύματα φέρνουν εκεί σκουπίδια. “Ήταν 
και παραμένει η χειρότερη παραλία της 
Μεσογείου”, μας είπε χαρακτηριστικά στο 
edolio5 μια πηγή. Το εν λόγω πρόβλημα εί-
ναι βέβαια γενικό σε όλη την Βόρεια Κρήτη, 
με τους ιδιοκτήτες ξενοδοχείων να επενδύ-
ουν σημαντικά σε λύσεις που βελτιώνουν 
την κατάσταση, όπως κυματοθραύστες και 
ρίψη άμμου. Το πρόβλημα με τους κοινό-
χρηστους χώρους οφείλεται στην εμπλοκή 
πολλών ιδιοκτητών, που καθιστά δύσκολη 
την πληρωμή των κοινοχρήστων, ενώ κατά 
καιρούς δημιουργούνται τριβές και εντά-
σεις. Όταν τα σπίτια πουλήθηκαν από την 
ΑΚΕΤΕ, συστάθηκε ένα καταστατικό που 
καθορίζει ότι η πλειοψηφία των ιδιοκτη-
τών θα διαχειρίζεται τα κοινόχρηστα, κάτι 
που τα πρώτα χρόνια λειτούργησε, ωστόσο 
μετά από τριβές το σχήμα τελικά διαλύθηκε. 
Μάλιστα, πηγή μας ανέφερε ότι υπάρχουν 
διάφορες ομάδες ιδιοκτητών που κάνουν 
μηνύσεις η μία στην άλλη. “Τα δικαστήρια 
στο Λασίθι πρέπει να ασχολούνται μόνο 
με τον Διόνυσο”, είπε χαρακτηριστικά. Την 
ίδια ώρα, βάσει καταστατικού, μέσα στους 
ιδιοκτήτες φαίνεται πως υπολογίζονται και 
ιδιοκτήτες οικοπέδων πέριξ του Διονύσου, 
κάτι που περιπλέκει ακόμη περισσότερο 
τα πράγματα. Αυτή τη στιγμή υπάρχει, πά-
ντως, μια επιτροπή διαχείρισης που προ-
σπαθεί να κρατήσει ζωντανές τις βασικές 
υποδομές, δηλαδή τον βιολογικό καθαρι-
σμό και τον φωτισμό. Πριν λίγα χρόνια εί-
χαν αναπτερωθεί οι ελπίδες για περαιτέρω 
αξιοποίηση της περιοχής και αναμόρφωση 
του “Διόνυσου”, όταν είχε ανακοινωθεί από 
την Επιτροπή Περιβάλλοντος της Περιφέ-
ρειας Κρήτης ότι εγκρίθηκε η Μελέτη Περι-
βαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για το έρ-

γου “Ανάπτυξη παραθεριστικής κατοικίας 
‘Ανάλουκα I’, συνολικής έκτασης 367 στρεμ-
μάτων, στη θέση Ανάλουκας του Δήμου 
Σητείας του Ν. Λασιθίου”. Επρόκειτο ουσι-
αστικά για μια επέκταση του “Διονύσου”, 
ενώ φορέας υλοποίησης του έργου εμφα-
νίστηκε η εταιρεία: “Mantagu – Μαντάγκου 
Ανώνυμη Ξενοδοχειακή & Κατασκευαστική 
Εταιρεία” -“ΣΟΕ Κλαμπ (Soe Club)”. Η ΜΠΕ, 
όπως αναφερόταν, εκπονήθηκε για την 
περιβαλλοντική αδειοδότηση του έργου 
“Αξιοποίηση ιδιωτικής έκτασης 367 στρεμ-
μάτων με δυναμικότητα πληθυσμού 3.700 
ατόμων”. Ωστόσο, η πραγματικότητα ήταν 
λίγο διαφορετική. Η αλήθεια είναι ότι η 
εταιρεία Mantagu όντως έχει αγοράσει οι-
κόπεδα που βρίσκονται γύρω από τον “Δι-
όνυσο”. Όπως μας εξήγησε πηγή με γνώση 
της υπόθεσης, στην περιοχή υπάρχει μια 
μεγάλη έκταση, περίπου 680 στρεμμάτων. 
Από αυτά, τα 360 στρέμματα διατέθηκαν 
για ιδιωτική πολεοδόμηση, ενώ τα υπόλοι-
πα 320 στρέμματα είναι εκτός σχεδίου. Από 
την ιδιωτική πολεοδόμηση που υλοποιήθη-
κε το 1993, το ένα οικοδομικό τετράγωνο 
το ανέπτυξε η ΑΚΕΤΕ του Τροχανά κι έγινε 
ο περίφημος “Διόνυσος” και το υπόλοιπο 
αγοράστηκε από την Mantagu. Σύμφωνα 
με τις πληροφορίες προαπαιτούμενο της 
ιδιωτικής πολεοδόμησης είναι να υπάρ-
χει Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 
(ΜΠΕ) η οποία να αφορά τις υποδομές. 
Αυτή η μελέτη πρέπει να ανανεώνεται κάθε 
10 χρόνια και αυτό αφορούσε ουσιαστικά 
η ανακοίνωση της Περιφέρειας Κρήτης για 
την Mantagu. Εν ολίγοις, η εταιρεία ανανέ-
ωσε απλά την ΜΠΕ, χωρίς αυτό να σημαίνει 
ότι προτίθεται να προχωρήσει άμεσα σε κά-
ποια επενδυτική κίνηση ή αξιοποίηση του 
ακινήτου. Μάλιστα, σύμφωνα με τις πληρο-
φορίες, η εταιρεία, η οποία δραστηριοποι-
είται κυρίως στο κεντρικό Λονδίνο, δεν έχει 
γενικότερα επενδυτικά σχέδια για την πε-
ριοχή. Το οικόπεδο έχει προοπτικές, λόγω 
και της τοποθεσίας του, ωστόσο βρίσκεται 
σε μια αναπτυσσόμενη περιοχή και απαι-
τεί την υλοποίηση μεγάλων επενδύσεων σε 
υποδομές. Ο Μιχάλης Τροχανάς απεβίωσε 
τον Μάρτιο του 2020, σε ηλικία 84 ετών.  
Πηγή:prosopakaiepixiriseis.gr Αυτούσια 
αναδημοσίευση από το edolio5.blogspot.
com
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ΣΥΡΙΖΑ: Ο Πολάκης… πυροβολεί Κασσελάκη παρά την επανένταξη – Νέα κόντρα για το όνομα Συνασπισμός Σύγχρονης 
Αριστεράς…

Με την προσφιλή του τακτική του αιφνιδια-
σμού των πάντων αντέδρασε ο πρόεδρος 
του ΣΥΡΙΖΑ στην πολιτική πίεση που υφί-
σταται από την διευρυνόμενη αμφισβήτη-
σή του. Έτσι μέσα σε διάστημα λίγων ωρών 
υπήρξαν καταιγιστικές εξελίξεις, σε μια 
προσπάθεια του Κασσελάκη για φυγή προς 
τα μπρος με κλείσιμο μετώπων (Πολάκης) 
και μηνύματα ότι είναι αποφασισμένος να 
προχωρήσει σε σαρωτικές αλλαγές (αλλαγή 
ονόματος και κομματικής δομής) επομένως 
δεν πρόκειται να «σηκώσει το γάντι» για 
κάλπες. Με την προτεινόμενη αλλαγή ονό-
ματος σε «Συνασπισμός Σύγχρονης Αριστε-
ράς» και τις αλλαγές στην κομματική δομή 
που θα καταθέσει διέρρευσαν χθες και θα 
καταθέσει στην ΚΕ του Σαββατοκύριακου 
δείχνει καθαρά και αδιαμφισβήτητα πλέον, 
ότι επιδιώκει ένα κόμμα δικό του, κομμένο 
και ραμμένο στα μέτρα και απόλυτα ελεγ-
χόμενο. Την ίδια ώρα  πετά τα πρωτοκλασά-
τα στελέχη και τους βουλευτές εκτός οργά-
νων, δείχνοντάς τους γενικώς την πόρτα της 
εξόδου και από το κόμμα. Με λίγα λόγια, 
προτείνει ένα κόμμα που δεν θυμίζει και σε 
πολλά τον ΣΥΡΙΖΑ και όσοι θα μείνουν σε 
αυτόν θα πρέπει να συμφωνούν μαζί του, 
δεν υπάρχει χώρος για διαφωνίες και δια-
φορετικές απόψεις. Ο Πολάκης καταγγέλλει 
τον Κασσελάκη για επιβολή ελέγχου του 
κομματικού μηχανισμού. Όμως, αν η επανέ-
νταξη Πολάκη στην Κοινοβουλευτική Ομά-
δα έδειξε κάπως να κατευνάζει το «μέτωπο 
Πολάκη» – ουσιαστικά τους υποστηρικτές 
του στην ΚΕ που ταλαντεύονται μπροστά 
στο ενδεχόμενο της μομφής, ο ίδιος άλλω-
στε διεμήνυσε ότι δεν αλλάζει στάση – οι 
σαρωτικές αλλαγές, επιβεβαιώνουν την 
κριτική του χανιώτη βουλευτή περί «ενός 
ανδρός αρχή».  Επομένως, είναι πιθανό ο 
Κασσελάκης, να «χύνει την καρδάρα με το 
γάλα», εμφανίζοντας αυτές τις επιθετικές 
αλλαγές λίγα 24ωρα πριν τη συνεδρίαση 

κι ενώ από τα μέσα Ιουλίου στην Επιτρο-
πή Καταστατικού στελέχη είχαν ζητήσει να 
κατατεθούν εγκαίρως οι προτάσεις του ή 
«ιδέες» όπως τις είχε αποκαλέσει ο ίδιος. 
Ο Πολάκης, πήρε αφορμή για να σηκώσει 
τους τόνους κατά Κασσελάκη και σε μετα-
μεσονύκτια ανάρτησή του του επιτέθηκε 
λέγοντας (χωρίς να τον κατονομάσει) ότι 
επιδιώκει να επιβάλλει τον έλεγχο του μη-
χανισμού:
«Δεν έχει το όνομα τη χάρη, το ξεκάθαρο 
πρόγραμμα την έχει!! Οι οργανωτικές αλλα-
γές εξυπηρετούν την υλοποίηση του πολιτι-
κού σχεδίου αλλαγής που επαγγέλλεσαι!
Όχι τον έλεγχο του μηχανισμού που θες να 
επιβάλλεις!!». «Γελοιοποίηση» του κόμμα-
τος βλέπουν οι 87. Από την πλευρά των 87 
συνεχίζουν να βλέπουν γελοιοποίηση, εκ-
φυλισμό και διάλυση του κόμματος, τόσο 
στις προτάσεις Κασσελάκη όσο και στην τα-
κτική των αιφνιδιασμών, της προσπάθειας 
επιβολής με αυταρχισμό και των διχαστικών 
επιλογών. Σήμερα αναμένεται και τοποθέ-
τηση της Όλγας Γεροβασίλη σε πρωινή της 
συνέντευξη (ΣΚΑΙ) η οποία μια εβδομάδα 
πριν μίλησε για συρρίκνωση του κόμματος, 
προσκαλώντας τον Κασσελάκη να προσφύ-
γει στη βάση για να καθαρίσει το τοπίο.
Το χρονικό της άρον – άρον επανένταξης, 
άνευ όρων Ήταν λίγο μετά τις 12 το μεση-
μέρι, όταν έγινε γνωστή η επανένταξη Πο-
λάκη στην Κοινοβουλευτική Ομάδα, μέσω 
της επιστολής του προέδρου της ΚΟ Νίκου 
Παππά στον ΠτΒ Κώστα Τασούλα. Μια κί-
νηση που ελάχιστοι φαίνεται να γνώριζαν, 
ενώ μέχρι εκείνη την ώρα το κλίμα ήταν 
ότι δεν υπάρχει θέμα επιστροφής του Πο-
λάκη, όπως έλεγε το πρωί σε ραδιοφωνική 
της συνέντευξη η Βούλα Κεχαγιά (στον Real 
FM και την Κάτια Μακρή). Ο ίδιος ο Παύλος 
Πολάκης, στις δηλώσεις του στο περιστύλιο 
είπε ότι ενημερώθηκε από το Νίκο Παππά, 
μόλις ένα λεπτό πριν κατατεθεί η επιστολή 
στον Πρόεδρο της Βουλής και άφησε αιχμές 
κατά Κασσελάκη: -«Κάποιοι προσπαθούν 
να διορθώσουν το απαράδεκτο που έκαναν 
τότε, να με διαγράψουν, χωρίς καμία ενη-
μέρωση, πιστεύοντας ότι ήταν μια ευκαιρία 
να ξεμπερδέψουν μαζί μου». -«Δεν είμαι 
κανένα παιδάκι για να με διαγράφουν χω-
ρίς καμία ενημέρωση και να με επανεντάσ-
σουν με μια ενημέρωση από τον Νίκο τον 

Παππά, ένα λεπτό πριν». Το εσπευσμένο και 
αιφνιδιαστικό των κινήσεων μάλλον προδί-
δει πανικό καθώς μπορεί κανείς να συμπε-
ράνει ότι δεν ήταν και τόσο διασφαλισμένα 
τα «κουκιά» στην Κεντρική Επιτροπή, μόνο 
από τη συμμαχία Παππά – Κασσελάκη.
Διότι σε αντίθεση με ό,τι λεγόταν, ότι ο Πο-
λάκης θα πρέπει πρώτα να αναγνωρίσει 
το λάθος του, η επανένταξη έγινε χωρίς να 
πληρούνται τέτοιοι όροι αφού ο χανιώτης 
βουλευτής δεν άλλαξε στάση και ρητορική. 
Αντιθέτως ο Νίκος Παππάς είπε, ότι ο Πο-
λάκης «υπέστη μια ποινή, ο κύκλος έκλεισε, 
προχωράμε». Εν ολίγοις, εκτός από την δια-
γραφή Λινού ο Στέφανος Κασσελάκης προ-
χώρησε και στην επανένταξη Πολάκη άνευ 
όρων στην Κοινοβουλευτική Ομάδα. Με το 
βλέμμα στους «πολακίστας» της ΚΕ
Από την άλλη, η κίνηση αυτή φάνηκε να 
αποδυναμώνει τον Παύλο Πολάκη εν όψει 
της Κεντρικής Επιτροπής. Έδειξε να στο-
χεύει στα μέλη του οργάνου και υποστη-
ρικτές του, υπό την έννοια  ότι οι κινήσεις 
Κασσελάκη θα μπορούσαν να εκληφθούν 
από ορισμένους ως βάση συμφιλίωσης άρα 
εκλείπει ο λόγος της μομφής. Σε αυτή την 
περίπτωση κάποιοι ενδεχομένως να ζητή-
σουν να πέσουν οι τόνοι και όχι να κατα-
τεθεί μομφή. Την ίδια ώρα ενίσχυσε αμφι-
βολίες και την καχυποψία – ιδίως σε όσους 
απρόθυμα έστω θα μπορούσαν να συμπρά-
ξουν μαζί του στην ΚΕ, τους 87 δηλαδή ή κά-
ποιους «σκόρπιους» κι ενδιάμεσους. Καχυ-
ποψία, για το κατά πόσο ο βουλευτής εννοεί 
όσα λέει και κάνει, ή του προσφέρεται μια 
συμπεφωνημένη και συγκαλυμμένη υπανα-
χώρηση, όπου μπορεί να καταθέσει πρότα-
ση μομφής, με ένα στενό πολιτικό πλαίσιο 
που δε θα μπορεί να το ψηφίσει κανένας 
άλλος, διασφαλίζοντας ότι και ο ίδιος θα 
κάνει το αντάρτικό του αλλά και η πρόταση 
δε θα περάσει και ο Κασσελάκης θα διασω-
θεί. Μετά και τον αιφνιδιασμό Κασσελάκη, 
ο Πολάκης πιθανόν, όπως έδειξε η βραδινή 
ανάρτησή του να βγει στην αντεπίθεση για 
να προκαλέσει μια συσπείρωση γύρω του. 
Το όνομα και οι προτεινόμενες καταστατι-
κές αλλαγές. Λίγο πριν την έναρξη της συνε-
δρίασης της Επιτροπής Καταστατικού, έγινε 
γνωστή με διαρροή στα ΜΜΕ η πρόταση 
Κασσελάκη να αλλάξει το όνομα του κόμ-
ματος, όπως επίσης έγιναν γνωστές. 
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Αυξήσεις μισθών 5% κατά μέσον όρο για τα επόμενα έτη

Τι προβλέπει η Τράπεζα της Ελλάδος - Τι 
λέει η κυβέρνηση και τι οι εργοδότες - Οι 
Συλλογικές Συμβάσεις και τα εμπόδια για 
μεγαλύτερους μισθούς Aύξηση 5% κατ’ 
έτος απαιτείται τα επόμενα χρόνια για να 
φτάσει ο μέσος μισθός στα 1.500 ευρώ το 
2027, όπως έχει δεσμευτεί η κυβέρνηση. 
Αυτό σημαίνει ότι η ετήσια αύξηση θα πρέ-
πει να κυμαίνεται περίπου στα 62 ευρώ 
(σωρευτική 249 ευρώ σε μια τετραετία) και 
να ακολουθηθεί ο εξής βηματισμός: φέ-
τος ο μισθός να ανέλθει στα 1.313,55 από 
1.251 ευρώ, που ήταν το 2023, σύμφωνα 
με την ετήσια έκθεση του πληροφοριακού 
συστήματος «Εργάνη», δηλαδή 20% κάτω 
από τον στόχο. Το 2025 να ανέλθει στα 
1.379,22 ευρώ, το 2026 στα 1.448 ευρώ, 
για να φτάσει το 2027 στα 1.520,50 ευρώ.
Tην ίδια ώρα και η Τράπεζα της Ελλάδος 
στην τελευταία έκθεσή της για τη νομισμα-
τική πολιτική προβλέπει αυξήσεις μισθών 
5% κατά μέσον όρο για τα επόμενα έτη, 
τονίζοντας ότι οι επιχειρήσεις θα αναγκα-
στούν να ανεβάσουν τις αποδοχές των ερ-
γαζομένων αφενός για να τους κρατήσουν 
στις θέσεις τους και αφετέρου για να προ-
σελκύσουν ειδικότητες και προσόντα που 
είναι σε έλλειψη και πλήττουν την ανταγω-
νιστικότητα και την κερδοφορία των ίδιων 
των επιχειρήσεων. Οπως χαρακτηριστικά 
αναφέρει η έκθεση της ΤτΕ, «οι ονομαστι-
κές αμοιβές ανά απασχολούμενο θα αυξά-
νονται με ρυθμούς γύρω στο 5% ετησίως, 
κυρίως ως αποτέλεσμα της εντεινόμενης 
στενότητας στην αγορά εργασίας, αλλά και 
με βάση τις πρόσφατες Συλλογικές Συμβά-
σεις Εργασίας σε διάφορους κλάδους του 
ιδιωτικού τομέα». Ειδικότερα, οι αυξήσεις 
μισθών ανά μισθωτό αναμένεται να αυξη-
θούν φέτος κατά 5,7% έναντι μέσης αύξη-
σης 5,5% το 2023, ενώ το σύνολο των αμοι-
βών για την εξαρτημένη εργασία, δηλαδή 
για το σύνολο των μισθωτών, εκτιμάται 
από την ΤτΕ ότι θα αυξηθεί σε ονομαστι-
κούς όρους κατά 7,6% το 2024 από 6% το 
2023. Η ΤτΕ αναφέρει επίσης ότι η δυσκο-

λία στην αύξηση των μισθών εμποδίζει την 
επιστροφή των νέων που έφυγαν στο εξω-
τερικό, με το 25% αυτών να θεωρεί κύρια 
αιτία φυγής τους καλύτερους μισθούς. Το 
υπουργείο Εργασίας Τα οικονομικά μεγέ-
θη, ο ρυθμός ανάπτυξης που αυξάνεται και 
ο πληθωρισμός που υποχωρεί δίνουν τον 
αέρα στην κυβέρνηση να κάνει λόγο για ετή-
σιες αυξήσεις 5%, αρκεί βεβαίως να πάρει 
πρωτοβουλίες που θα ενθαρρύνουν τους 
εργοδότες του ιδιωτικού τομέα να προχω-
ρήσουν σε αυξήσεις. Από την πλευρά της, 
η υπουργός Εργασίας Νίκη Κεραμέως κάνει 
λόγο για μικρές παρεμβάσεις στο πλαίσιο 
της ενσωμάτωσης της Κοινοτικής Οδηγίας 
για αξιοπρεπείς κατώτατους μισθούς, κα-
θώς και για πρωτοβουλίες προκειμένου να 
ενθαρρύνει τις οργανώσεις εργοδοτών και 
εργαζομένων να υπογράψουν περισσότε-
ρες κλαδικές Συλλογικές Συμβάσεις Εργα-
σίας (ΣΣΕ). Η σημαντικότερη πρωτοβουλία 
που μπορεί να πάρει ο εκάστοτε υπουργός 
Εργασίας για να διευκολύνει την αύξηση 
των μισθών είναι να κηρύξει υποχρεωτική 
την εφαρμογή της Συλλογικής Σύμβασης 
(που συνήθως προβλέπει αυξήσεις) για το 
σύνολο του κλάδου. Υπενθυμίζουμε ότι αρ-
κετές συμβάσεις έχουν κηρυχθεί υποχρεω-
τικές από το Ανώτατο Συμβούλιο Εργασίας 
ακόμα και κάνοντας τα στραβά μάτια στην 
προϋπόθεση του νόμου που απαιτεί «την 
τεκμηριωμένη βεβαίωση της αρμόδιας 
υπηρεσίας του υπουργείου ότι η συλλογική 
ρύθμιση δεσμεύει ήδη εργοδότες που απα-
σχολούν ποσοστό μεγαλύτερο του 50% των 
εργαζομένων του κλάδου ή του επαγγέλμα-
τος». Οι εργοδότες Είναι όμως διατεθειμέ-
νοι οι εργοδότες να αυξήσουν τους μισθούς 
στα επίπεδα του 5%; «Η βιομηχανία, οι επι-
χειρήσεις τεχνολογίας, τηλεπικοινωνιών, 
ενέργειας, τροφίμων, ποτών και γενικότε-
ρα οι κλάδοι που βρίσκονται σε ανάπτυξη 
προχώρησαν σε αυξήσεις μισθών 5%-7%», 
αναφέρει ο κ. Χρήστος Ιωάννου, σύμβου-
λος διοίκησης του ΣΕΒ, και συνεχίζει: «Yπο-
γράφονται κλαδικές Συλλογικές Συμβάσεις 
με αυξήσεις έως και 5,5%. Σε δύο σημεία 
επικεντρώνονται οι επιχειρήσεις όσον 
αφορά την πολιτική μισθών. Πρώτον, να 
μην πολλαπλασιαστεί η οικονομική επιβά-
ρυνσή τους και, δεύτερον, οι αυξήσεις να 
μην παρακρατηθούν από την Εφορία, κα-
θώς οι εργαζόμενοι ανεβαίνουν φορολο-

γική κλίμακα. Βεβαίως πάγιο αίτημά μας 
είναι η περαιτέρω μείωση των εισφορών 
γιατί, παρότι η θέση μας στην κατάταξη 
του ΟΟΣΑ έχει βελτιωθεί όσον αφορά το 
Tax Wage, η επιβάρυνση παραμένει από 
τις υψηλότερες όλων των χωρών». «Είμα-
στε ανοιχτοί σε αυξήσεις καθώς μέρος του 
διαθέσιμου εισοδήματος επιστρέφει στην 
κατανάλωση», επισημαίνει ο πρόεδρος 
της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ελληνικού 
Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας Γιώργος 
Καρανίκας. «Είναι μια καλή ευκαιρία για 
αυξήσεις λόγω της στενότητας της αγοράς 
εργασίας και της έλλειψης εργαζομένων σε 
όλους τους τομείς. Ομως πρακτικά ώθηση 
για αυξήσεις θα δώσει μόνο η μείωση του 
μη μισθολογικού κόστους – κι αυτό ελπί-
ζουμε να πράξει η κυβέρνηση». Ο γενικός 
κανόνας είναι οι αυξήσεις να υπερβαίνουν 
τον πληθωρισμό για να μην τις ροκανίζει 
η ακρίβεια. Πάντως, για τα επόμενα χρό-
νια το πρόγραμμα σταθερότητας προβλέ-
πει ανάπτυξη 2,4% (το 2024) και 2,6% (το 
2025), ενώ ο πληθωρισμός θα υποχωρήσει 
από 2,6% το 2024 σε 2,3% το 2025. Μετά 
το 2027 εκτιμάται ότι ο πληθωρισμός θα 
υποχωρήσει στο 2% και η ανάπτυξη θα 
ανέλθει σε 4%. Η αύξηση 5%, δηλαδή στο 
διπλάσιο ποσοστό του πληθωρισμού, οδη-
γεί σε πραγματικές αυξήσεις στην τσέπη 
του εργαζομένου. Εκτός από τον πληθωρι-
σμό, σημαντικό ρόλο στην αύξηση του μέ-
σου μισθού θα παίξουν: 1) η αύξηση του 
κατώτατου μισθού που θα συμπαρασύρει 
ανοδικά και τους υψηλότερους, 2) η σύνα-
ψη περισσότερων Συλλογικών Συμβάσεων 
με αυξήσεις άνω του πληθωρισμού και 3) η 
έλλειψη εξειδικευμένου προσωπικού που 
εκ των πραγμάτων θα οδηγήσει σε άνοδο 
των μισθών προκειμένου οι επιχειρήσεις 
να προσελκύσουν ή να κρατήσουν το προ-
σωπικό τους. Οι ειδικοί εκτιμούν ότι λόγω 
της αύξησης του κατώτατου μισθού κατά 
6,41%, στα 830 ευρώ μεικτά, υπάρχουν πε-
ριθώρια οι αμοιβές εξαρτημένης εργασίας 
να αυξηθούν κατά 4,5%-5%. Τα ευρήματα 
σε προηγούμενη έκθεση της ΤτΕ δείχνουν 
ότι η διάχυση της αύξησης του κατώτατου 
μισθού ήταν 4% (τον Απρίλιο του 2023 η 
αύξηση ήταν της τάξεως του 9,4%) για θέ-
σεις εργασίας με μισθό από 950 έως 1.050 
ευρώ, 2% για θέσεις εργασίας που αμείβο-
νται από 1.050 έως 1.150 ευρώ και 1% για 
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«Ριζικές αλλαγές» προαναγγέλλει ο Παύλος Πολάκης – Σενάριο μαζικής αποχώρησης στελεχών

Το κλίμα στα εσωκομματικά του ΣΥΡΙΖΑ πα-
ραμένει βαρύ, παρότι ο πρόεδρος του κόμ-
ματος έτεινε χείρα φιλίας από τα Χανιά στο 
διαγραφέντα βουλευτή Αποφασισμένος να 
επιταχύνει τις «ριζικές αλλαγές» και να δη-
λώσει υποψηφιότητα για την προεδρία του 
ΣΥΡΙΖΑ εμφανίζεται ο Παύλος Πολάκης σε 
σημερινή μεταμεσονύκτια ανάρτησή του, 
όπου ανέφερε χαρακτηριστικά πως «ήρθε 
ο καιρός για ριζικές αλλαγές στην ηγεσία 
του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ». Αναλυτικά, η ανάρτηση 
Πολάκη: Άντε καλό ξημέρωμα. Τώρα που 
τέλειωσε … Ηρθε ο: -Καιρος για ριζικές αλ-
λαγες στην ηγεσια του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ -Καιρος 
για σκληρη και αποτελεσματικη αντιπολι-
τευση -Καιρος να βαλουμε πλωρη να τους 
ριξουμε -Καιρος για προγραμμα και σχεδιο 
αναταξης της κοινωνικης πλειοψηφίας σε 
συγκρουση με τη διαπλοκη ! Το κλίμα στα 

εσωκομματικά του ΣΥΡΙΖΑ παραμένει βαρύ, 
παρότι ο πρόεδρος του κόμματος έτεινε 
χείρα φιλίας από τα Χανιά στο διαγραφέ-
ντα βουλευτή. Νωρίτερα και ο νέος πρόε-
δρος της ΚΟ του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ, Νίκος Παππάς 
επιχείρησε άνοιγμα στον κ. Πολάκη, λέγο-
ντας ότι «είναι ένα πολύ αξιόλογο στέλεχος 
του ΣΥΡΙΖΑ και μπορεί να προσφέρει πάρα 
πολλά». Η αντίδραση Πολάκη ωστόσο, δεί-
χνει πως το χάσμα παραμένει αγεφύρωτο 
και η διαμάχη θα συνεχιστεί Στο μεταξύ, 
Κάλεσμα στον Αλέξη Τσίπρα να τοποθετη-
θεί για τις εξελίξεις στον ΣΥΡΙΖΑ κάνει μέσω 
συνέντευξής του ο Στέφανος Κασσελάκης. 
Ο κ. Κασσελάκης ζητά από τον πρώην πρω-
θυπουργό να τοποθετηθεί άμεσα «καθαρά 
και ανοιχτά» και όχι μέσω «κύκλων και δι-
αρροών», όπως ανέφερε χαρακτηριστικά 
σε συνέντευξή του στην εφημερίδα Real 
News. Σενάριο μαζικής αποχώρησης Ο 
Στέφανος Κασσελάκης στην εισήγησή του 
στην ΚΟ ανέφερε πως «όποιος επιχειρήσει 
να στερήσει από τον ΣΥΡΙΖΑ τη θέση της 
αξιωματικής αντιπολίτευσης που του έδω-
σε ο ελληνικός λαός στις εκλογές του 2023 
και επαναβεβαίωσε στις ευρωεκλογές του 
2024, θα διαπράξει το μέγιστο δημοκρα-
τικό αδίκημα: την αλλοίωση της ψήφου 
των πολιτών». Αυτό που δεν προέβλεψε 

ο Κασσελάκης, σύμφωνα με την Καθημε-
ρινή της Κυριακής, είναι πως το κλίμα θα 
δυναμιτιστεί περαιτέρω. Στην περίπτωση 
που η σύγκρουση φτάσει στο απροχώρη-
το και ενεργοποιηθεί το σενάριο μιας μα-
ζικής αποχώρησης, βάσει της αριθμητικής, 
μπορεί να συγκροτηθεί για δεύτερη φορά 
μια νέα κοινοβουλευτική ομάδα απέναντί 
του. Στις συσκέψεις που πραγματοποιούν 
οι «87» το σενάριο της αυτονόμησης έχει 
πέσει στο τραπέζι. Από όσους ψήφισαν 
«όχι» την Τρίτη, οι Όλγα Γεροβασίλη, Χρή-
στος Γιαννούλης, Διονύσης Καλαματιανός, 
Κατερίνα Νοτοπούλου, Αθηνά Λινού, Αν-
δρέας Παναγιωτόπουλος, Σωκράτης Φά-
μελλος, Συμεών Κεδίκογλου, Θεόφιλος 
Ξανθόπουλος, Γιώργος Ψυχογιός και Μαρί-
να Κοντοπούλη φαίνεται πως δύσκολα θα 
εμπιστευτούν τον Στέφανο Κασσελάκη. Οι 
έξι πρώτοι, άλλωστε, είχαν υπογράψει το 
κείμενο των «87» που ήταν ένα πρώτο κα-
μπανάκι για την απώλεια της δεύτερης θέ-
σης στη Βουλή.

τις θέσεις εργασίας που αμείβονται από 
1.150 έως 1.250 ευρώ. Αυτό σημαίνει ότι η 
διάχυση του κατώτατου μισθού βαίνει μει-
ούμενη όσο απομακρυνόμαστε από το επί-
πεδο του κατώτατου. Οι Συλλογικές Συμβά-
σεις Η δυσκολία στην αύξηση των μισθών 
είναι συνάρτηση και του μικρού αριθμού 
των Συλλογικών Συμβάσεων που υπογρά-
φονται. Πολυπληθείς ομάδες εργαζομέ-
νων, όπως οι εμποροϋπάλληλοι, οι οποίοι 
έχουν να υπογράψουν κλαδική σύμβαση 
εδώ και 14 χρόνια, αμείβονται με χαμηλό-

τερους μισθούς και δίχτυ ασφαλείας τον 
κατώτατο ύψους 830 ευρώ. Το 2023 υπο-
γράφηκαν και κυρώθηκαν από το υπουρ-
γείο Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 
19 Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας (ΣΣΕ) 
κλαδικού ή ομοιοεπαγγελματικού, εθνικού 
ή τοπικού χαρακτήρα. Από αυτές οι 12 εί-
ναι εθνικές κλαδικές και ομοιοεπαγγελμα-
τικές, ενώ οι 7 είναι τοπικές κλαδικές και 
ομοιοεπαγγελματικές. Το ίδιο έτος έχουν 
επίσης υπογραφεί 209 επιχειρησιακές ΣΣΕ. 
Το 2024 φαίνεται να ξεκίνησε με καλύτε-

ρους οιωνούς, αφού το πρώτο τετράμηνο 
υπογράφτηκαν 87 νέες επιχειρησιακές Συλ-
λογικές Συμβάσεις, εκ των οποίων οι 31 
προβλέπουν αυξήσεις μισθών. Αλλες αιτίες 
που μπλοκάρουν τις αυξήσεις είναι οι τριε-
τίες, οι οποίες δεν χορηγούνται σε πολλούς 
κλάδους (π.χ., σε εστίαση, καθαριότητα και 
εταιρείες σεκιούριτι), όπως διαπιστώνουν 
οι επιθεωρητές της Ανεξάρτητης Αρχής Επι-
θεώρησης Εργασίας (ΑΑΕΕ), ενώ σε πολ-
λούς κλάδους δεν χορηγείται το επίδομα 
γάμου 10% επί του μισθού.
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Δικαστικός «εμφύλιος» στην οικογένεια Λέανδρου! Ο Λέο απαγορεύει στην κόρη του Βίκυ να ερμηνεύσει σε συναυλία 
που ετοιμάζει στο Ηρώδειο δικά του κομμάτια.
Ο δικαστικός πόλεμος στην οικογένεια καλά 
κρατεί! Με ένα εξώδικο ο Λέο Λέανδρος απα-
γορεύει από την κόρη του Βίκυ Λέανδρος να 
ερμηνεύσει δικές του δημιουργίες στην τε-
λευταία συναυλία της καριέρας της. Αναλυ-
τικά, η τραγουδίστρια αναμένεται να δώσει 
μια τελευταία συναυλία στις 6 Σεπτεμβρίου 
στο Ηρώδειο. Εκεί λοιπόν, ο Λέο Λέανδρος 
δεν επιθυμεί η κόρη του να ερμηνεύσει κα-
νένα δικό του κομμάτι. Στο εξώδικο, που ακο-
λουθεί, ο μουσικός εξηγεί τους λόγους που 
τον οδήγησαν σε αυτήν την απόφαση. «ΔΗ-
ΜΟΣΙΑ ΔΗΛΩΣΗ του Λέανδρου Λέανδρου 
συνθέτη, στιχουργού, μουσικού παραγωγού 
προς κάθε ενδιαφερόμενο αποδέκτη. Είχα 
την ευλογία οι πρωτότυπες μουσικές συνθέ-
σεις που δημιούργησα ή που συνδημιούργη-
σα σε συνεργασία με φίλους και σπουδαίους 
συναδέλφους, όπως ο Klaus Munro, ο Ralf 
Arnie και ο Μichael Κunze, μεταξύ άλλων, να 
ερμηνευτούν για πρώτη φορά από την κόρη 
μου Βίκυ Λέανδρος και να αναδειχθούν ως οι 
μεγαλύτερες επιτυχίες της, με τις οποίες έγινε 
παγκοσμίως γνωστή: «Ich liebe das Leben», 

«Dann kamst du/Αprès toi» (με το οποίο η κ. 
Λέανδρος εστέφθη νικήτρια του 17 ου Δια-
γωνισμού της Eurovision), «Wo Du Bist (Da 
Bin Auch Ich)», «Die Bouzouki Klang Durch 
Die Sommernacht», «Drehorgelmann», «Ich 
Bin», «Karussel Amour», για να αναφέρω 
μόνο μερικά τραγούδια που υπογράφω ως 
δημιουργός και παραγωγός (Leo Leandros, 
Μario Panas). Με εξώδικο που ήδη έχω 
στείλει απαγορεύω τη δημόσια εκτέλεση 
των τραγουδιών που έχω δημιουργήσει ή 
συνδημιουργήσει στη συναυλία της Βίκυς 
Λέανδρος στο Ηρώδειο στις 6 Σεπτεμβρίου 
2024. Ο τρόπος με τον οποίο εξαρχής περι-
γράφηκε και προωθήθηκε η συναυλία αυτή 
με τις «μεγαλύτερες επιτυχίες» της Βίκυς, σε 
συνδυασμό με την τόσο «ηχηρή» παράλειψη 
αναφοράς του ονόματός μου, υποβαθμίζει 
και απομειώνει τόσο έμενα ως συνθέτη και 
δημιουργό, όσο και τα έργα μου, προσβάλ-
λοντας έτσι τα δικαιώματα και την προσω-
πικότητά μου. Οι δε όψιμες επικοινωνιακές 
προσπάθειες αναφοράς σε εμένα και στο 
όνομά μου που μαθαίνω ότι μεσολάβησαν 

ύστερα από την επίδοση του εξωδίκου, δεν 
κάνουν τίποτε άλλο παρά να επιβεβαιώνουν 
την προσβολή αυτή. Λυπούμαι που βιώνω 
ξανά τέτοια προσβολή. Αυτή τη φορά όμως 
αναγκάστηκα να επικαλεστώ τις διατάξεις 
του νόμου για την προστασία της προσωπι-
κότητας και του έργου μου, διότι το οφείλω 
στην πορεία, την καριέρα και στον ίδιο μου 
τον εαυτό, εκατό και πλέον ετών. Εύχομαι 
καλή επιτυχία στη διοργάνωση της συναυ-
λίας και στην κόρη μου Βίκυ, προσμένοντας 
την επίδειξη του δέοντος σεβασμού στις δη-
λώσεις μου. Πευκί Ευβοίας, 29 Αυγούστου 
2024 Λέανδρος Λέανδρος», αναγράφεται 
αναλυτικά στο εξώδικο του Λέο Λέανδρος. 
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.com

Τζώρτζης Κουτσολιούτσος: Απορρίφθηκε ξανά η αίτηση αποφυλάκισης για την υπόθεση της Folli Follie

Ο Τζώρτζης Κουτσολιούτσος είχε ζητήσει ανα-
στολή εκτέλεσης της ποινής του – Γιατί απορ-
ρίφθηκε το αίτημα «Όχι» στη νέα αίτηση απο-

φυλάκισης του Τζώρτζη Κουτσολιούτσου είπε 
το αρμόδιο δικαστήριο, παρά την αντίθετη 
πρόταση της εισαγγελέως που είχε εισηγη-
θεί να γίνει δεκτή η αναστολή εκτέλεσης της 
ποινής και της απελευθέρωσης με περιοριστι-
κούς όρους. Ο Τζώρτζης Κουτσολιούτσος ζή-
τησε πριν λίγες ημέρες την αποφυλάκισή του, 
αιτούμενος την κατ’ οίκον έκτιση της ποινής 
ή την αποφυλάκιση με περιοριστικούς όρους, 

όπως το βραχιολάκης. Ο επιχειρηματίας είχε 
καταθέσει παρόμοιο αίτημα τον περασμένο 
Ιούνιο, όταν και το Τριμελές Εφετείο Κακουρ-
γημάτων της Αθήνας ανακοίνωσε ότι του 
επιβάλλει ποινή κάθειρξης 11 ετών για την 
υπόθεση της Folli Follie. Όμως το δικαστήριο 
απέρριψε ομόφωνα το αίτημα, καθώς θεώ-
ρησε ότι εάν αφεθεί ελεύθερος υπάρχει κίν-
δυνος να διαπράξει παρόμοιες πράξεις.
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Αποκαλυπτικό ρεπορτάζ για την τσάντα με τις χειροβομβίδες! Η «καρφωτή» που έγινε στο ζευγάρι με την μοτοσικλέτα λίγο 
μετά την αγορά των πολεμοφοδίων και η ενέδρα - καταδίωξη από την ΕΛΑΣ που τους περίμενε αλλά δεν είχε αίσιο τέλος.
Ένα ακόμα βίντεο ντοκουμέντο έρχεται στο 
“φως” της δημοσιότητας από την επεισο-
διακή καταδίωξη - ενέδρα στους δρόμους 
του Κερατσινίου των ανδρών που πέταξαν 
τη τσάντα με χειροβομβίδες το πρωί του 
Σαββάτου. Το edolio5 αποκαλύπτει τα όσα 
έγιναν γνωστά από πηγές του. Στο οπτικό 
υλικό που δημοσιεύει το MEGA, φαίνονται 
οι μηχανές της ομάδας ΔΙ.ΑΣ να τους κατα-
διώκουν κλείνοντας τον έναν δρόμο μετά 
τον άλλον για να τους εγκλωβίσουν. Κάποια 
στιγμή οι δράστες πέταξαν στο έδαφος ένα 
τσαντάκι στο οποίο οι Αστυνομικοί ανακά-
λυψαν 4 χειροβομβίδες, 1 περίστροφο κι 
ένα πτυσσόμενο γκλομπ. Την ώρα που Αρ-

χές έχουν εξαπολύσει ανθρωποκυνηγητό 
για τον εντοπισμό των δραστών οι οποίοι 
κατάφεραν να ξεφύγουν προς άγνωστη 
κατεύθυνση, το ρεπορτάζ αναφέρει ότι η 
ΕΛΑΣ γνώριζε την αγοροπωλησία που είχε 
προηγηθεί λίγη ώρα πριν και με μηχανές 
ΔΙΑΣ τους είχαν στήσει ενέδρα. Δεν υπολό-
γιζαν όμως ότι το ζευγάρι της μοτοσυκλέ-
τας θα τα «έπαιζε όλα για όλα...» και δεν 
σταμάτησε στο σήμα για έλεγχο! Σύμφωνα 
με τις ίδιες πληροφορίες, θεωρείται ότι οι 
δύο αναβάτες της μοτοσυκλέτας δεν είχαν 
σκοπό να κάνουν κάποια επίθεση, αντίθετα 
έπαιξαν ρόλο μεσάζοντα είτε για να κρύ-
ψουν τα όπλα και τα εκρηκτικά που κουβα-

λούσαν σε κάποιο σπίτι είτε για να τα παρα-
δώσουν σε τρίτο πρόσωπο μετά την αγορά 
τους.  Μπορεί η ΕΛΑΣ τώρα να τους αναζητά 
αλλά οι αγοραστές των πολεμοφοδίων ανα-
ζητούν αυτούς που θεωρούν με βεβαιότητα 
ότι τους «κάρφωσαν». Αυτούσια αναδημο-
σίευση από το edolio5.blogspot.com

Καταγγελία εργαζομένων για την εταιρεία «KOLOSSOS SECURITY»! Παίρνει την μια δουλειά μετά την άλλη από το δημόσιο 
αλλά οι φύλακες μισθό δεν βλέπουν. Τι ισχυρίζεται ο σύλλογος «Η ΕΝΩΣΗ».
Τη μορφή χιονοστιβάδας παίρνουν οι 
καταγγελίες για την εταιρεία KOLOSSOS 
SECURITY, η οποία είναι συμβεβλημένη με 
δεκάδες οργανισμούς και φορείς του Δη-
μοσίου. Όπως τονίζει ο Σύλλογος Ιδιωτικών 
Υπαλλήλων «Η ΕΝΩΣΗ», «η συγκεκριμένη 
εταιρεία καταγγέλλεται ότι επανειλημμένα 
παραβιάζει την εργατική νομοθεσία, κα-
θυστερώντας συστηματικά τις πληρωμές 
της προς τους εργαζόμενους, αλλά και κα-
ταβάλλοντας ποσά λιγότερα από τα οφει-
λόμενα (απλήρωτες υπερωρίες, επιδόμα-
τα αδείας). Αυτή τη φορά, εργαζόμενοι σε 
φυλάξεις της Δ.ΥΠ.Α, μας καταγγέλλουν ότι 
η συγκεκριμένη εταιρεία τους άφησε απλή-
ρωτους. Ο Σύλλογος Ιδιωτικών Υπαλλήλων 
«Η ΕΝΩΣΗ», καταγγέλλει τη συγκεκριμένη 
εταιρεία και καλεί το Σώμα Επιθεώρησης 
Εργασίας να ελέγξει το σύνολο των εργο-
λαβιών που έχει η KOLOSSOS SECURITY σε 
φορείς του Δημοσίου. Δεν είναι δυνατόν 
εργοδότες με βεβαρυμμένο ιστορικό στην 
εφαρμογή της εργατικής νομοθεσίας, να 

συνεχίζουν να κάνουν «δουλειές» με το 
δημόσιο και να εισπράττουν εκατομμύρια 
ευρώ φορολογουμένων. Καλούμε επίσης το 
Υπουργείο Εργασίας να αυστηροποιήσει το 
θεσμικό πλαίσιο και επιχειρήσεις που κα-
ταγγέλλονται για εργασιακές, ασφαλιστικές 
και φορολογικές παραβάσεις, ώστε να μην 
έχουν δικαίωμα συμμετοχής σε δημόσιους 
διαγωνισμούς. Επίσης, πρέπει επιτέλους 
να διασυνδεθούν τα πληροφοριακά συ-
στήματα ΕΡΓΑΝΗ, ΕΦΚΑ, Sepe.net, TAXIS, 
ώστε να υπάρχει ολοκληρωμένη εικόνα για 
το «εργοδοτικό» προφίλ κάθε επιχείρησης.  
Η ψηφιακή κάρτα εργασίας και οι κατα-
γραφές των ωραρίων εργασίας, δε νοείται 
να μη συνοδεύονται στην Ελλάδα 2.0 από 
αυτόματη διασταύρωση (cross check) των 
παραγόντων που προσαυξάνουν τις απο-
δοχές των εργαζομένων, δηλαδή των πραγ-
ματικών πληρωμών αποδοχών που γίνονται 
στον τραπεζικό λογαριασμό, με τα έτη προ-
ϋπηρεσίας και του ασφαλιστικού ιστορικού 
εκάστου εργαζόμενου στον e-ΕΦΚΑ, της 

οικογενειακής κατάστασης του εργαζόμε-
νου (γάμος, τέκνα), των προσαυξήσεων για 
υπερβάλλουσα εργασία και εργασία νυχτε-
ρινή ή σε ημέρα αργίας. Απαιτούμε από την 
KOLOSSOS SECURITY να καταβάλει άμεσα 
τα οφειλόμενα στο προσωπικό ασφαλείας 
που απασχόλησε το προηγούμενο διάστη-
μα στη Δ.ΥΠ.Α. Τέλος, δηλώνουμε ότι ήδη 
έχουν υποβληθεί καταγγελίες στο Σ.ΕΠ.Ε, 
το πόρισμα του οποίου θα ζητήσουμε να 
διαβιβαστεί στον αρμόδιο Εισαγγελέα.» 
Το edolio5 επικοινώνησε δύο φορές με την 
εταιρεία προκειμένου να φιλοξενήσουμε 
την άποψη τους αλλά ακόμα περιμένου-
με το «γύρισμα» του τηλεφωνήματος. Αυ-
τούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.com
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Ο «Ιερός» πόλεμος στα Δυτικά Προάστεια και η χρυσή ταμπακιέρα! Ο Μητροπολίτης Αθηναγόρας και η Μονή Κλειστών 
στα Άνω Λιόσια βρίσκονται στα «μαχαίρια». Η περιφορά της Παναγίας που δεν έγινε και η εκδίκηση του επισκόπου που 
δεν στέλνει παπά να λειτουργήσει στην μονή.

Το τι γίνεται τους τελευταίους μήνες στην 
μητρόπολη Ιλίου Αχαρνών και Πετρουπόλε-
ως και στην Μονή Κλειστών στα Άνω Λιόσια 
δεν έχει προηγούμενο. Με την παραμικρή 
αφορμή κάθε μέρα ξεσπάει ένας πόλεμος 
ανάμεσα τους δύο αλλά αυτό που έγινε πριν 
λίγες μέρες έφερε στην επιφάνεια το χάσμα 
που υπάρχει. Η κόντρα τείνει να ξεφύγει και 
να οδηγηθεί εκτός απροόπτου! Είναι γνωστό 
πως το ιστορικό έθιμο της καθόδου της εικό-
νας της Παναγίας Ελεούσας, η οποία φυλάσ-
σεται στη Μονή Κλειστών, στη Φυλή είναι μια 
σημαντική γιορτή για την ευρύτερη περιοχή. 
Η εικόνα κάθε Απρίλιο με τη συνδρομή εκ-
κλησιαστικών και αυτοδιοικητικών φορέων 
από το Μοναστήρι, διασχίζει μια λιτανευτική 
διαδρομή περίπου 9 χιλιομέτρων με συμμε-

τοχή χιλιάδων πιστών, και μεταφέρεται στον 
Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης 
στα Άνω Λιόσια Λιόσια και στον Ι.Ν. Κοιμήσε-
ως Θεοτόκου Φυλής. Τον Απρίλιο όμως του 
2024, κι ενώ οι προετοιμασίες για το έθιμο 
βρίσκονταν σε εξέλιξη (20 Απριλίου προς τα 
Άνω Λιόσια και 27 Απριλίου προς τη Φυλή), 
ξαφνικά οι μοναχές αποφάσισαν πως δεν θα 
επιτρέψουν την μεταφορά της εικόνας, προ-
βάλλοντας το επιχείρημα πως οι πιστοί μπο-
ρούν να προσέλθουν στο Μοναστήρι για να 
προσκυνήσουν εφέτος. Δηλαδή να τηρείται 
μεν το έθιμο με την περιφορά δύο χρονιές, 
αλλά την τρίτη χρονιά, η εικόνα να παραμέ-
νει στο Μοναστήρι. Έτσι ήθελαν έτσι αποφά-
σισαν! Η απάντηση όμως του μητροπολίτη 
δεν άργησε! Ως πρώτη αντίδραση ήταν να 
επιβληθεί «πνευματική ποινή» στις Μονα-
χές. Όπως ανακοινώθηκε από την Μητρόπο-
λη τότε « ο Μητροπολίτης Αθηναγόρας επέ-
βαλε επιτίμιο στις μοναχές της Ιεράς Μονής 
Κλειστών, λόγω της αναιτιολόγητης άρνησής 
τους να συμμορφωθούν στο Πρόγραμμα Λι-
τανεύσεων της Εφεστίου Εικόνας της Μονής 
Κλειστών, που εξέδωσε η Ιερά Μητρόπολη 

Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως». Πρόκει-
ται για πνευματική ποινή που επιβάλλεται 
επί σοβαρών εκκλησιαστικών παρεκτροπών, 
με σκοπό να μετανοήσει όποιος τιμωρήθη-
κε. Εξ ου και διευκρίνισε ότι θα άρει το επι-
τίμιο, μόνο αν οι μοναχές ζητήσουν συγγνώ-
μη. «Ακόμα και στην γιορτή της Μονής τον 
Δεκαπενταύγουστο που συρρέουν χιλιάδες 
πιστοί από όλη την Ελλάδα, ο Δεσπότης δεν 
επέτρεψε ούτε εκείνη την ιερή ημέρα να πα-
ραβρεθεί ιερέας παρόλο που το ζήτησαν οι 
μοναχές, προκειμένου να κοινωνήσουν οι 
ίδιες αλλά και ο κόσμος. Αποτέλεσμα ήταν 
να διαμαρτυρηθούν οι πιστοί που βρέθηκαν 
εκεί», λέει στο edolio5 θαμώνας της μονής.  
Το edolio5 επιχείρησε να έρθει σε επαφή με 
τον ίδιο τον Μητροπολίτη Ιλίου όμως αυτό 
δεν κατέστη εφικτό. Καμία απάντηση όμως 
δεν μας δόθηκε ούτε από την ηγουμένη της 
μονής που αρνήθηκε να μας μιλήσει και έβα-
λε «μπροστά» κάποιους πιστούς.Είναι αυτο-
νόητο ότι θα φιλοξενηθούν οι απόψεις των 
αναφερομένων στο ρεπορτάζ εάν οι ίδιοι το 
επιθυμούν.  Αυτούσια αναδημοσίευση από 
το edolio5.blogspot.com

Αθώοι και οι 4 στην δίκη του ΚΕΕΛΠΝΟ! Η πολύμηνη ακροαματική διαδικασία στο τριμελές Εφετείο Κακουργημάτων και η 
απόφαση της έδρας. Άδωνις Γεωργιάδης: «Σήμερα το δίκαιο κέρδισε το άδικο».

Στην αθώωση και των τεσσάρων κατηγορού-
μένων στη δίκη για τις καταγγελλόμενες ως 
παράνομες προσλήψεις στο ΚΕΕΛΠΝΟ την 
περίοδο 2013-2014, προχώρησε έπειτα από 
πολύμηνη ακροαματική διαδικασία το Τριμε-
λές Εφετείο Κακουργημάτων της Αθήνας.
Συγκεκριμένα με την απόφαση του δικαστη-

ρίου αθώοι κρίθηκαν ο πολιτευτής της ΝΔ, 
Σταμάτης Πουλής, η σύζυγός του, Ανδρονί-
κη Θεοφιλάτου, η πρώην οικονομική διευ-
θύντρια του ΚΕΕΛΠΝΟ, Αικατερίνη Πολύζου 
και ο πρώην διευθυντής του ΚΕΕΛΠΝΟ, Θε-
όδωρος Παπαδημητρίου. Εκφωνόντας την 
αθωωτική απόφαση ο προεδρος της έδρας 
ανέφερε: «Αθώος ο πρώτος κατηγορούμενος 
καθώς δεν στοιχειοθετείται η αντικειμενική 
υπόσταση του αδικήματος απιστίας. Το δικα-
στήριο θεωρεί ότι η σύνταξη και υπογραφή 
των μισθολογικών καταστάσεων δε συνιστά 
αδικοπρακτική ενέργεια. Αθώοι και οι λοιποί 

κατηγορούμενοι λόγω του παρακολουθημα-
τικού χαρακτήρα του αδικήματος»Υπενθυμί-
ζεται ότι την υπόθεση είχε καταγγείλει ο Παύ-
λος Πολάκης ο οποίος στην κατάθεσή του στο 
δικαστήριο είχε κάνει λόγο για «23 ρουσφέτια 
του Άδωνι Γεωργιάδη». Σε ανάρτηση του στο 
«X» ο υπουργός Υγείας Άδωνις Γεωργιάδης 
αναφέρει: «02 Σεπτεμβρίου 2024 ημέρα που 
θα θυμόμαστε διότι το δίκαιο κέρδισε το άδι-
κο! Ότι τελικά στη χώρα μας υπάρχει Δικαιο-
σύνη. Και ότι όταν λες την αλήθεια δεν έχεις 
να φοβάσαι απολύτως τίποτε». Αυτούσια 
αναδημοσίευση από το edolio5.blogspot.com
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Ο Εξευτελισμός και τα ψέματα της ΕΜΥ και των τηλεαστέρων - μετεωρολόγων. Αυγουστιάτικες βροχούλες οι «100 ώρες 
κόλασης» που βομβάρδιζαν τα κανάλια, ήταν ένα μπουρίνι που κατέστρεψε περιουσίες. Ένας εισαγγελέας υπάρχει ;

Οι «100 ώρες» της «κολάσεως» για τις οποί-
ες οι μετεωρολόγοι μας προειδοποιούσαν 
μέσα από τρομακτικούς τίτλους πέρασαν και 
τι έμεινε τελικά από όλο αυτό το σκηνικό τρό-
μου; Μια Λ. Ποσειδώνος πλημμυρισμένη από 
μια απλή καλοκαιρινή μπόρα στην Αθηναϊκή… 
«Ριβιέρα», όπως θέλουν να βαφτίσουν την 
νότια παραλιακή ζώνη, επειδή η Περιφέρεια 
δεν έκανε ούτε το αυτονόητο: Να έχει καθαρί-
σει τα φρεάτια. Οι ευθύνες του Χαρδαλιά και 
του Κονδύλη είναι τεράστιες. Μια απλή κακο-
καιρία, μέτριας έντασης, προπαγανδίστηκε 
ως επερχόμενη «καταστροφή», ή ως η «ψυ-
χρή λίμνη» με τους μετεωρολόγους όπως τον 
βουλευτή της ΝΔ, Γιάννη Καλλιάνο να μιλούν 
«για 100 δύσκολες ώρες», τονίζοντας μάλιστα 
ότι ο κόσμος «πρέπει να περιορίσει τις μετα-
κινήσεις του», τον διευθυντή της Εθνικής Με-
τεωρολογικής Υπηρεσίας Θοδωρή Κολυδά να 
μετρά τα «κύματα» ενώ τα συστημικά ΜΜΕ 
να μετρούν τους… κεραυνούς. Η ζημιά σε επι-
χειρήσεις εστίασης και τουρισμού, φυσικά, 
για άλλη μια φορά ήταν μεγάλη από τους πο-
λίτες που έγιναν αποδέκτες αυτών των προ-
βλέψεων και εισηγήσεων για «μείωση των 

μετακινήσεων επειδή «θα είναι κρίσιμες οι 
επόμενες 100 ώρες» και ακύρωσαν εξόδους 
και μετακινήσεις. Δείτε μερικούς από τους τίτ-
λους: «Έρχονται καταιγίδες από αύριο, αυξη-
μένος ο κίνδυνος πλημμυρικών φαινομένων» 
«Προβλέπεται μεγάλη ραγδαιότητα (σ.σ. !) 
βροχοπτώσεων και μεγάλος αριθμός ηλεκτρι-
κών εκκενώσεων»«Έρχεται νέο κύμα κακο-
καιρίας από την Ιταλία – Πότε θα «χτυπήσει» 
την Ελλάδα» «Η «ψυχρή λίμνη» φέρνει από 
σήμερα καταιγίδες και κεραυνούς -Κίνδυνος 
πλημμυρικών φαινομένων» «Μαρουσάκης: 
«Καμπανάκι» για 5 περιοχές που θα πλήξει 
η κακοκαιρία -Παρασκευή και Σάββατο οι πιο 
δύσκολες μέρες» «Πώς θα κινηθεί η κακοκαι-
ρία τις επόμενες ημέρες -Σε ποιες περιοχές θα 
χτυπήσει, έχουν πέσει σχεδόν 20.000 κεραυ-
νοί» «Συνεδρίασε η επιστημονική Επιτροπή 
Εκτίμησης Κινδύνου -Συστάσεις προς τους πο-
λίτες ενόψει της κακοκαιρίας» Την ίδια ώρα ο 
υπουργός… «Κλιματικής Κρίσης» και Πολιτι-
κής Προστασίας, Βασίλης Κικίλιας, στη βάρ-
δια του οποίου κάηκε η Αττική από τις φωτιές 
συγκαλούσε απανωτές συσκέψεις επί συσκέ-
ψεων με Περιφέρειες, Σώματα Ασφαλείας 
και Ένοπλες Δυνάμεις και πάει λέγοντας. Και 
τι έμεινε τελικά μετά όλα αυτά και τους τίτ-
λους τρομοκράτησης του πληθυσμού; Εκτός 
από την πλημμυρισμένη Ποσειδώνος και κά-
ποιες ζημιές στο λιμάνι του Ηρακλείου αυτό 

που έμεινε είναι ο τρόμος και η προπαγάνδα 
της «κλιματικής αλλαγής» και των «ακραίων» 
καιρικών φαινομένων που πολιορκούν την 
ανθρωπότητα. Όλα αυτά για μια απλή βροχή 
που σε άλλες εποχές δεν θα κάλυπτε ούτε ένα 
δίστηλο ή καλύτερα μονόστηλο σε κάποια κα-
θημερινή έκδοση. Κι όμως η παραποίηση των 
γεγονότων και η συστημική τους κάλυψη έχει 
περάσει πλέον σε άλλα επίπεδα. Θα υπάρξει 
κάποιος εισαγγελέας ο οποίος επιτέλους θα 
κινηθεί για διασπορά ψευδών ειδήσεων και 
πρόκληση πανικού στους πολίτες; Ρητορικό 
το ερώτημα, αλλά δεν γίνεται σε ένα πληθυ-
σμό ο οποίος υποφέρει από την ακρίβεια, 
τις τιμές των ενοικίων που έχουν κτυπήσει 
«κόκκινο», την ανέχεια και μια χώρα που εξα-
φανίζεται γεωπολιτικά να βομβαρδίζεται με 
τέτοιου είδους προπαγάνδα. Μόλις προχθές 
ο υπουργός Εξωτερικών Γιώργος Γεραπετρί-
της έλεγε πως πρέπει να είμαστε περίπου και 
ευγνώμονες που η Ελλάδα γλίτωσε την κρίση 
με την Τουρκία στην Κάσο, ενώ ο υπουργός 
Εθνικής Άμυνας λέει πως δεν μπορεί να υπο-
γράψει ούτε επιταγή γιατί του απαγορεύουν 
οι Βρυξέλλες. Εμείς όμως παρ΄όλα αυτά θεω-
ρούμε απειλή τα «ακραία» καιρικά φαινόμε-
να και φυτεύουμε παντού ανεμογεννήτριες 
και φωτοβολταϊκά για να σώσουμε το κλίμα 
του πλανήτη. Αυτούσια αναδημοσίευση από 
το edolio5.blogspot.com
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Ο Ανδρέας Γεωργίου παντρεύτηκε τη Σιμώνη Χριστοδούλου - Δείτε βίντεο και φωτογραφίες

Ο γαμπρός περίμενε υπομονετικά την αγα-
πημένη του, η οποία επέλεξε ένα νυφικό με 
κοψίματα και κεντημένα λουλούδια Ο Ανδρέ-
ας Γεωργίου και η Σιμώνη Χριστοδούλου πα-
ντρεύτηκαν πριν από λίγο στο γραφικό εκκλη-
σάκι του Αγίου Επιφανείου στην Αγία Νάπα 
της Κύπρου, ενώπιον της οικογένειας και των 
φίλων τους. Κουμπάροι τους ήταν ο φίλος και 
συνεργάτης του, Κούλλης Νικολάου, η σενα-

ριογράφος Βάνα Δημητρίου και η στυλίστρια 
από τη «Γη της Ελιάς», Άντρια Παχίτη. Ο γα-
μπρός περίμενε υπομονετικά την αγαπημένη 
του, η οποία επέλεξε ένα νυφικό με κοψίματα 
και κεντημένα λουλούδια. Κρατώντας ο ένας 
το χέρι του άλλου μπήκαν χαρούμενοι στην 
εκκλησία όπου τελέστηκε το μυστήριο, καθώς 
τους χειροκροτούσαν. Σε φωτογραφίες που 
κυκλοφόρησαν και από τον κυπριακό ιστότο-
πο ladytimes, το ζευγάρι ποζάρει ευτυχισμέ-
νο, ενώ αρκετοί προσκλεκλημένοι, δημοσιεύ-
ουν με τη σειρά τους, φωτογραφίες στα μέσα 
κοινωνικής δικτύωσης. Νωρίτερα, στον προ-
σωπικό λογαριασμό του Ανδρέα Γεωργίου, 
ανέβηκε ένα βίντεο από την προετοιμασία 
του γαμπρού, καθώς φίλοι και συγγενείς τον 
έντυναν για το χαρμόσυνο γεγονός. Aπό το 
πλευρό του δεν θα μπορούσαν να λείπουν και 

οι ηθοποιοί της «Γης της Ελιάς». Δείτε το βί-
ντεο με την προετοιμασία του γαμπρού Ο Αν-
δρέας Γεωργίου ντύνεται γαμπρός Η είδηση 
του γάμου τους έγινε γνωστή τον Μάρτιο, με 
το ζευγάρι να διατηρεί γενικά χαμηλό προφίλ 
και να αποφεύγει τις δημόσιες δηλώσεις για 
την προσωπική τους ζωή. Η make-up artist, 
η οποία ζει μόνιμα στην Κύπρο, γνώρισε τον 
σκηνοθέτη και ηθοποιό το 2017 στη σειρά 
«Το Τατουάζ». Έκτοτε, έχουν συνεργαστεί σε 
αρκετά ακόμη projects του Ανδρέα Γεωργίου, 
μεταξύ των οποίων, και η τηλεοπτική σειρά 
του MEGA, «Γη της Ελιάς». Λίγες ημέρες πριν 
το χαρμόσυνο γεγονός, ο γνωστός σκηνοθέτης 
και ηθοποιός και η σύντροφός του διοργάνω-
σαν ένα πάρτι σε καράβι, όπου διασκέδασαν 
με τους αγαπημένους τους ανθρώπους.

Πως «κρύφτηκε» από το ποινικό μητρώο η καταδίκη της ιδιοκτήτριας Λούνα Πάρκ Παναγιωτοπούλου! Είναι αμετάκλητα 
καταδικασμένη από το 2017 αλλά συμμετείχε σε δημοπρασίες δήμων με λευκό παρελθόν. Ο θάνατος της 13χρονης 
Σεράινας Χουλιάρα στον Αλμυρό και η δική στο Μικτό Ορκωτό σε λίγους μήνες.

Η πιάτσα την ξέρει ως η «βασίλισσα των 
Λούνα Πάρκ». Ο διάβολος κρύβεται στις 
λεπτομέρειες: Αυτό αποδεικνύεται από 
την υπόθεση της 78χρονης ιδιοκτήτριας 
λούνα παρκ, που παρότι αμετάκλητα κα-
ταδικασμένη είχε παράλληλα και λευκό 
ποινικό μητρώο, το οποίο κατέθετε σε δι-
αγωνισμούς δήμων και είχε πολλάκις ανα-
δειχθεί πλειοδότρια. Το ερώτημα πώς είχε 
λευκό μητρώο, αν και είχε, από το 2017, 
αμετάκλητα καταδικασθεί για τον τραυμα-
τισμό κοριτσιού το 2009 στη Χαλκίδα, ήταν 
το κυρίαρχο από τη στιγμή που ο δήμος Λά-
ρισας και ακολούθως ο δήμος Αγιάς και ο 
δήμος Αλμυρού έκαναν γνωστό ότι στο φά-
κελο με τα δικαιολογητικά που είχε υποβά-
λει υπήρχε το ποινικό της μητρώο και ήταν 
λευκό: Δεν εμφανιζόταν πουθενά η αμετά-
κλητη καταδίκη. Σύμφωνα με ασφαλείς και 
απολύτως διασταυρωμένες πληροφορίες η 
αμετάκλητη απόφαση σε βάρος της 78χρο-
νης έχει περάσει στο ποινικό μητρώο μεν, 
αλλά την εμφανίζει με τόπο γέννησης την 
Αθήνα. Ωστόσο, ο πραγματικός τόπος γέν-

νησής της είναι η Γερμανία και με το πραγ-
ματικό αυτό στοιχείο δεν γράφτηκε ποτέ η 
αμετάκλητη καταδίκη. Αντιθέτως, η καταδί-
κη εμφανίζεται σε πρόσωπο με ακριβώς τα 
ίδια στοιχεία, αλλά με τόπο γέννησης την 
Αθήνα. Το λάθος έγινε σε κάποια δικαστική 
υπηρεσία και μένει να ερευνηθεί πότε και 
πώς. Η κρίσιμη λεπτομέρεια, σύμφωνα με 
ασφαλείς πληροφορίες έχει γίνει αντιληπτή 
από αστυνομικές υπηρεσίες, ωστόσο, ακό-
μη δεν έχει γίνει η απαραίτητη διόρθωση. 
Όπως σημειώνουν νομικοί κύκλοι, η επιχει-
ρηματίας δεν ευθύνεται για το λάθος της 
υπηρεσίας ως προς τη λανθασμένη ανα-
γραφή του τόπου γέννησης που συνοδεύει 
την αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση. 
Όμως, η ίδια γνωρίζει καλύτερα από τον κα-
θένα ότι είχε κώλυμα, ήταν καταδικασμένη, 
αλλά παρόλ΄αυτά έπαιρνε μέρος σε δια-
γωνισμούς. Πρέπει να σημειωθεί ότι η κα-

ταδικαστική απόφαση για το ατύχημα στη 
Χαλκίδα κατέστη αμετάκλητη τον Ιούνιο 
του 2017. Με βάση τη νομοθεσία θα έπρε-
πε να εμφανίζεται στο ποινικό της μητρώο 
επί οκτώ χρόνια, πράγμα που σημαίνει ότι 
θα έπρεπε να μην έχει λευκό μητρώο έως 
και τον Ιούνιο του 2025. Βάσει αυτών των 
δεδομένων, η 78χρονη δεν θα έπρεπε ποτέ 
να είχε αναδειχθεί πλειοδότρια για την 
εγκατάσταση λούνα πάρκ οπουδήποτε στην 
επικράτεια, αλλά ούτε και στον Αλμυρό το 
2019, όπου από το ίδιο ακριβώς παιχνίδι 
που είχε τραυματισθεί το 2009 το κορίτσι 
στη Χαλκίδα, σκοτώθηκε η 13χρονη Σεράι-
να Χουλιάρα. Για το δυστύχημα στον Αλμυ-
ρό η 78χρονη και δύο ακόμη άτομα έχουν 
παραπεμφθεί σε δίκη στο Μικτό Ορκωτό 
Δικαστήριο Λάρισας, που αναμένεται να 
ξεκινήσει σε λίγους μήνες.Αυτούσια αναδη-
μοσίευση από το edolio5.blogspot.com
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«Μπουμπούκι» ο Δαρδανελιώτης και το μαγαζί Chain of Hope που είχε «στήσει»! Η πλαστή διαθήκη και η αγωγή από 
τους κληρονόμους που ακύρωσε στο παρά πέντε την αρπαγή εκατοντάδων χιλιάδων ευρώ, διαμερίσματος στο Κολωνάκι 
και χρυσές λίρες. Η συμβολαιογράφος με τις ποινικές εκκρεμότητες που «τυχαία» ήταν η ίδια που έκανε τα συμβόλαια 
και σε άλλες δωρεές πολιτών και ο πύργος στην Καστέλα του Σεργιανόπουλου.
Νέα δεδομένα και ντοκουμέντα! Την υπόθε-
ση αποκάλυψε το «ΘΕΜΑ» για την υπόθεση 
του Μιχάλη Δαρδανελιώτη και της μη κερδο-
σκοπικής εταιρείας Chain of Hope - Αλυσίδα 
Ελπίδας Ατόμων με Νεοπλασματικές Ασθέ-
νειες, η οποία ερευνάται από την Αρχή για το 
ξέπλυμα χρήματος για απάτη άνω των 
800.000 ευρώ.Αυτά τα δεδομένα προέρχο-
νται από το περιεχόμενο αγωγής που κατα-
τέθηκε ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδι-
κείου Αθηνών πριν από τρία χρόνια και 
εκδικάστηκε φέτος, στις 15 Ιανουαρίου 2024. 
Η αγωγή κατατέθηκε από τους νόμιμους 
κληρονόμους της αποβιώσασας Ρ.Τ. κατά της 
Chain of Hope, που εδρεύει στη Μύκονο. 
Στην αγωγή γίνεται λόγος για πλαστή διαθή-
κη που δημοσιεύτηκε εκ μέρους της εταιρεί-
ας του Δαρδανελιώτη, με σκοπό να καρπω-
θεί περιουσία σημαντικής αξίας, η οποία 
περιελάμβανε ένα διαμέρισμα στο Κολωνά-
κι, χρυσές λίρες και μετρητά από επενδυτικά 
τραπεζικά προϊόντα. Στο ιστορικό της αγω-
γής περιγράφεται η ζωή και η σχέση της 
92χρονης Ρ.Τ. με τους κληρονόμους της συ-
νταξιούχου, άγαμης και άτεκνης, η οποία 
απεβίωσε τον Αύγουστο του 2019. Σύμφωνα 
με το περιεχόμενο της αγωγής, η θανούσα 
είχε μακροχρόνια και βαθιά φιλία με τους 
ενάγοντες, τους οποίους κατέστησε μοναδι-
κούς κληρονόμους της με ιδιόγραφη διαθή-
κη, η οποία κηρύχθηκε «κυρία» με απόφαση 
του Ειρηνοδικείου Αθηνών και δικαστικής 
πραγματογνωμοσύνης. Η απόφαση του Πο-
λυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών για την 
πλαστή διαθήκη «Η θανούσα υπήρξε για 
εμάς μέλος της οικογένειάς μας, σαν άλλη 
γιαγιά μας. Περνούσαμε μαζί όλες τις οικογε-
νειακές γιορτές και σημαντικές στιγμές της 
ζωής μας. Μετά τον θάνατο των φυσικών 
παππούδων και γιαγιάδων μας, απέμεινε για 

εμάς η μόνη γιαγιά, όπως την αισθανόμα-
σταν και όπως ήθελε να την αποκαλούμε», 
αναφέρουν οι ενάγοντες στην αγωγή τους. 
Τον Δεκαπενταύγουστο του 2019, ανήσυχοι 
που δεν είχαν νέα της, οι ενάγοντες μετέβη-
σαν στην οικία της στο Κολωνάκι και διαπί-
στωσαν ότι δεν μπορούσαν να ανοίξουν την 
πόρτα με τα κλειδιά που τους είχε εμπιστευ-
τεί και έτσι κάλεσαν την Αστυνομία. Οι αστυ-
νομικοί που μπήκαν στο διαμέρισμα βρήκαν 
την 92χρονη πεσμένη στο πάτωμα, χωρίς ση-
μάδια ζωής. Οι αστυνομικοί σφράγισαν την 
είσοδο του διαμερίσματος, όπως ορίζει ο νό-
μος σε τέτοιες περιπτώσεις. Κατά τη διαδικα-
σία της αποσφράγισης της οικίας της θανού-
σας έναν χρόνο μετά, διαπιστώθηκε ότι είχε 
παραβιαστεί η αστυνομική σφράγιση και το 
διαμέρισμα είχε διαρρηχθεί και λεηλατηθεί. 
Ιδιαίτερη εντύπωση προκάλεσε στους κλη-
ρονόμους ότι από το διαμέρισμα εκλάπησαν 
προσωπικά έγγραφα της Ρ.Τ. και όχι άλλα 
αντικείμενα αξίας. Οι κληρονόμοι κατέθεσαν 
μήνυση κατά αγνώστων, η οποία βρίσκεται 
στο στάδιο της ανάκρισης. Το καλοκαίρι του 
2021 η υπόθεση πήρε νέα τροπή. Η μη κερ-
δοσκοπική εταιρεία του Μιχάλη Δαρδανελι-
ώτη απέστειλε εξώδικη δήλωση στους νόμι-
μους κληρονόμους της θανούσας, 
ανακοινώνοντάς τους ότι έχει καταστεί κλη-
ρονόμος της Ρ.Τ. μέσω δημόσιας διαθήκης, η 
οποία δημοσιεύτηκε σχεδόν δύο χρόνια 
μετά τον θάνατό της. Σε αυτή τη διαθήκη, το 
σύνολο σχεδόν της περιουσίας της καταλεί-
πεται στην Chain of Hope. Ο πύργος στην Κα-
στέλα που ανήκε στον ετεροθαλή αδελφό 
του δολοφονηθέντος ηθοποιού Νίκου Σερ-
γιανόπουλου Κατά τη συζήτηση της αγωγής, 
το δικαστήριο διόρισε γραφολογική πραγμα-
τογνωμοσύνη από ανεξάρτητη δικαστική 
γραφολόγο - η οποία υπηρετεί στο εργαστή-

ριο δικαστικής γραφολογίας της Διεύθυνσης 
Εγκληματολογικών Ερευνών της Ελληνικής 
Αστυνομίας. Η γραφολόγος-αστυνομική δι-
ευθύντρια της Ελληνικής Αστυνομίας ανα-
φέρει στο πόρισμά της: «Οι αµφισβητούµε-
νες χειρόγραφες υπογραφές επί της 
πειστήριας διαθήκης [Π] δεν έχουν χαρα-
χθεί από τη Ρ.Τ. στην οποία φέρονται να 
αποδίδονται, αλλά από κάποιο άλλο άγνω-
στο άτοµο, το οποίο επιχείρησε, πλην όµως 
ανεπιτυχώς, να αποµιµηθεί γνήσιες υπο-
γραφές της». Επιπροσθέτως, στην αγωγή 
τους οι ενάγοντες κληρονόμοι της Ρ.Τ. ανα-
φέρουν ότι από τις μαρτυρικές καταθέσεις 
ανθρώπων που γνώριζαν τη θανούσα, εγεί-
ρονται σοβαρά ερωτήματα ως προς τη σχέ-
ση της με τον νόμιμο εκπρόσωπο της Chain 
of Hope, Μιχάλη Δαρδανελιώτη. Μάλιστα ο 
Μ. Δαρδανελιώτης δεν εμφανίστηκε στην 
κηδεία της θανούσας, ενώ κανείς από το 
περιβάλλον της δεν γνώριζε ή είχε ακούσει 
ποτέ κάτι για τη σχέση αυτή. «Εως και σήμε-
ρα όμως, η επίκληση αυτής της σχέσης απο-
τυπώνεται σε μια δημόσια διαθήκη, πέντε 
μήνες πριν από τον θάνατο της διαθέτιδας, 
με τα τιμώμενα πρόσωπα να λαμβάνουν 
κληρονομιά αξίας άνω του 1.000.000 
ευρώ», αναφέρουν οι κληρονόμοι στην 
αγωγή τους. Σε δικόγραφο επί της ανωτέρω 
αγωγής, η εταιρεία διά του εκπροσώπου 
της Μιχάλη Δαρδανελιώτη, δηλώνει ότι η 
ένδικη δημόσια διαθήκη είναι έγκυρη, βα-
σιζόμενη σε μια ιδιωτική γραφολογική έκ-
θεση. Μάλιστα, στο ίδιο δικόγραφο ο Μιχά-
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Στον Άρειο Πάγο ο πατέρας του 19χρονου που σκοτώθηκε σε λούνα παρκ – «Για 2 και 3 ευρώ σκοτώνουν τα παιδιά μας»

Αναμένονται άμεσα εξελίξεις στην υπόθεση. 
Δηλώσεις στις κάμερες παραχώρησε έπειτα 
από την ολοκλήρωση της συνάντησής του 
με την πρόεδρο του Αρείου Πάγου Γεωργία 
Αδειλίνη, ο πατέρας του 19χρονου Γιάννη, 
που έχασε τη ζωή του σε λούνα παρκ στην 
Χαλκιδική. Ο κ. Γιώργος Καϊμπαλής που δίνει 
τον δικό του αγώνα για να δικαιωθεί η ψυχή 
του παιδιού του και να αποφευχθούν τέτοια 
τραγικά γεγονότα στο μέλλον, είπε πως έχει 

εμπιστοσύνη στην δικαιοσύνη και ανέφε-
ρε πως αναμένονται άμεσα εξελίξεις για την 
υπόθεση. «Οι πληροφορίες από την έρευνα 
ντροπιάζουν τον ελληνικό λαό. Ένα σάπιο σύ-
στημα που χρηματί-
ζεται και θα συνεχίζει 
να χρηματίζεται και 
για δύο – τρία ευρώ 
θα σκοτώνουν τα παι-
διά των Ελλήνων. Θα 
κάνω ό,τι μπορώ και 
με όση δύναμη έχω 
για να σταματήσει. 
Δεν φοβάμαι κανέναν. 
Δεν θα σταματήσω 

μέχρι να αποδοθεί δικαιοσύνη», ανέφερε χα-
ρακτηριστικά.

λης Δαρδανελιώτης ισχυρίζεται ότι ειδικά 
μετά την προβολή του στην εκπομπή «Αλή-
θειες» της Ζήνας Κουτσελίνη δέχθηκε πλη-
θώρα τηλεφωνημάτων από χιλιάδες εντυ-
πωσιασμένους πολίτες για το έργο της 
Chain of Hope, οι οποίοι του δήλωναν την 
υποστήριξή τους στο έργο που επιτελεί. Το 
πωλητήριο για τον πύργο στην Καστέλα Ο 
πύργος στην Καστέλα Αξίζει να σημειωθεί 
ότι η εναγόμενη μη κερδοσκοπική εταιρεία 
του Μιχάλη Δαρδανελιώτη είχε καταστεί, 
σύμφωνα με δημόσια διαθήκη που δημοσι-
εύθηκε τον Μάιο του 2018, μοναδική κλη-
ρονόμος ενός ακόμα ηλικιωμένου ατόμου, 
του αποβιώσαντος το 2016 Λ.Λ. Αυτό το 
άτομο είχε επίσης καταφύγει στην ίδια συμ-
βολαιογράφο που κατέφυγε και η Ρ.Τ., με 
μάρτυρα ένα από τα ίδια πρόσωπα που πα-
ρίσταντο και στη διαθήκη της 92χρονης. Ση-
μειώνεται ότι η συμβολαιογράφος που ανέ-
λαβε τις δύο υποθέσεις έχει κατηγορηθεί 
στο παρελθόν για ποινικά αδικήματα, όπως 
ψευδή βεβαίωση με σκοπούμενο περιουσι-
ακό όφελος άνω των 120.000 ευρώ, συνέρ-
γεια σε ψευδή βεβαίωση και χρήση ψευ-
δούς βεβαίωσης. Ο Μιχάλης Δαρδανελιώτης, 
την περασμένη Κυριακή, μέσω SMS προς 
τον υπογράφοντα, υποστήριξε ότι τα μονα-
δικά χρήματα που έχουν εισρεύσει στα τα-
μεία της εταιρείας του προέρχονται από 
κληροδότημα, συγκεκριμένα από τον Λ.Λ., 
του οποίου ισχυρίζεται ότι υπήρξε προσω-
πικός φίλος. Ωστόσο, τα χρήματα που επι-
καλείται ο Μ. Δαρδανελιώτης, ήτοι 625.000 
ευρώ, εισήλθαν στα ταμεία της εταιρείας 
του μετά την πώληση του κληροδοτήματος, 
του ακινήτου δηλαδή το οποίο ισχυρίζεται 
ότι του είχε αφήσει ο Λ.Λ., ο οποίος ήταν ο 

ετεροθαλής αδελφός του δολοφονηθέντος 
ηθοποιού Νίκου Σεργιανόπουλου. Στο πω-
λητήριο συμβόλαιο, ως αγοραστής εμφανί-
ζεται μία Μονοπρόσωπη Α.Ε., όπως εκπρο-
σωπείται από επιχειρηματία, κάτοικο 
Εκάλης. Πρόκειται για ακίνητο που το 2020 
διατίθετο προς πώληση έναντι 1,1 εκατ. 
ευρώ. Περιλαμβάνει οικόπεδο 345 τ.μ. στο 
Μικρολίμανο-Καστέλα, εντός του οποίου 
υπάρχει οικία (πύργος) που αποτελείται 
από υπόγειο με αποθηκευτικούς χώρους 
επιφάνειας 96,47 τ.μ., ισόγειο 111,36 τ.μ. 
με δύο δωμάτια, λουτρό και κουζίνα. Στον 
πρώτο όροφο, συνολικής επιφάνειας 
110,56 τ.μ., υπάρχουν δύο ακόμα δωμάτια 
και στον δεύτερο όροφο υπάρχουν κοιτώ-
νας και λουτρό.Ο πύργος, τον οποίο πούλη-
σε η εταιρεία του M. Δαρδανελιώτη στην 
εταιρεία του επιχειρηματία από την Εκάλη, 
έχει χαρακτηριστεί ως διατηρητέος και ως 
διατηρητέο νεότερο μνημείο με υπουργική 
απόφαση. Σε ερώτηση προς τον Μιχάλη 
Δαρδανελιώτη, αν το συγκεκριμένο κληρο-
δότημα και η πώλησή του τον έφερε σε διέ-
νεξη με τους συγγενείς του θανόντος, ο 
ίδιος απάντησε με SMS τα εξής: «Το άτομο 
αυτό έχει πεθάνει και δεν είχα διαμάχη με 
τους συγγενείς του, τα ανίψια του. Επέστρε-
ψα στα ανίψια του ό,τι περιουσία ήταν κοι-
νή μαζί τους. Δεν έχω νομική διαμάχη με 
κανέναν από την οικογένεια του Λ.Λ.». Το 
«ΘΕΜΑ» επικοινώνησε με έναν εκ των συγ-
γενών του Λ.Λ., ο οποίος ανέφερε: «Οταν 
μας ειδοποίησαν ότι άνοιξε η διαθήκη, πή-
γαμε σε δύο γραφολόγους, οι οποίοι μας 
είπαν ότι η υπογραφή του θείου μου ται-
ριάζει με εκείνη της διαθήκης, οπότε δεν 
ασχοληθήκαμε περαιτέρω». Στην ερώτηση 

προς τον Μιχάλη Δαρδανελιώτη τι απέγιναν 
τα χρήματα που αποκόμισε η εταιρεία του 
από την πώληση του πύργου στην Καστέλα 
κι αν αυτά χρησιμοποιήθηκαν για φιλαν-
θρωπικούς σκοπούς, ο ίδιος δεν απάντησε. 
Οπως δεν απάντησε ούτε σε σχετ ική ερώ-
τηση για την υπόθεση της διαθήκης της Ρ.Τ., 
που κηρύχθηκε άκυρη από το Πολυμελές 
Πρωτοδικείο Αθηνών, όπως θα διαβάσετε 
αμέσως παρακάτω. «Πλαστή η διαθήκη» 
Στις 15 Ιανουαρίου 2024, το Πολυμελές 
Πρωτοδικείο Αθηνών έκανε δεκτή την αγω-
γή των κληρονόμων της Ρ.Τ. και έκρινε ότι η 
δημόσια διαθήκη που εμφάνισε η εταιρεία 
Chain of Hope του Μιχάλη Δαρδανελιώτη, η 
οποία συντάχθηκε ενώπιον της συμβολαιο-
γράφου Αθηνών Ε.Σ., είναι άκυρη. Το δικα-
στήριο αποφάνθηκε ότι οι αμφισβητούμε-
νες χειρόγραφες υπογραφές επί της 
διαθήκης δεν έχουν χαραχθεί από τη θα-
νούσα, αλλά από κάποιο τρίτο άτομο που 
επιχείρησε να απομιμηθεί τις γνήσιες υπο-
γραφές της. Συνεπώς, η διαθήκη κρίθηκε 
πλαστή. Υπενθυμίζεται ότι ο Μιχάλης Δαρ-
δανελιώτης, νόμιμος εκπρόσωπος της Αστι-
κής μη κερδοσκοπικής εταιρείας με την 
επωνυμία Chain of Hope - Αλυσίδα Ελπίδας 
Ατόμων με Νεοπλασματικές Ασθένειες, βρί-
σκεται πλέον στο στόχαστρο της Δικαιοσύ-
νης. Διάταξη της Αρχής για το Ξέπλυμα, που 
εκδόθηκε στις 31 Ιουλίου, αναφέρει ότι τα 
χρήματα που φέρεται να καταχράστηκε ο 
ιδρυτής και διαχειριστής της εταιρείας εκτι-
μάται ότι υπερβαίνουν τα 800.000 ευρώ, 
προκαλώντας σοβαρές ανησυχίες για το 
πού κατέληξαν τα χρήματα που προορίζο-
νταν για κοινωνικούς σκοπούς. Αυτούσια ανα-
δημοσίευση από το edolio5.blogspot.com
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Restart μέσω ΔΕΘ ο στόχος της κυβέρνησης
Τι περιλαμβάνει το «πακέτο» των μέτρων που θα 
ανακοινώσει ο Κυριάκος Μητσοτάκης

Οριστικοποιούνται οι εξαγγελίες του πρω-
θυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη ενόψει 
της ομιλίας του στη ΔΕΘ το βράδυ του Σαβ-
βάτου. Ο κ. Μητσοτάκης αναμένεται να 
δώσει έμφαση στη βελτίωση της καθημε-
ρινότητας των πολιτών, την ενίσχυση του 
διαθέσιμου εισοδήματος, την αντιμετώπι-
ση του στεγαστικού και του δημογραφικού 
προβλήματος, και την αναβάθμιση της Δη-
μόσιας Υγείας και Παιδείας.
Συγκεκριμένα από το βήμα του Συνεδρι-
ακού Κέντρου «Ιωάννης Βελλίδης», ο κ. 
Μητσοτάκης θα αναπτύξει το απόγευμα 
του Σαββάτου την κυβερνητική στρατηγική 
στον καθαρό πολιτικό διάδρομο τριετίας, 
με σημεία αναφοράς: 
- Τη βελτίωση της καθημερινότητας.
- Τις μεταρρυθμίσεις, με κοινωνικό πρόση-
μο.
- Την ενίσχυση του διαθέσιμου εισοδήμα-
τος.
- Την αντιμετώπιση του στεγαστικού / δη-
μογραφικού προβλήματος.
- Την αναβάθμιση της Δημόσιας Υγείας / 
Παιδείας.
Σύμφωνα με την ΕΡΤ, όχημα για τις εξαγγελί-
ες του πρωθυπουργού αποτελεί η πρόοδος 
σε βασικούς δείκτες της οικονομίας, όπως η 
μείωση της ανεργίας 9,9%, η αύξηση μέσου 
μισθού 20,2% και η αύξηση του κατώτατου 
μισθού 27,7%. Οι αλλαγές στην επιδοματι-

κή πολιτική και η αντιμε-
τώπιση της ακρίβειας θα 
βρεθούν ψηλά στην πρω-
θυπουργική ομιλία ενώ 
προστιθέμενη αξία παρά-
γει η υψηλή θέση που κα-
ταλαμβάνει η χώρα στην 
απορρόφηση πόρων από 

το Ταμείο Ανάκαμψης.
Οι εσωτερικές συσκέψεις στο Μέγαρο 
Μαξίμου, με το βλέμμα στη διήμερη πρω-
θυπουργική παρουσία στη Διεθνή Έκθεση 
Θεσσαλονίκης θα κορυφωθούν τα επόμενα 
εικοσιτετράωρα. Χαρακτηριστικό είναι πως 
αυτή την εβδομάδα ο πρωθυπουργός δεν 
έχει φορτωμένο πρόγραμμα, καθώς θέλει 
να δουλέψει προσεκτικά την ομιλία του και 
να στείλει το σωστό μήνυμα προς πάσα κα-
τεύθυνση.
Μήνυμα και στο υπουργικό συμβούλιο
Σύμφωνα με την Καθημερινή, ο Πρωθυ-
πουργός θα επιδιώξει να στείλει μήνυμα 
επανεκκίνησης στους πολίτες αλλά και στο 
υπουργικό συμβούλιο ώστε να μην χαλα-
ρώσει, καθώς ο τελευταίος ένας χρόνος δεν 
έχει κυλήσει για την κυβέρνηση με τον τρό-
πο που θα ήθελε, «τρώγοντας» σε σύντομο 
χρονικό διάστημα μεγάλο πολιτικό κεφά-
λαιο από το 41% των εκλογών του 2023. 
Αυτό που έχει βάλει στόχο ο Κυριάκος Μη-
τσοτάκης είναι στη φετινή Διεθνή Έκθεση 
Θεσσαλονίκης να «ξεκινήσει από την αρχή» 
πάνω σε δύο άξονες:
Ο πρώτος είναι ο βραχυπρόθεσμος, προ-
σφέροντας σε συγκεκριμένες κοινωνικές 
ομάδες στοχευμένες παροχές, ώστε να 
«κλείσει τρύπες» και να μειώσει την πιθα-

νότητα για περαιτέρω αντιδράσεις 
και γκρίνιες που είναι ένα χαρα-
κτηριστικό στις δεύτερες θητείες. 
Οι νέες οικογένειες και οι συντα-
ξιούχοι που ζημιώθηκαν από την 
«προσωπική διαφορά» είναι δύο 
χαρακτηριστικές κατηγορίες που 
θα ακούσουν μέτρα υπέρ τους. Ο 
δεύτερος στόχος όμως, εξίσου ση-
μαντικός, είναι να χτίσει πάνω στη 
φετινή ΔΕΘ το αφήγημα των επό-
μενων τριών ετών. Η βελτίωση του 
Εθνικού Συστήματος Υγείας, η αύ-

ξηση των μισθών που έχει άμεση σχέση με 
την ακρίβεια – το μεγαλύτερο πρόβλημα 
για την κυβέρνηση και η ενίσχυση των μέ-
σων μαζικής μεταφοράς και των υποδομών 
αποτελούν τρεις βασικούς άξονες στους 
οποίους ο πρωθυπουργός θέλει να δει έως 
το τέλος του 2027 απτή βελτίωση που θα 
φθάνει έως τους πολίτες.
Ουσιαστικά το μήνυμα που θα στείλει ο 
Κυριάκος Μητσοτάκης είναι πως αρχής γε-
νομένης από τη ΔΕΘ ξεκινάει μια «καθαρή 
τριετία», χωρίς καμία εκλογική αναμέτρη-
ση, που θα πρέπει να ολοκληρωθούν συ-
γκεκριμένες μεταρρυθμίσεις οι οποίες θα 
είναι μετρήσιμες και θα έχουν άμεση σχέση 
με την καθημερινότητα.
Ο στόχος του μετασχηματισμού και της με-
τατροπής του μοντέλου φαίνεται από τις 
αλλαγές που έρχονται στο επίδομα ανεργί-
ας, όπου θα σημειωθούν δραστικές αλλα-
γές στον τρόπο που δίνεται, ώστε να υπάρ-
χει πλέον μεγαλύτερο κίνητρο εργασίας και 
όχι να επιδοτείται η ανεργία, ενώ και τα 
επιδόματα θα στοχεύουν πλέον στους πιο 
αδύναμους και δεν θα είναι οριζόντια.
Αρμόδια πηγή είπε στην Καθημερινή ότι ο 
«Πρωθυπουργός θα επιχειρήσει να γεμίσει 
στη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης το ρεζερ-
βουάρ της κυβέρνησης», που πολλοί νομί-
ζουν πως έχει μείνει από καύσιμα.
Αναλυτικά οι παρεμβάσεις
Οσον αφορά τις επιμέρους άμεσες παρο-
χές, στη Διεθνή Εκθεση Θεσσαλονίκης θα 
υπάρξουν προνοιακές ρυθμίσεις, για τις 
νέες οικογένειες, με επίκεντρο το επίδομα 
τέκνων, όπου θα υπάρξει και ονομαστική 
αύξηση του ποσού που θα δίνεται.
Επιπλέον θα υπάρξει ένα νέο σχέδιο για τη 
στέγαση που αποτελεί ένα από τα μεγαλύ-
τερα προβλήματα των νέων οικογενειών, 
ρύθμιση της «προσωπικής διαφοράς» για 
τους συνταξιούχους που αδικήθηκαν και, 
θα «διορθωθούν» οι προϋποθέσεις έντα-
ξης στην περίμετρο του επιδόματος ανερ-
γίας που τροποποιήθηκε επί κορονοϊού, 
ώστε να κλείσουν «παράθυρα», καθώς σή-
μερα παρατηρείται το φαινόμενο ορισμέ-
νοι να εργάζονται για κάποιους μήνες και 
στη συνέχεια να «μετακινούνται» στο επί-
δομα ανεργίας.
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20 Ιανουαρίου η δίκη για τον θάνατο του Αντώνη Καργιώτη! Στο εδώλιο του Μικτού Ορκωτού ο πλοίαρχος και τρία μέλη 
του πληρώματος του πλοίου Blue Horizon. Αντί να βάλει μυαλό η εταιρεία Attica Group στρίμωξε στα αμπάρια την Μυρτώ.

Στις 20 Ιανουαρίου 2025 προσδιορίστηκε να 
γίνει η δίκη, για το θάνατο του Αντώνη Καρ-
γιώτη, με κατηγορούμενους τον πλοίαρχο 
και τρία μέλη του πληρώματος του πλοίου 
«Blue Horizon», που φέρονται ότι, έσπρωξαν 
τον 36χρονο από τον καταπέλτη του πλοίου, 
την ώρα που εκείνος προσπαθούσε να επι-
βιβαστεί. Η δίκη θα γίνει στο Μικτό Ορκω-
τό Δικαστήριο Πειραιά, στις 20 Ιανουαρίου 
2025, δύο μήνες πριν εκπνεύσει το ανώτατο 
όριο προφυλάκισης των 18 μηνών που ορί-
ζει ο νόμος, οπότε και θα πρέπει να αφεθούν 
υποχρεωτικά ελεύθεροι οι δυο από τους τεσ-
σερεις κατηγορούμενους, που παραμένουν 
στη φυλακή. Πρόκειται για τον πλοίαρχο και 
τον ύπαρχο, που έχουν προφυλακιστεί, ενώ ο 
ο υποπλοίαρχος και ο ναύκληρος έχουν αφε-
θεί ελεύθεροι με περιοριστικούς όρους. Η 
υπόθεση συντάραξε το πανελλήνιο πριν από 
έναν χρόνο, στις 5 Σεπτεμβρίου 2023, όταν 
η ελληνική κοινωνία παγωμένη παρακολου-
θούσε όσα πρωτοφανή διαδραματίστηκαν 
στον καταπέλτη του πλοίου «Blue Horizon» 
στη διάρκεια του απόπλου από το λιμάνι του 
Πειραιά. Βιντεοληπτικό υλικό, από αυτόπτες 
μάρτυρες, κατέγραφε μέλη του πληρώματος 
να σπρώχνουν τον 36χρονο Αντώνη Καργιώ-
τη από τον καταπέλτη την ώρα που εκείνος 
προσπαθούσε να επιβιβαστεί στο πλοίο. Οι 
εικόνες με τον 36χρονο να πνίγεται αβοήθη-
τος και το πλοίο να αναχωρεί από τον Πει-
ραιά, σαν να μη συνέβη τίποτα, κατέκλυσαν 
το Διαδίκτυο μαζί με οργισμένα μηνύματα. 

Η οργή των επιβατών του πλοίου, αλλά και 
τα βίντεο, που είδαν το φως της δημοσιότη-
τας προκάλεσαν της Εισαγγελίας Πειραιά, 
που υποχρέωσαν το πλοίο «Blue Horizon», 
το οποίο εκτελούσε δρομολόγιο Πειραιάς 
– Κρήτη, να επιστρέψει στον Πειραιά και να 
ληφθούν καταθέσεις από το πλήρωμα. Και οι 
τέσσερις κατηγορούμενοι παραπέμπονται να 
δικαστούν για ανθρωποκτονία από πρόθεση 
με ενδεχόμενο δόλο. Κατηγορούνται, επίσης, 
κατά περίπτωση, για έκθεση που προκάλεσε 
τον θάνατο του παθόντος και για υπόθαλψη 
κατά συρροή από ιεραρχικά ανώτερους, κα-
τάχρηση εξουσίας με άσκηση βίας χωρίς να 
απαιτείται η συμπεριφορά που επέδειξαν 
για την προστασία των επιβαινόντων ή του 
πλοίου, διατάραξη ασφαλούς συγκοινωνίας 
πλοίου με επικίνδυνη για την ασφάλεια της 
υδάτινης συγκοινωνίας πράξη που είχε ως 
αποτέλεσμα τον θάνατο του 36χρονου. Για 
την κατηγορία της υπόθαλψης έχουν δει το 
φως της δημοσιότητας ηχητικά ντοκουμέντα 
από το σύστημα καταγραφής ήχου του πλοί-
ου, όπου φαίνεται να υπάρχουν οδηγίες για 
το τι θα πουν στις αρχές κατά τη διάρκεια της 
ανάκρισης «για να μην τους απολύσουν». 
Παράλληλα, από τα στοιχεία που έχουν δει 
το φως της δημοσιότητας αποδεικνύεται ότι 
ο Αντώνης Καργιώτης είχε επιβιβαστεί στο 
πλοίο διαθέτοντας εισιτήριο, κατέβηκε προς 
στιγμήν για λίγο την ώρα που ήταν σε εξέλιξη 
η επιβίβαση οχημάτων και όταν προσπάθη-
σε να επιβιβαστεί εκ νέου απωθήθηκε βίαια 
και πνίγηκε αβοήθητος. Την υποστήριξη της 
κατηγορίας έχει αναλάβει αφιλοκερδώς ο 
Δικηγορικός Σύλλογος Λασιθίου, που στάθη-
κε από την αρχή στο πλευρό της οικογένειας 
του θύματος αναλαμβάνοντας σχετική πρω-
τοβουλία. Παρά αυτό το γεγονός όμως, ότι 
η εταιρεία Attica Group έχει στην πλάτη της 
αυτή την βαριά σκιά ένα ακόμη στέλεχος της 
επέδειξε απρεπέστατη συμπεριφορά απένα-
ντι στην άτυχη Μυρτώ που βασανίζεται σε 

ένα αναπηρικό καροτσάκι. Σύμφωνα με όσα 
καταγγέλλει η μητέρα της Μαρία Κοτρώτσου 
η κοπέλα στριμώχτηκε στο γκαράζ πλοίου, 
κατά την επιστροφή τους από την Αστυπά-
λαια, έγινε η πρώτη κίνηση για να ληφθούν 
μέτρα. Το πλοίο άνηκε στην ίδια εταιρεία. 
«Πέρασα μια απίστευτη ταλαιπωρία, έβαλαν 
το αυτοκίνητο μια ώρα νωρίτερα και σε λά-
θος μέρος. Θα μπορούσα να το παρακάμψω 
αν ήταν μόνο αυτό αλλά δυστυχώς όταν ήταν 
να κατέβουμε με κάλεσαν να κατεβούμε νω-
ρίτερα. Είχαν το παιδί 15 λεπτά στο αμπάρι, 
που γνωρίζουμε όλοι την μυρωδιά που ανα-
δύει ο συγκεκριμένος χώρος. Πέρασαν όλοι οι 
οδηγοί γιατί εντωμεταξύ έπρεπε να πάνε στη 
θέση τους. Αυτό όλο γινόταν εν πλω, δεν είχε 
δέσει ακόμα το καράβι. Αφού πέρασε όλος ο 
κόσμος από πάνω της, μας ανέβασαν πάλι, 
κόντεψε να χτυπήσει μάλιστα και το πόδι της. 
Υπήρχε και ο κίνδυνος να κολλήσει κάτι, γιατί 
δεν φορούσε μάσκα λόγω του αναπνευστι-
κού προβλήματος που αντιμετωπίζει. Φεύ-
γοντας θεώρησα σωστό να πω το παράπονό 
μου στο λοστρόμο, μου υπέδειξε τον ύπαρχο. 
Σταμάτησα για να το εκφράσω τη δυσαρέ-
σκειά μου και αντιμετώπισα την απάθεια και 
τον «ωχαδελφισμό». «Ε, και;» μου απάντησε. 
Εκεί πήρα φωτιά. «Αν ήταν το παιδί σου, αυτό 
θα έκανες; Το όνομά σου θέλω». Με τα πολλά 
μου το έδωσε και μου φώναξε να του δώσω 
τα στοιχεία μου. Από εκεί άρχισε ο θεατρινι-
σμός» είπε η μητέρα της Μυρτώς και παρέθε-
σε τον διάλογο με τον ύπαρχο: «Θα σου κάνω 
μήνυση γιατί με έβρισες» κατήγγειλε ότι της 
είπε. «Δεν σε έβρισα» του αντέτεινε. «Νομί-
ζεις» μου απάντησε.Αυτούσια αναδημοσίευ-
ση από το edolio5.blogspot.com

Quiz: Ο Courier πασίγνωστης ιδιωτικής εταιρείας του είδους και η διανομή της κόκας στα 
Βόρεια Προάστια! Ο πελάτης που είναι γιος του αφεντικού και το βαποράκι που εξελίσσεται 
σε αφεντικό της «λευκής θεάς» στην Αθηναϊκή ελίτ.

Δεν έχει αφήσει «καλή» οικογένεια στα Βό-
ρεια Προάστια που να μην την επισκεφθεί!
Βρήκα μια είδηση στην στήλη του Γιώργη 
και για να μην του την «κλέψω» σας παρα-
πέμπω. Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com
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Με μαγευτική θέα στη μοναδική Ακρόπο-
λη, την αρχοντική Πλατεία Συντάγματος 
και τη Βουλή, τον καταπράσινο Λόφο του 
Λυκαβηττού ή το Καλλιμάρμαρο Στάδιο, το 
πολυβραβευμένο - 5 αστέρων - Ξενοδοχείο 
Μεγάλη Βρεταννία προσφέρει μια ασύγκρι-
τη προοπτική της μυθικής ιστορίας της Αθή-
νας. Αυτό το ξενοδοχείο-ορόσημο βρίσκε-
ται ακριβώς στην καρδιά της πόλης από το 
1874 και είναι σε κοντινή απόσταση με τα 
πόδια από πολυτελείς εμπορικές περιοχές, 
μουσεία και το επιχειρηματικό κέντρο της 
πόλης. Αποδράστε στο GB Spa και απολαύ-
στε ένα χαρακτηριστικό μασάζ και περιποι-
ήσεις ομορφιάς ή την απόλυτη χαλάρωση 
στο Ατμόλουτρο. Διατηρήστε τη φόρμα σας 
στο Fitness Studio, το οποίο λειτουργεί όλο 
το 24ωρο για τους επισκέπτες του ξενοδο-
χείου μας.

Η ιστορία του ξενοδοχείου 
«Μεγάλη Βρεταννία»

Κυριάκος Μητσοτάκης στη ΔΕΘ: Ρίχνουν λεφτά στη μάχη της καθημερινότητας

Αυξήσεις στους γιατρούς του ΕΣΥ, ανακαινί-
ζουν όλα τα παλαιά σχολικά κτήρια, εξομοί-
ωση των τρίτεκνων με τους πολύτεκνους, 
δύο μισθοί μπόνους στο δημόσιο. Σε όλους 
τους τόνους η κυβέρνηση διαμηνύει τις τε-
λευταίες μέρες ότι δεν θα πρέπει να αναμέ-
νονται μαξιμαλιστικές εξαγγελίες από τον 
Κυριάκο Μητσοτάκη το ερχόμενο Σάββατο 
από το βήμα της ΔΕΘ. Κάτι τα ασφυκτικά 
δημοσιονομικά περιθώρια, κάτι το πιο στε-
νό ευρωπαϊκό «κοστούμι» που ισχύει για τα 
κράτη-μέλη της Ευρωζώνης μετά την παρέ-
λευση της περιόδου έκτακτης ανάγκης, η 
κατάσταση είναι συγκεκριμένη, γι’ αυτό και 
στο κυβερνητικό επιτελείο... ξύνουν τον 
πάτο του βαρελιού προκειμένου να βρε-
θούν οι αναγκαίοι πόροι για τη χρηματοδό-
τηση κρίσιμων παρεμβάσεων, κυρίως για τη 
στέγη και την οικογένεια. Οι παρεμβάσεις 
που θα εξαγγελθούν, πάντως, ακόμα και 
αυτές που τηρούνται ως επτασφράγιστο 
μυστικό από το κυβερνητικό επιτελείο, θα 
είναι άμεσα συνυφασμένες με την καθημε-
ρινότητα των πολιτών και με διαπιστωμένα 
προβλήματα. Ο κ. Μητσοτάκης ψάχνει 
«έξυπνες κινήσεις» οι οποίες να είναι ουσι-
αστικές για σημαντικές κοινωνικές ομάδες, 
αλλά ταυτόχρονα να μην είναι και εξαιρετι-
κά δαπανηρές. Κλείσιμο Οπως πληροφορεί-
ται το «ΘΕΜΑ» από την όποια έκπληξη μπο-
ρεί να αναζητείται, μια κίνηση που είναι στο 
τραπέζι της κυβέρνησης είναι η περαιτέρω 
εισοδηματική στήριξη των εργαζόμενων 
του ΕΣΥ. Ο τρόπος δεν είναι σαφής, με δεδο-
μένα τα ασφυκτικά οικονομικά περιθώρια, 
αλλά είναι κοινός τόπος και στην κυβέρνη-
ση ότι οι αμοιβές των γιατρών και των νοση-
λευτών του ΕΣΥ παραμένουν χαμηλές. Την 
ερχόμενη εβδομάδα θα κλειδώσουν και η 
φόρμουλα και το ύψος της ενίσχυσης. Βε-
βαίως, όλο το προηγούμενο διάστημα 
έχουν γίνει κινήσεις στήριξης του εισοδή-
ματος τόσο με την ad hoc αύξηση 10% που 
ίσχυσε από τις αρχές του 2023 με κόστος 65 
εκατ. ευρώ όσο και με τις αυξήσεις που δό-
θηκαν συνολικά στα μισθολόγια του Δημο-

σίου από τις αρχές του 2024, ύψους 20 
εκατ. ευρώ. Παράλληλα, αυξήσεις της τάξης 
του 20% δόθηκαν και στις εφημερίες, με 
ετήσιο κόστος περί τα 45 εκατ. ευρώ. Παρ’ 
όλα αυτά, το ΕΣΥ εξακολουθεί να χειμάζε-
ται. Η κυβέρνηση επεδίωξε το προηγούμενο 
διάστημα να βρει και άλλες λύσεις, όπως τη 
δυνατότητα γιατρών του ΕΣΥ να έχουν και 
παράλληλη απασχόληση στον ιδιωτικό το-
μέα, αλλά και να λαμβάνουν πρόσθετη 
αμοιβή είτε μέσω της συμμετοχής τους στα 
απογευματινά χειρουργεία είτε μέσω της 
συμμετοχής τους στον προσωπικό ιατρό. 
Επίσης, εκκρεμεί το επόμενο διάστημα η 
ΚΥΑ του υπουργείου Υγείας που θα παρέχει 
επιπλέον κίνητρα σε γιατρούς που υπηρε-
τούν σε ακριτικές περιοχές. Κονδύλια για 
τα σχολικά κτίρια  Ενα δεύτερο πεδίο που 
είναι στο μικροσκόπιο είναι η εκπαίδευση. 
Σε σύσκεψη την περασμένη Πέμπτη ο κ. 
Μητσοτάκης και ο Κυριάκος Πιερρακάκης 
ανακοίνωσαν 11 παρεμβάσεις επί της σχο-
λικής καθημερινότητας, συμπεριλαμβανο-
μένου και του διορισμού 10.000 μόνιμων 
εκπαιδευτικών. Μεγάλη συζήτηση έγινε 
για την επαναφορά της αποβολής σε περί-
πτωση που μαθητής κάνει χρήση του κινη-
τού του εντός της τάξης. Οι παρεμβάσεις 
για τα σχολεία, όμως, δεν εξαντλούνται 
στην επαναφορά του ποινολογίου ή στη 
λειτουργία του ψηφιακού φροντιστηρίου, 
αλλά θα ανακοινωθούν ενέργειες αποκα-
τάστασης και των σχολικών κτιρίων, πολλά 
εκ των οποίων είναι πεπαλαιωμένα και σε 
κακή κατάσταση. Σύμφωνα με τις πληρο-
φορίες του «ΘΕΜΑτος», το υπουργείο Παι-
δείας έχει καταφέρει να βρει ένα ικανό 
κονδύλι, το τελικό ύψος του οποίου δεν 
έχει κλειδώσει, για ανακαινίσεις κτιρίων 
ώστε να φύγουμε από τις εικόνες με τις... 
τουρκικές τουαλέτες. Η παρέμβαση θα εί-
ναι κατά τα πρότυπα των ενεργειών εκσυγ-
χρονισμού που έχουν τρέξει στα νοσοκο-
μεία, εν πολλοίς με πόρους του Ταμείου 
Ανάκαμψης. Στήριξη στις οικογένειες Ενα 
βασικό σκέλος της τοποθέτησης του πρω-
θυπουργού στη Θεσσαλονίκη θα αφορά και 
την ουσιαστική στήριξη των οικογενειών 
που αντιμετωπίζουν αυξημένο κόστος ζωής. 
Είναι χαρακτηριστικό ότι στο κυβερνητικό 
επίπεδο έχει ολοκληρωθεί η επεξεργασία 
του Εθνικού Σχεδίου για το Δημογραφικό, 
το οποίο κατάρτιζε σε συνεννόηση με το 
Μέγαρο Μαξίμου η υπουργός Κοινωνικής 

Συνοχής και Οικογένειας Σοφία Ζαχαράκη, 
όμως ο πρωθυπουργός το εξαίρεσε από την 
ατζέντα του Υπουργικού της Τετάρτης προ-
κειμένου ο ίδιος να ανακοινώσει τις κρίσι-
μες παρεμβάσεις που θα δρομολογηθούν. 
Κάποια από τα μέτρα έχουν ήδη προεξο-
φληθεί και το «ΘΕΜΑ» έχει αναφερθεί σε 
αυτά, όπως η αύξηση του επιδόματος τέ-
κνων, το επίδομα στέγασης και ενδεχομέ-
νως και το Ελάχιστο Εγγυημένο Εισόδημα. 
Το «ΘΕΜΑ», επίσης, αποκάλυψε προ δύο 
εβδομάδων τον νέο σχεδιασμό για το επί-
δομα ανεργίας, με αναλογικότερο υπολογι-
σμό του και εμπροσθοβαρή καταβολή του, 
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αλλά και αυστηρότερες προϋποθέσεις για 
την ένταξη κάποιου στην «ομπρέλα» του. 
Εκτός αυτών, όμως, σύμφωνα με τις ίδιες 
πληροφορίες, ο πρωθυπουργός καλείται να 
πάρει μια απόφαση για την ουσιαστική εξί-
σωση των τριτέκνων με τους πολύτεκνους, 
κάτι που επιφέρει μια σειρά εκπτώσεων και 
διευκολύνσεων σε όλο το φάσμα της κοινω-
νικής ζωής. Στο ίδιο πλαίσιο, το υπουργείο 
Παιδείας έχει αναλάβει να επεξεργαστεί 
παρεμβάσεις και στις μετεγγραφές φοιτη-
τών για τους τρίτεκνους. Αυτό που δεν 
μοιάζει να προχωρά, σύμφωνα με πληρο-
φορίες, είναι η περαιτέρω στήριξη οικογε-
νειών με δεύτερο παιδί ή των μονογονεϊκών 
οικογενειών πέραν του υφιστάμενου πλαι-
σίου. Αντιθέτως, ένα μέτρο με μικρό δημο-
σιονομικό κόστος, αλλά υψηλό συμβολι-
σμό, που φέρεται να μελετά η κυβέρνηση 
είναι η μείωση του φορολογικού συντελε-
στή στο ελάχιστο για τα bonus που δίνουν 
μεγάλες εταιρείες για την απόκτηση και άλ-
λων παιδιών. Χαρακτηριστικό είναι το πα-
ράδειγμα της πετρελαϊκής Motor Oil που 
ανακοίνωσε τον Απρίλιο ότι θα προσφέρει 
στις οικογένειες των εργαζομένων της για 
κάθε παιδί μετά το 2ο 5.000 ευρώ με τη γέν-
νηση, 5.000 ευρώ μόλις το παιδί συμπλη-
ρώσει τα πρώτα 6 έτη ζωής, 5.000 ευρώ 
αφού γίνει 12 ετών και τέλος 5.000 ευρώ με 
την ενηλικίωσή του. Τα ποσά αυτά, όσο 
συμβολικά και αν είναι, φορολογούνται, 
συνεπώς ο στόχος αυτού του μέτρου θα εί-
ναι να δοθεί κίνητρο και στις επιχειρήσεις 
να μπουν στο παιχνίδι της στήριξης οικογε-
νειών που αντιμετωπίζουν δυσανάλογα 
υψηλό κόστος ζωής. Παρεμβάσεις για πολ-
λούς Είναι προφανές ότι μετά από ένα δύ-
σκολο καλοκαίρι, ένα μη αναμενόμενο απο-
τέλεσμα στις ευρωεκλογές, την πυρκαγιά 
στην Αττική που θόλωσε την εικόνα μιας 
κατά τα άλλα ικανοποιητικής αντιπυρικής 
περιόδου και το παρατεταμένο «ζόρισμα» 
των πολιτών από την ακρίβεια, η κυβέρνη-
ση αναζητά μια πολιτική επανεκκίνηση με 
άξονα τις μεταρρυθμίσεις αλλά και τις πα-
ρεμβάσεις στην καθημερινότητα. Μικρές ή 
μεγάλες. Σε αυτή τη λογική και ο κ. Μητσο-
τάκης καταρτίζει την ομιλία του για το επό-
μενο Σάββατο, πορευόμενος σε ορίζοντα 
τετραετίας, με δεδομένο ότι εκλογές θα γί-
νουν το 2027. Αυτό επισημαίνει ο ίδιος και 
σε αρκετούς που περνούν αυτές τις ημέρες 
από το γραφείο του και συζητούν για τα 
μελλούμενα, δίνοντας την εικόνα ότι δεν 
σκοπεύει να κάνει βιαστικές κινήσεις. Από 

την άλλη, μεταξύ της προσέγγισης να κάνει 
μερικές «εντυπωσιακές» και στοχευμένες 
κινήσεις από το βήμα της ΔΕΘ και του να 
ανακοινώσει περισσότερα μέτρα, ίσως μι-
κρότερης εμβέλειας, αλλά για περισσότε-
ρες κοινωνικές ομάδες, ο κ. Μητσοτάκης 
κλίνει προς τη δεύτερη στρατηγική. Εισηγή-
σεις για την πρώτη υπήρξαν, ενώ σε αυτή τη 
γραμμή μοιάζουν να είναι κυρίως βουλευ-
τές της Ν.Δ. που σε ιδιωτικές συζητήσεις 
τους μοιράζονται προβληματισμούς έχο-
ντας πάρει «θερμοκρασία» από τις εκλογι-
κές τους περιφέρειες τις προηγούμενες 
εβδομάδες. Ο κ. Μητσοτάκης, όμως, καλεί-
ται να ισορροπήσει μεταξύ της πολιτικής 
αναγκαιότητας η κυβέρνηση να ξαναπιάσει 
το νήμα και του να μην τινάξει την μπάνκα 
στον αέρα. Και παράλληλα, να δείξει ότι το 
επόμενο διάστημα σηματοδοτεί την εκπλή-
ρωση δεσμεύσεων και όχι απλώς την ανά-
ληψη νέων. Εργα, όχι μακέτες Βασικό σκέ-
λος του πρωθυπουργικού σχεδιασμού, 
παράλληλα, είναι το επόμενο διάστημα να 
γίνουν στους πολίτες εμφανή τα δημόσια 
έργα που επηρεάζουν αρκετά σημαντικές 
περιοχές. Στο επίκεντρο του κυβερνητικού 
σχεδιασμού βρίσκεται η Θεσσαλονίκη, 
όπως φάνηκε και από την πρόσφατη επί-
σκεψη Μητσοτάκη στην πόλη, με την προα-
ναγγελία έναρξης λειτουργίας του μετρό 
στις 30 Νοεμβρίου του τρέχοντος έτους, 
μετά από αλλεπάλληλες παρατάσεις. Πα-
ράλληλα, για το 2025 δρομολογείται και η 
επέκταση προς την Καλαμαριά. Ως προς το 
Flyover, ένα έργο που εκτιμάται ότι θα δώ-
σει κυκλοφοριακή ανάσα στην υπερκορε-
σμένη πόλη, η δέσμευση Μητσοτάκη είναι 
ότι θα έχει ολοκληρωθεί πριν από τις εκλο-
γές του 2027. Η αλλαγή κλίματος στην πόλη 
ήταν αισθητή για τον κ. Μητσοτάκη και στην 
πρόσφατη συνάντηση που είχε με τους «γα-
λάζιους» βουλευτές στην Α’ και Β’ Θεσσαλο-
νίκης, οι οποίοι πολλές φορές μεταφέρουν 
κυρίως παράπονα και προβληματισμούς. 
Σύμφωνα με κυβερνητικό στέλεχος, ένας 
λόγος για τη μερική αλλαγή κλίματος είναι 
τα αρκετά νέα λεωφορεία που κυκλοφο-
ρούν στους δρόμους της πόλης. Τα 110 ηλε-
κτροκίνητα λεωφορεία που ενσωματώθη-
καν στα δρομολόγια αποτελούν περίπου το 
1/3 του στόλου που κυκλοφορεί σε καθημε-
ρινή βάση, οπότε η επίδρασή τους είναι αρ-
κετά αισθητή. Κρίσιμη είναι η παρέμβαση 
στα αστικά λεωφορεία και στην Αθήνα, με 
τα πρώτα 30 από την παρτίδα των 211 νέων 
που παρελήφθησαν, ενώ εκκρεμεί για τις 

πρώτες μέρες του Σεπτεμβρίου η απόφαση 
του Ελεγκτικού Συνεδρίου για την προμή-
θεια άλλων 300 λεωφορείων μέσω leasing. 
Σε κάθε περίπτωση, το σύνθημα του κυβερ-
νητικού επιτελείου είναι «έργα, όχι μακέ-
τες», με κυβερνητική πηγή να εξηγεί στο 
«ΘΕΜΑ» ότι οι επόμενοι μήνες θα είναι πυ-
κνοί σε εγκαίνια. Μάλιστα, το απόγευμα 
της Δευτέρας ο Κυριάκος Μητσοτάκης θα 
βρίσκεται στην πολύπαθη Θεσσαλία, και 
συγκεκριμένα στη Λάρισα, όπου μαζί με κυ-
βερνητικό κλιμάκιο και τον περιφερειάρχη 
Δημήτρη Κουρέτα θα παρουσιάσουν τα 
αντιπλημμυρικά έργα που δρομολογούνται, 
στον απόηχο και της μεγάλης καταστροφής 
του «Daniel». Μπόνους δύο μισθών σε 
30.000 υπαλλήλους Δημοσίου και ΟΤΑ Πα-
ράλληλα με νομοσχέδιο που θέτει προς δη-
μόσια διαβούλευση το υπουργείο Εσωτερι-
κών τις επόμενες ημέρες, διευρύνεται και 
επεκτείνεται το πλαίσιο ανταμοιβών που 
ίσχυσε πιλοτικά σε επιλεγμένους φορείς και 
μονάδες του Δημοσίου την τελευταία διε-
τία. Με το νομοσχέδιο αυτό (διαβάστε ανα-
λυτικά ΕΔΩ) η κυβέρνηση εισάγει στον ευ-
ρύτερο δημόσιο τομέα σύστημα χρηματικής 
ανταμοιβής και παροχών που μπορεί να 
φτάνουν έως έναν ή και σχεδόν δύο επιπλέ-
ον μισθούς τον χρόνο -πέραν των δώδεκα 
που λαμβάνουν ετησίως οι εργαζόμενοι. 
Από 1/1/2025 και κάθε χρόνο θα ορίζονται 
ετήσιοι στόχοι για κάθε υπουργείο, αλλά 
ακόμα και σε Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου 
Δικαίου ή ΟΤΑ που δεν περιλαμβάνονταν 
ως τώρα στο σύστημα στοχοθεσίας και επι-
βράβευσης που πιλοτικά εφαρμόζεται ήδη. 
Οι εργαζόμενοι που ωφελούνται θα γνωρί-
ζουν από την αρχή της χρονιάς ποιος είναι ο 
στόχος και το σχέδιο δράσης που τους έχει 
ανατεθεί να φέρουν σε πέρας, αλλά θα 
μπορούν να υπολογίσουν και ποιο θα είναι 
το ύψος της επιβράβευσης που τους αναλο-
γεί, με βάση ειδικό μαθηματικό τύπο που 
θα ορίζεται στο νομοσχέδιο.
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«Έφυγε» ο μέντορας της ποινικής δικηγορίας! Απεβίωσε σε ηλικία 87 ετών ο δικηγόρος Ζήσης Κωνσταντίνου που είχε 
ζήσει τις πιο πολύκροτες υποθέσεις των δικαστηρίων. Ένας φίλος του edolio5.

Σε ηλικία 87 ετών έφυγε από τη ζωή ο Ζήσης 
Κωνσταντίνου ένας από τους πιο έμπειρους 
ποινικολόγους της Ελλάδας, που χειρίστηκε 
εκατοντάδες πολύκροτες υποθέσεις. Ο Ζή-
σης Κωνσταντίνου γεννήθηκε το 1937 στη 
Λάρισα και το 1963 γράφτηκε στον Δικηγο-
ρικό Σύλλογο Αθηνών. Ήταν πρόεδρος της 
Ολομέλειας των Πειθαρχικών Τμημάτων 
του Πρωτοβάθμιου Πειθαρχικού Συμβουλί-
ου της Περιφέρειας του Εφετείου Αθηνών. 
Σε συνέντευξή του (theartofcrimes.gr) έλεγε 
για το Ποινικό Δίκαιο: «Το ξεχωριστό στοι-
χείο που διαφοροποιεί το ποινικό δίκαιο 
από τους υπολοίπους κλάδους του Δικαίου, 
είναι, φρονώ, η αμεσότητα της διαδικασίας 
και του αποτελέσματος της προσπάθειας 

του δικηγόρου. Ο δικηγόρος, δηλαδή, με 
το τέλος της δίκης, που συνηθέστατα είναι 
σε λίγα λεπτά ή λίγες ώρες, βλέπει αμέσως, 
ζωντανά, μπροστά του, το αποτέλεσμα της 
προσπάθειάς του. Η αμεσότητα της δια-
δικασίας της ποινικής δίκης είναι, όπως 
φαίνεται, εκείνη που έκανε τον σύγχρονο 
Νομοθέτη να μεταφέρει, και στο πεδίο της 
αστικής, τουλάχιστον, δίκης, τν ζωντανή 
εξέταση των μαρτύρων από το ίδιο το Δικα-
στήριο (που θα βγάλει, αργότερα, την από-
φαση) και όχι από Εισηγητή Δικαστή. Αυτό 
άρχισε με τα ασφαλιστικά μέτρα, την εργα-
τική διαδικασία και, σιγά σιγά, επεκτάθη-
κε και σε άλλες αστικές διαδικασίες». Στην 
ίδια συνέντευξη, σε ερώτηση για το ποια 
συμβουλή θα έδινε στους νέους, απάντη-
σε: «Δεν ξέρω αν μπορώ, σήμερα, να δώσω 
οποιαδήποτε συμβουλή στο νέο, γενικώς. 
Πιστεύω πως η αφοσίωση στην εργασία εί-
ναι το πρώτο εφόδιο. Κατά την άποψή μου 
η σωστή μελέτη και παρακολούθηση των 
υποθέσεων που αναλαμβάνει ο νέος δικη-
γόρος είναι η καλύτερη προβολή του τόσον 
προς τους εντολείς του όσον και προς τους 

αντιδίκους του: Ο ευχαριστημένος πελάτης 
ή ο αντίδικος που αναγνωρίζει τη συμβο-
λή του δικηγόρου του αντιδίκου του στο, 
ευτυχές για τον αντίδικό του, αποτέλεσμα, 
είναι ο καλύτερος διαφημιστής. Αυτή, λοι-
πόν, είναι η συμβουλή μου». Η ανακοίνωση 
της Ένωσης Ποινικολόγων και Μαχόμενων 
Δικηγόρων Σε ανακοίνωσή της η Ένωση Ποι-
νικολόγων και Μαχόμενων Δικηγόρων εξέ-
φρασε τη βαθιά θλίψη της για τον αιφνίδιο 
θάνατο του Ζήση Κωνσταντίνου και τόνισε 
ότι αφήνει ένα δυσαναπλήρωτο κενό στον 
νομικό κόσμο. Το email του edolio5 δεν θα 
ξαναγίνει δέκτης των παρατηρήσεων που 
μας έκανε και των συμβουλών που μας 
έδινε! Ένας από τους πιο τακτικούς ανα-
γνώστες μας που σήκωνε το τηλέφωνο και 
μας «μάλωνε» όταν τα ρεπορτάζ αφορού-
σαν πελάτες του! «Κύριε Ζήση αυτή είναι 
η δημοσιογραφία» του απαντάγαμε. Ποτέ 
δεν μας είπε να κατεβάσουμε ανάρτηση 
που ενοχλούσε τους φίλους του. «Κάντε την 
δουλειά σας όπως νομίζετε» ήταν πάντα η 
προτροπή του. Αυτούσια αναδημοσίευση 
από το edolio5.blogspot.com

Το «μπούκωμα» των ΜΜΕ και η ασυλία των Μπακοκαϋμενάκηδων! Η αρπαγή της Attica Bank με κέρματα και ο ρόλος του 
Νίκου Μπάκου για να «σιωπαίνουν» οι δημοσιογράφοι με διαφήμιση. Ο υπόδικος για κακούργημα Αλέξανδρος Εξάρχου και 
η εγγύηση στην ανακρίτρια Σαλάπα των €500.000 για να μην πάει φυλακή.
Δύο μέρες ήταν οι «φωνούλες» των διάφο-
ρων πολιτικών και κυρίως των φημισμένων ως 
«πατριώτες» μέχρι να χτυπήσει το τηλέφωνο 
τους! Το δώρο της κυβέρνησης στους Μπα-
κοκαϋμενάκηδες και στον υπόδικο για κα-
κούργημα-σύμβαση 717 -Εξάρχου που ήταν η 
Attica Bank...ξεχάστηκε από όλους.  Η Επένδυ-

ση των Μετόχων στο πιστωτικό ίδρυμα που 
θα προκύψει από τη Συγχώνευση και υπό τον 
όρο ολοκλήρωσης αυτής, ανέρχεται σε ποσό 
€675,10 εκατ., εκ των οποίων €475,10 εκατ. 
κατ’ ανώτατο όριο θα καταβάλει σε μετρητά 
το ΤΧΣ και €200 εκατ. κατ’ ανώτατο όριο θα 
καταβάλει σε μετρητά η Thrivest. Εδώ να πα-
ρατηρήσουμε 2 πράγματα Οι πιο μέτριοι ανα-
λυτές μιλούν για ένα δις που θα χρειαστεί γε-
γονός που σημαίνει ότι άμεσα θα απαιτηθεί 
αύξηση μετοχικού κεφαλαίου. Επιπλέον όπως 
προκύπτει από την συμφωνία το δημόσιο θα 
καταβάλει μετρητά 475.000.000 ευρώ ενώ η 
Αγία Τριάδα Μπάκος - Καϋμενάκης - Εξάρχου 
θα βάλουν 200 εκατ. ευρώ χωρίς να δεσμεύο-
νται ούτε για πότε ούτε για το πως. Η συμφω-
νία προβλέπει ότι το ποσό αυτό θα είναι το 
ανώτατο που θα βάλουν και φυσικά με απλά 
Ελληνικά σημαίνει ότι αν χρειαστεί αύξηση 
μετοχικού κεφαλαίου θα συμμετέχει μόνο 
το δημόσιο. Γιατί η συμφωνία δεν επιβάλλει 
την κατάθεση μετρητών από την Thrivest; Μα 
προφανώς γιατί η εταιρεία θα πάρει δάνεια 

και θα εκδόσει ομόλογο. Είναι αμφίβολο εάν 
η «Αγία Τριάδα» βάλει μερικές δεκάδες εκα-
τομμύρια... όσο δηλαδή στοιχίζει μια πολυ-
κατοικία στην λίμνη της Βουλιαγμένης. Το ΤΧΣ 
αναμένεται να κατέχει ποσοστό συμμετοχής 
στο νέο πιστωτικό ίδρυμα ύψους τουλάχιστον 
35% και η Thrivest αναμένεται να κατέχει πο-
σοστό που θα κυμαίνεται μεταξύ 50% πλέον 
μίας μετοχής και 58,5%. Το ποσοστό συμμε-
τοχής της Thrivest ενδέχεται να αυξηθεί εφό-
σον επιλέξει κατά τη διακριτική της ευχέρεια 
(!) να επενδύσει ποσό μεγαλύτερο των €200 
εκατ. Τέτοια συμφωνία δεν θα έκανε ούτε κυ-
βερνήτης τριτοκοσμικής χώρας. Το δώρο της 
κυβέρνησης δεν είναι απλά γεναιόδωρο αλλά 
σκανδαλώδες. Φυσικά κανένα κόμμα δεν μι-
λάει, αφού όλοι έχουν βολευτεί με τον έναν 
ή τον άλλον τρόπο!  Οι Μπακοκαϋμενάκηδες 
που επένδυσαν στα μίντια είχαν μοναδικό 
σκοπό εξ αρχής την άδεια παννελήνιου κα-
ναλιού αλλά τους τέθηκε απαγορευτικό από 
τους υπάρχοντες καναλάρχες.Αυτούσια ανα-
δημοσίευση από το edolio5.blogspot.com
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Παρείσακτοι, ανάξιοι και δια βίου ανεπίδεκτοι μαθήσεως Δικαστές
Γράφει 
ο Μένιος 
Φουρθιώτης
Π α ρ ε ί σ α -
κτοι, ανάξιοι 
και δια βίου 
ανεπίδεκτοι 
μαθήσεως Δι-
καστέςΠαρά 
το γεγονός ότι 

το Σύνταγμα αναγνωρίζει τους Ειρηνοδίκες 
ως ισόβιους Δικαστές πρώτου βαθμού, ο νό-
μος 5108/2024 περί ενοποίησης του πρώτου 
βαθμού διαφημίζεται ως μεταρρύθμιση που 
εισάγει 1000 νέους Δικαστές στον πρώτο βαθ-
μό, η “διαφήμιση” αυτή στην ουσία αμφισβη-
τεί το γεγονός ότι οι εν ενεργεία σήμερα με 
πολυετή δικαστική εμπειρία Ειρηνοδίκες μέ-
χρι την εφαρμογή του νόμου αυτού ήταν ήδη 
Δικαστές και ασκούσαν δικαιοδοτικό έργο.
Το νεοσύστατο Ελληνικό Κράτος έσπευσε 
το έτος 1828 να συστήσει τα πρώτα Ειρηνο-
δικεία στην Ελλάδα, σήμερα, μετά από 196 
χρόνια συνεχούς λειτουργίας τους, αποφάσι-
σε με τον νόμο 5108/2024 να τα καταργήσει, 
με τρόπο απαξιωτικό για τους μέχρι σήμερα 
υπηρετούντες σε αυτά Ειρηνοδίκες. Παρά το 
γεγονός ότι το Σύνταγμα αναγνωρίζει τους 
Ειρηνοδίκες ως ισόβιους Δικαστές πρώτου 
βαθμού, ο νόμος 5108/2024 περί ενοποίησης 
του πρώτου βαθμού διαφημίζεται ως μεταρ-
ρύθμιση που εισάγει 1000 νέους Δικαστές 
στον πρώτο βαθμό, η “διαφήμιση” αυτή στην 
ουσία αμφισβητεί το γεγονός ότι οι εν ενερ-
γεία σήμερα με πολυετή δικαστική εμπειρία 
Ειρηνοδίκες μέχρι την εφαρμογή του νόμου 
αυτού ήταν ήδη Δικαστές και ασκούσαν δι-
καιοδοτικό έργο. Η εσφαλμένη αυτή αντίλη-
ψη διατρέχει το πνεύμα των ρυθμίσεων του 
ν.5108/2024, αλλά και την αντιμετώπιση των 
σχετικών με το νόμο αυτόν ενστάσεων και αι-
τημάτων των Ειρηνοδικών, οι οποίοι συχνά 
λαμβάνουν ως απάντηση ότι θα πρέπει να 
είναι ευχαριστημένοι μόνο και μόνο για το 
γεγονός ότι τους “απονέμεται” ο τίτλος των 
“Πρωτοδικών ειδικής επετηρίδας”. Η ειδική 
δε αυτή επετηρίδα αντιμετωπίζεται μεν ως 
“προσωρινή”, πλην όμως με τις προβλέψεις 
της κείμενης νομοθεσίας και τα σημερινά 
δεδομένα θα λειτουργήσει περίπου μέχρι 
το έτος 2057, ήτοι για 33 ακόμη έτη, δηλαδή 
μέχρι την αφυπηρέτηση και των τελευταίων 
Ειρηνοδικών που διορίστηκαν με τους τελευ-
ταίους διαγωνισμούς και έχουν σήμερα μέχρι 

και 8ετή εμπειρία ως Ειρηνοδίκες. Η εμπειρία 
των Ειρηνοδικών (Α’ Β’ Γ’ και Δ’ τάξης) στην 
απόδοση Δικαιοσύνης, είτε είναι ήδη 5ετής 
είτε 20ετής, τόσο στις πολιτικές υποθέσεις 
όσο και στις ποινικές (ως Πταισματοδίκες με 
προανακριτικές αρμοδιότητες, Πρόεδροι των 
καταργημένων το έτος 2019 Πταισματοδικεί-
ων, εισαγγελεύοντες σε Πλημμελειοδικεία, ή 
μέλη των συνθέσεων των Τριμελών Πλημμε-
λειοδικείων) θεωρείται συλλήβδην ανάξια λό-
γου, όπως επίσης αμελητέα θεωρείται η μέχρι 
σήμερα συμβολή τους στο θεσμό της Δικαιο-
σύνης ως Δικαστών πρώτου βαθμού. Για το 
λόγο αυτό όχι μόνο δεν λαμβάνεται υπόψη η 
μέχρι σήμερα ισχύουσα επετηρίδα των Ειρη-
νοδικών στην εξέλιξή τους στην ειδική επετη-
ρίδα Πρωτοδικών, αλλά καταστρατηγείται με 
την πρόβλεψη για ένταξη τους στη νέα γενική 
επετηρίδα Πρωτοδικών, καθώς προβλέπεται 
ότι ένας νυν Ειρηνοδίκης Δ’ τάξης, με διετή 
προϋπηρεσία που θα αιτηθεί το έτος 2026 την 
ένταξή του στη γενική επετηρίδα, θα καταστεί 
αυτοδικαίως αρχαιότερος ενός Ειρηνοδίκη Α’ 
τάξης, με εικοσαετή προϋπηρεσία που θα κα-
ταθέσει αίτηση για ένταξη στη γενική επετη-
ρίδα το έτος 2027, καίτοι από 16.09.2024 θα 
ασκούν τα ίδια καθήκοντα. Από τις διατάξεις 
του ν.5108/2024, όπως αυτές διασαφηνίζο-
νται με το υπό διαβούλευση νομοσχέδιο τρο-
ποποίησης του Κώδικα Οργανισμού Δικαστη-
ρίων και Δικαστικών Λειτουργών, προκύπτει 
άλλωστε ότι επιχειρείται να μειωθεί ο χρόνος 
της τριακονταετούς διάρκειας της “προσωρι-
νής” ειδικής επετηρίδας, όχι με κίνητρα για 
την ένταξη των Ειρηνοδικών-Πρωτοδικών 
ειδικής επετηρίδας στη γενική επετηρίδα, 
αλλά με τιμωρητική διάθεση για όσους πα-
ραμείνουν στην ειδική επετηρίδα, είτε εκού-
σια είτε ακούσια, καθόσον δεν προβλέπεται 
αθρόα ένταξη στη γενική επετηρίδα όσων το 
επιθυμούν.Ειδικότερα στο υπό διαβούλευση 
νομοσχέδιο προτείνεται η τροποποίηση του 
άρθρου 66 του Κώδικα Οργανισμού Δικαστη-
ρίων και Δικαστικών Λειτουργών (ΚΟΔΚΔΛ), 
όπου αναφέρεται ότι οι Πρωτοδίκες γενικής 
επετηρίδας θα θεωρούνται πάντοτε αρχαιό-
τεροι των Δικαστών ειδικής επετηρίδας, και 
οι τελευταίοι, ως ισόβιοι Δικαστές, θα θεω-
ρούνται αρχαιότεροι των Παρέδρων Πρωτο-
δικείων, οι οποίοι είναι μη ισόβιοι Δικαστές. 
Δηλαδή οι Δικαστές ειδικής επετηρίδας, θα 
θεωρούνται δια βίου ανεπίδεκτοι μαθήσεως 
και άνευ εμπειρίας Δικαστές σε σχέση με έναν 
νεοδιόριστο Πρωτοδίκη γενικής επετηρίδας, 

με μηδενική σχεδόν εμπειρία ή με έναν νε-
ώτερό τους Πρωτοδίκη ειδικής επετηρίδας 
που μόλις εντάχθηκε στη γενική επετηρίδα, 
ανάγοντας την ένταξη στη γενική επετηρίδα 
σε κάποιο είδους “χρίσμα”, άσχετο με την έως 
τότε υπηρεσιακή κατάσταση και το παραχθέν 
δικαστικό έργο των εντασσόμενων στη γενι-
κή επετηρίδα, παρά το γεγονός ότι και μετά 
την ένταξή τους θα συνεχίσουν να εκτελούν 
τα ίδια καθήκοντα, στα οποία όμως στο εξής 
(μετά την ένταξη στη γενική επετηρίδα) θα 
θεωρείται ότι αποκτούν μέρα με την μέρα την 
αντίστοιχη εμπειρία από την άσκησή των κα-
θηκόντων τους, που θα είναι απαραίτητη για 
την υπηρεσιακή εξέλιξή τους. Δεδομένου ότι 
από 16.09.2024 και εφεξής για τα επόμενα 30 
χρόνια θα ασκούν, τόσο οι Πρωτοδίκες γενι-
κής όσο και οι Δικαστές ειδικής επετηρίδας, 
τα ίδια ακριβώς καθήκοντα, πλην όμως οι τε-
λευταίοι θα θεωρούνται εφεξής νεώτεροι των 
νεοδιόριστων και ουδέποτε θα έχουν το δικαί-
ωμα να προεδρεύσουν σε πολυμελή σύνθεση 
Δικαστηρίου, είναι εύλογο το συμπέρασμα ότι 
αυτοί θεωρούνται εκ προοιμίου ανεπίδεκτοι 
μαθήσεως και ανίκανοι να απορροφήσουν 
την όποια εμπειρία τους κατά την άσκηση των 
καθηκόντων τους, ως Προέδρων των μονομε-
λών συνθέσεων Πρωτοδικείου ή Πλημμελειο-
δικείου, τα επόμενα 2, 5 ή 25 έτη, όχι μόνο για 
να προεδρεύσουν σε πολυμελείς συνθέσεις, 
αλλά και για να θεωρηθούν αρχαιότεροι από 
έναν νεοδιόριστο Πρωτοδίκη γενικής επετη-
ρίδας. Μετά δε που, έκαστος εκ των Πρωτο-
δικών ειδικής επετηρίδας, θα υποβάλει αίτη-
ση για την ένταξη του στη γενική επετηρίδα, 
θα θεωρείται “tabula rasa” και θα ξεκινά να 
προσμετράται η δικαστική του εμπειρία από 
την επόμενη που θα γίνει δεκτή η αίτησή του, 
ακόμη και αν έχει απομείνει ως τότε μόνο ένα 
έτος για τη συνταξιοδότησή του ως Δικαστή 
με 35ετή υπηρεσία. Μάλιστα στο ενδεχόμενο 
να οριστούν οι εντασσόμενοι από την ειδική 
στην γενική επετηρίδα Πρωτοδίκες στη συνέ-
χεια ως ανακριτές, για αυτούς θα απαιτείται 
περισσότερων ετών υπηρεσιακή εμπειρία 
στη γενική επετηρίδα, από άλλον Πρωτοδίκη 
της ίδιας γενικής επετηρίδας που εισήλθε σε 
αυτήν ως απόφοιτος της ΕΣΔι μετά την απαι-
τούμενη παρεδρία του (άρθρο 79 του υπό 
διαβούλευση νομοσχεδίου για την τροποποί-
ηση του ΚΟΔΚΔΛ), δηλαδή δύο ή δεκαπέντε 
χρόνια υπηρεσίας ως Πρωτοδίκης ειδικής δεν 
θα λογίζονται ως προϋπηρεσία αντίστοιχη με 
το χρόνο παρεδρίας.
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